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Ⅰ 調査設計  

 

 

１ 調査の目的 

本市の施策や事務事業について、今後の進め方を検討するための基礎資料とする。 

 

 

 

２ 調査の設計 

⑴ 調査対象  平成 29 年(2017 年)10 月 31 日現在広島市に在住する男女(18 歳以上） 

  ⑵ 標本数   5,000 人 

  ⑶ 抽出方法  広島市住民基本台帳より無作為抽出 

  ⑷ 調査方法  郵送調査 

  ⑸ 調査期間  平成 29 年(2017 年)12 月 1日(金)～平成 30年（2018 年）１月９日(火) 

（当初、調査期間は、平成 29 年(2017 年)12 月 22 日(金)までの予定であっ

たが、期限後の返信が多かったため、期間を延長した。） 

 

 

 

３ 回収結果 

⑴  回収数   2,249 件（回収率 45.0％） 

⑵  有効回収数 2,248 件（有効回収率 45.0％） 

 

 

 

４ 報告書の見方 

⑴ 集計は、小数点第 2 位を四捨五入して算出した。したがって、比率の数値の合計が

100.0％にならない場合がある。 

⑵ 回答の比率は、その設問の回答者数を基数として算出した。したがって、複数回答の設

問はすべての比率を合計すると 100.0％を超えることがある。 
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Ⅱ 標本構成 

 

１ 対象者の性別 

 

 

 

 

 

２ 対象者の年代 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３ 対象者の同居家族の人数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４ 対象者の同居家族の構成 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 基礎（人） 比率（％） 

１．男性 926 41.2 

２．女性 1,211 53.9 

無回答 111 4.9 

合 計 2,248 100.0 

 基礎（人） 比率（％） 

１．１０歳代 28 1.2 

２．２０歳代 160 7.1 

３．３０歳代 266 11.8 

４．４０歳代 395 17.6 

５．５０歳代 366 16.3 

６．６０歳代 462 20.6 

７．７０歳以上 564 25.1 

無回答 7 0.3 

合 計 2,248 100.0 

 基礎（人） 比率（％） 

１．１人（自分だけ） 319 14.2 

２．２人 872 38.8 

３．３人 522 23.2 

４．４人 345 15.3 

５．５人 111 4.9 

６．６人以上 55 2.4 

無回答 24 1.1 

合 計 2,248 100.0 

 基礎（人） 比率（％） 

１．一人暮らし 307 13.7 

２．夫婦のみ 688 30.6 

３．あなた（又はあなた夫婦）と親 226 10.1 

４．あなた（又はあなた夫婦）と子 799 35.5 

５．あなたを含めて三世代 123 5.5 

６．その他 82 3.6 

無回答 23 1.0 

合 計 2,248 100.0 
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５ 対象者の居住区 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６ 対象者の居住年数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

７ 対象者の職業 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 基礎（人） 比率（％） 

１．中区 245 10.9 

２．東区 232 10.3 

３．南区 266 11.8 

４．西区 359 16.0 

５．安佐南区 434 19.3 

６．安佐北区 280 12.5 

７．安芸区 148 6.6 

８．佐伯区 277 12.3 

無回答 7 0.3 

合 計 2,248 100.0 

 基礎（人） 比率（％） 

１．１年未満 96 4.3 

２．１～２年未満 107 4.8 

３．２～５年未満 234 10.4 

４．５～１０年未満 277 12.3 

５．１０～２０年未満 470 20.9 

６．２０～３０年未満 357 15.9 

７．３０～５０年未満 543 24.2 

８．５０年以上 152 6.8 

無回答 12 0.5 

合 計 2,248 100.0 

 基礎（人） 比率（％） 

１．農業、林業、水産業 31 1.4 

２．商業、サービス業、工業 169 7.5 

３．自由業 30 1.3 

４．管理職 98 4.4 

５．専門・技術職 239 10.6 

６．事務職 186 8.3 

７．販売・サービス職 109 4.8 

８．技能・労務職 118 5.2 

９．パートタイマー、臨時･非常勤雇用者 316 14.1 

10. 専業主婦、専業主夫 399 17.7 

11. 学生 50 2.2 

12. 無職 478 21.3 

無回答 25 1.1 

合 計 2,248 100.0 
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（６）就業機会の多さ

（７）医療機関の充実

（８）福祉の充実

（９）地域住民の連帯感の強さ

（10）犯罪の少なさ

（11）レジャー・レクリエーション

施設の充実

Ⅲ 調査結果 

 

【広島のまちについて】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 1 あなたは、広島市の都市環境等について、どの程度満足していますか。(1)～(11)のそれぞ

れの項目について、あてはまるものを１つずつ選び、番号に○をつけてください。 

（n＝2,248） 

 

満足している やや不満である 不満である 無回答 まあ満足している わからない 

※平成 29 年度から新たに設けた問 
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2.2
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男性(n=926)

女性(n=1,211)

10歳代(n=28)

20歳代(n=160)

30歳代(n=266)

40歳代(n=395)

50歳代(n=366)

60歳代(n=462)

70歳以上(n=564)

１人（自分だけ）(n=319)

２人(n=872)

３人(n=522)

４人(n=345)

５人(n=111)

６人以上(n=55)

 

（１）住宅事情 

  

満足している やや不満である 不満である 無回答 まあ満足している わからない 

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 
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20.8
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18.0

20.1

44.0

25.1

50.2
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17.1
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14.7

19.0

15.4

15.6

14.5

16.8

13.5

13.0

28.1

23.4

17.5

17.3

13.0

18.2

11.8

7.2

6.5

12.4

13.3

17.3

19.7

18.8

18.3

12.7

20.6

14.8

6.0

11.1

5.2

5.7

4.0

7.4

5.7

3.7
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3.8

7.2
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7.1
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4.0

4.8

6.5

4.8
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3.0

3.3

8.5

6.5

3.9

4.5

3.9

4.8

4.6

6.1

2.2

3.1

1.9

6.8

2.5

5.5

3.1

4.1

7.2

3.2

5.3

10.0

6.1

2.1

5.4

0.9

5.1

2.8

4.5

2.0

6.3

2.0

2.3

0.9

2.4

2.4

1.6

2.6

3.4

1.4

1.2

2.1

2.0

4.0

0.9

2.6

0.7

1.3

0.8

4.1

4.6

3.2

0.6

1.0

1.3

0.5

1.8

1.6

2.8

4.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=307)

夫婦のみ(n=688)

あなたを含めて三世代(n=123)

その他(n=82)

中区(n=245)

東区(n=232)

南区(n=266)

西区(n=359)

安佐南区(n=434)

安佐北区(n=280)

安芸区(n=148)

佐伯区(n=277)

１年未満(n=96)

１～２年未満(n=107)

２～５年未満(n=234)

５～10年未満(n=277)

10～20年未満(n=470)

20～30年未満(n=357)

30～50年未満(n=543)

50年以上(n=152)

農業、林業、水産業(n=31)

自由業(n=30)

管理職(n=98)

専門・技術職(n=239)

事務職(n=186)

販売・サービス職(n=109)

技能・労務職(n=118)

専業主婦、専業主夫(n=399)

学生(n=50)

無職(n=478)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=226)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=799)

商業、サービス業、工業

(n=169)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=316)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

満足している やや不満である 不満である 無回答 まあ満足している わからない 
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25.2
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45.0

38.0

45.1

44.5

39.8

43.3

43.3

42.9

44.3

40.3

37.8

40.0

21.0

21.2

7.1

16.3

28.6

23.3

25.7

22.1

13.5

16.3

20.3

23.8

21.2

23.4

21.8

14.9

12.6

7.1

15.0

14.7

13.4

15.3

14.5

10.6

12.2

13.8

11.3

17.4

13.5

10.9

0.9

0.5

0.6

0.4

0.3

1.3

1.6

0.9

0.7

0.8

0.9

1.8

0.5

0.2

0.3

0.3

0.4

1.8

1.3

0.7

0.4

0.3

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=926)

女性(n=1,211)

10歳代(n=28)

20歳代(n=160)

30歳代(n=266)

40歳代(n=395)

50歳代(n=366)

60歳代(n=462)

70歳以上(n=564)

１人（自分だけ）(n=319)

２人(n=872)

３人(n=522)

４人(n=345)

５人(n=111)

６人以上(n=55)

 

（２）交通の便 

  

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

満足している やや不満である 不満である 無回答 まあ満足している わからない 
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25.7
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16.4

19.3

34.1

25.6

34.3

19.8

27.4

23.4

24.4

11.8

12.8

15.5

22.9

17.8

23.9

17.0

22.1

15.4

23.9

35.5

22.6

22.5

16.7

11.2

13.4

14.5

21.1

16.9

19.9

25.6

38.0

28.5

44.0

41.7

45.1

44.1

30.1

37.8

42.9

45.7

40.2

44.8

43.5

38.2

46.6

38.6

35.4

49.5

43.2

45.8

41.7

42.3

42.0

40.1

32.3

36.1

46.7

43.9

46.9

41.9

45.9

42.4

41.5

41.9

38.0

44.4

16.0

20.2

22.6

22.5

22.8

23.2

12.7

20.7

22.2

20.1

18.9

27.1

25.7

22.4

25.0

19.6

22.2

19.9

21.3

26.1

19.3

10.5

25.8

21.3

26.7

26.5

25.5

25.8

22.0

26.3

22.2

21.3

10.0

13.2

12.7

14.5

15.5

13.0

10.6

12.2

9.0

12.1

9.0

9.5

12.7

21.1

14.2

20.9

15.6

12.1

9.0

17.0

13.0

14.8

13.3

12.5

19.4

19.5

10.0

18.4

13.4

16.7

11.0

13.6

16.1

9.5

14.0

10.7

0.7

0.7

0.4

0.8

1.6

1.2

0.4

0.4

0.4

1.9

0.5

0.7

0.7

1.1

1.0

0.9

0.9

0.4

1.5

0.8

0.2

1.3

0.4

1.1

0.8

0.3

1.0

1.7

1.0

0.7

0.4

0.8

0.8

1.3

0.8

0.3

1.1

1.4

0.9

0.4

0.6

1.3

0.6

0.4

0.8

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=307)

夫婦のみ(n=688)

あなたを含めて三世代(n=123)

その他(n=82)

中区(n=245)

東区(n=232)

南区(n=266)

西区(n=359)

安佐南区(n=434)

安佐北区(n=280)

安芸区(n=148)

佐伯区(n=277)

１年未満(n=96)

１～２年未満(n=107)

２～５年未満(n=234)

５～10年未満(n=277)

10～20年未満(n=470)

20～30年未満(n=357)

30～50年未満(n=543)

50年以上(n=152)

農業、林業、水産業(n=31)

自由業(n=30)

管理職(n=98)

専門・技術職(n=239)

事務職(n=186)

販売・サービス職(n=109)

技能・労務職(n=118)

専業主婦、専業主夫(n=399)

学生(n=50)

無職(n=478)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=226)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=799)

商業、サービス業、工業

(n=169)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=316)

  

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

満足している やや不満である 不満である 無回答 まあ満足している わからない 
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23.7

27.1

46.4

28.1

21.1

22.3

22.1

25.3

29.4

28.8

23.9

25.9

24.1

22.5

36.4

51.8

46.1

32.1

51.3

56.0

54.4

49.2

46.8

40.8

42.6

48.2

50.8

50.7

48.6

41.8

15.4

17.3

14.3

10.6

12.8

16.2

21.0

18.2

16.5

17.9

17.2

15.3

16.8

17.1

12.7

7.7

8.8

7.1

9.4

9.4

6.6

7.1

8.4

9.4

8.8

9.2

6.7

7.2

10.8

7.3

0.6

0.4

0.6

0.3

0.3

0.9

1.2

0.6

0.7

0.6

0.6

0.8

0.3

0.8

0.3

0.3

0.4

2.7

1.3

0.9

0.8

0.6

0.9

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=926)

女性(n=1,211)

10歳代(n=28)

20歳代(n=160)

30歳代(n=266)

40歳代(n=395)

50歳代(n=366)

60歳代(n=462)

70歳以上(n=564)

１人（自分だけ）(n=319)

２人(n=872)

３人(n=522)

４人(n=345)

５人(n=111)

６人以上(n=55)

 

（３）買い物の便利さ 

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

満足している やや不満である 不満である 無回答 まあ満足している わからない 



- 10 - 

 

28.7

24.0

21.7

23.8

38.2

25.6

39.2

21.1

28.9

26.5

26.5

15.0

16.2

24.9

30.2

23.4

27.8

21.7

26.0

18.5

27.6

32.2

12.9

25.4

10.0

19.4

18.8

21.5

25.7

23.7

25.6

26.8

38.0

30.5

43.6

47.8

54.4

51.3

35.8

45.1

42.4

49.6

47.0

50.7

52.5

46.1

42.6

48.4

40.6

50.5

51.3

54.2

51.5

49.9

41.8

46.1

48.4

47.9

56.7

61.2

56.5

55.9

52.3

49.2

47.2

42.6

42.0

43.1

18.2

18.3

14.2

15.9

16.3

14.6

14.7

17.2

14.7

13.9

14.7

23.6

25.0

14.8

15.6

19.6

12.0

15.5

15.1

21.6

18.4

11.8

16.1

15.4

23.3

15.3

17.6

13.4

17.4

15.3

18.4

20.6

10.0

14.4

8.8

8.6

8.4

7.8

6.5

12.2

2.4

9.1

8.3

7.8

5.3

13.6

14.2

9.7

12.5

6.5

7.3

7.6

5.3

8.4

10.9

8.6

22.6

10.7

10.0

3.1

7.1

8.1

3.7

11.9

8.2

9.0

10.0

7.7

0.6

0.9

0.6

2.4

0.4

0.9

0.8

0.6

0.5

0.7

0.7

0.7

0.4

0.4

1.1

1.1

0.2

0.7

1.0

0.5

0.5

1.9

0.7

0.7

0.4

0.6

3.3

0.8

2.2

0.4

0.6

0.5

1.1

1.4

1.4

1.0

1.3

0.7

1.1

0.6

1.1

0.7

0.6

0.5

0.9

0.6

0.5

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=307)

夫婦のみ(n=688)

あなたを含めて三世代(n=123)

その他(n=82)

中区(n=245)

東区(n=232)

南区(n=266)

西区(n=359)

安佐南区(n=434)

安佐北区(n=280)

安芸区(n=148)

佐伯区(n=277)

１年未満(n=96)

１～２年未満(n=107)

２～５年未満(n=234)

５～10年未満(n=277)

10～20年未満(n=470)

20～30年未満(n=357)

30～50年未満(n=543)

50年以上(n=152)

農業、林業、水産業(n=31)

自由業(n=30)

管理職(n=98)

専門・技術職(n=239)

事務職(n=186)

販売・サービス職(n=109)

技能・労務職(n=118)

専業主婦、専業主夫(n=399)

学生(n=50)

無職(n=478)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=226)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=799)

商業、サービス業、工業

(n=169)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=316)

  

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

満足している やや不満である 不満である 無回答 まあ満足している わからない 
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6.2

7.1

25.0

9.4

5.6

7.1

4.9

6.3

6.4

7.8

5.3

7.3

8.1

4.5

7.3

41.4

41.5

39.3

43.1

41.0

47.3

38.8

42.2

38.8

36.7

42.1

42.7

43.8

40.5

40.0

24.0

20.6

7.1

20.0

21.4

21.5

30.9

21.9

16.7

18.8

21.0

22.0

22.0

27.9

23.6

10.0

9.1

7.1

6.9

8.6

8.9

12.8

10.8

8.0

9.1

10.3

9.6

8.7

7.2

10.9

16.7

19.2

21.4

20.6

22.9

14.4

11.7

17.7

22.5

22.6

19.2

16.1

16.5

17.1

16.4

1.7

2.5

0.4

0.8

0.8

1.1

7.6

5.0

2.2

2.3

0.9

2.7

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=926)

女性(n=1,211)

10歳代(n=28)

20歳代(n=160)

30歳代(n=266)

40歳代(n=395)

50歳代(n=366)

60歳代(n=462)

70歳以上(n=564)

１人（自分だけ）(n=319)

２人(n=872)

３人(n=522)

４人(n=345)

５人(n=111)

６人以上(n=55)

 

（４）芸術・文化水準 

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

満足している やや不満である 不満である 無回答 まあ満足している わからない 
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7.8

5.1

8.4

6.1

8.9

9.8

13.1

6.5

9.8

6.4

5.5

3.2

7.4

2.9

13.5

4.7

7.3

6.9

6.6

3.6

6.6

9.2

6.5

7.1

3.3

4.1

5.4

7.0

10.1

6.8

4.4

8.0

14.0

6.3

37.5

41.9

45.1

43.1

43.1

31.7

41.6

40.5

44.0

44.0

43.3

36.1

39.9

40.8

36.5

45.8

40.2

43.7

43.4

41.2

38.9

46.1

51.6

40.2

26.7

44.9

43.5

48.4

46.8

42.4

41.5

41.1

36.0

38.3

19.2

20.3

21.7

23.7

22.8

23.2

15.1

21.6

20.3

22.8

24.2

23.9

17.6

22.7

21.9

21.5

16.7

23.8

22.6

23.8

22.1

16.4

9.7

24.3

30.0

32.7

27.6

22.6

17.4

16.1

25.3

18.0

24.0

18.4

8.5

11.0

8.8

8.9

8.9

9.8

9.0

9.9

6.8

7.5

8.1

12.5

12.2

12.6

7.3

8.4

9.4

8.7

9.1

12.0

9.8

7.2

6.5

11.8

20.0

9.2

12.1

7.0

11.9

8.5

10.1

9.3

6.0

7.1

22.8

19.6

15.0

16.4

13.0

25.6

18.4

19.0

16.2

16.7

17.7

21.1

20.3

18.4

20.8

18.7

25.2

15.5

16.4

18.2

18.0

15.8

16.1

16.0

16.7

8.2

10.9

14.5

13.8

24.6

18.0

20.8

20.0

24.3

4.2

2.0

0.9

1.9

3.3

2.9

2.6

3.0

2.5

1.2

3.2

2.7

2.5

0.9

1.3

1.4

1.9

1.1

4.6

5.3

9.7

0.6

3.3

1.0

0.4

0.5

1.7

0.6

2.8

5.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=307)

夫婦のみ(n=688)

あなたを含めて三世代(n=123)

その他(n=82)

中区(n=245)

東区(n=232)

南区(n=266)

西区(n=359)

安佐南区(n=434)

安佐北区(n=280)

安芸区(n=148)

佐伯区(n=277)

１年未満(n=96)

１～２年未満(n=107)

２～５年未満(n=234)

５～10年未満(n=277)

10～20年未満(n=470)

20～30年未満(n=357)

30～50年未満(n=543)

50年以上(n=152)

農業、林業、水産業(n=31)

自由業(n=30)

管理職(n=98)

専門・技術職(n=239)

事務職(n=186)

販売・サービス職(n=109)

技能・労務職(n=118)

専業主婦、専業主夫(n=399)

学生(n=50)

無職(n=478)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=226)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=799)

商業、サービス業、工業

(n=169)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=316)

  

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

満足している やや不満である 不満である 無回答 まあ満足している わからない 
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6.9

6.9

28.6

10.6

3.8

6.1

4.1

8.0

7.6

6.0

5.4

8.8

7.0

7.2

16.4

45.0

43.9

60.7

46.3

39.8

44.6

44.3

45.5

44.9

36.7

45.6

46.6

48.1

43.2

34.5

20.5

20.0

7.1

16.9

25.6

22.8

27.3

19.0

12.2

14.7

16.3

22.8

25.8

25.2

29.1

7.7

5.2

5.0

8.3

9.6

6.8

6.1

3.0

3.8

4.4

6.7

9.9

10.8

9.1

18.4

20.5

3.6

21.3

21.8

15.9

16.4

19.5

23.4

34.5

24.7

13.0

7.8

9.0

9.1

1.5

3.6

0.8

1.0

1.1

1.9

8.9

4.4

3.7

2.1

1.4

4.5

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=926)

女性(n=1,211)

10歳代(n=28)

20歳代(n=160)

30歳代(n=266)

40歳代(n=395)

50歳代(n=366)

60歳代(n=462)

70歳以上(n=564)

１人（自分だけ）(n=319)

２人(n=872)

３人(n=522)

４人(n=345)

５人(n=111)

６人以上(n=55)

 

（５）教育環境 

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

満足している やや不満である 不満である 無回答 まあ満足している わからない 
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6.2

5.4

8.4

6.0

16.3

13.4

8.6

6.9

9.0

7.0

7.1

4.6

5.4

6.1

7.3

6.5

5.6

5.4

7.9

5.3

7.4

10.5

6.5

7.1

6.7

2.0

3.3

4.8

11.0

7.6

5.7

6.5

26.0

8.6

37.8

46.4

46.9

46.4

40.7

36.6

44.5

40.5

44.0

42.3

47.9

42.5

47.3

46.2

32.3

35.5

43.2

45.1

42.3

46.5

46.8

54.6

54.8

42.6

56.7

55.1

41.4

41.9

45.9

45.8

45.9

45.4

50.0

41.4

15.3

15.3

18.6

26.3

20.3

18.3

14.3

24.6

19.9

21.7

19.1

23.2

20.3

15.5

14.6

19.6

17.5

23.5

23.8

22.4

17.3

11.8

16.1

18.9

10.0

23.5

29.7

22.6

24.8

18.6

24.1

16.8

16.0

13.6

3.6

4.5

4.9

9.1

8.1

1.2

3.7

9.5

4.1

6.1

4.1

10.0

4.7

7.6

7.3

6.5

5.1

6.9

7.4

7.0

4.8

3.9

6.5

10.1

6.7

5.1

9.2

8.6

5.5

6.8

6.6

4.0

2.0

4.4

33.2

25.1

19.0

10.0

11.4

29.3

26.5

13.8

19.5

20.3

18.7

17.9

18.9

20.6

38.5

31.8

26.9

16.2

16.4

17.4

18.0

12.5

6.5

19.5

13.3

13.3

16.3

19.9

12.8

20.3

17.4

22.6

4.0

25.9

3.9

3.3

2.2

2.1

3.3

1.2

2.4

4.7

3.4

2.5

3.0

1.8

3.4

4.0

1.7

2.9

2.1

1.4

5.7

6.6

9.7

1.8

6.7

1.0

2.2

0.8

0.3

4.8

2.0

6.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=307)

夫婦のみ(n=688)

あなたを含めて三世代(n=123)

その他(n=82)

中区(n=245)

東区(n=232)

南区(n=266)

西区(n=359)

安佐南区(n=434)

安佐北区(n=280)

安芸区(n=148)

佐伯区(n=277)

１年未満(n=96)

１～２年未満(n=107)

２～５年未満(n=234)

５～10年未満(n=277)

10～20年未満(n=470)

20～30年未満(n=357)

30～50年未満(n=543)

50年以上(n=152)

農業、林業、水産業(n=31)

自由業(n=30)

管理職(n=98)

専門・技術職(n=239)

事務職(n=186)

販売・サービス職(n=109)

技能・労務職(n=118)

専業主婦、専業主夫(n=399)

学生(n=50)

無職(n=478)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=226)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=799)

商業、サービス業、工業

(n=169)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=316)

  

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

満足している やや不満である 不満である 無回答 まあ満足している わからない 
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5.4

4.4

10.7

10.0

6.0

5.3

4.6

4.1

2.8

6.6

3.4

5.4

5.5

2.7

10.9

34.1

31.2

14.3

41.9

35.0

39.7

34.2

30.7

24.3

26.3

30.3

34.9

39.4

33.3

27.3

23.0

21.9

14.3

20.6

24.8

25.1

27.3

25.5

13.1

14.7

21.1

24.1

24.6

34.2

20.0

9.7

9.1

3.6

10.6

8.6

8.9

14.5

10.8

5.0

7.2

8.6

10.9

9.6

7.2

12.7

24.5

28.6

57.1

16.9

25.2

19.7

18.3

26.2

40.2

37.3

31.1

21.1

19.1

18.0

27.3

3.2

4.9

0.4

1.3

1.1

2.6

14.5

7.8

5.5

3.6

1.7

4.5

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=926)

女性(n=1,211)

10歳代(n=28)

20歳代(n=160)

30歳代(n=266)

40歳代(n=395)

50歳代(n=366)

60歳代(n=462)

70歳以上(n=564)

１人（自分だけ）(n=319)

２人(n=872)

３人(n=522)

４人(n=345)

５人(n=111)

６人以上(n=55)

 

（６）就業機会の多さ 

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

満足している やや不満である 不満である 無回答 まあ満足している わからない 
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6.8

2.6

5.8

4.9

8.1

7.3

6.1

3.9

6.4

6.7

4.1

2.1

2.7

5.4

12.5

5.6

4.7

4.3

5.7

3.1

3.9

5.3

6.5

6.5

3.3

7.1

4.6

5.9

7.3

7.6

6.0

2.5

12.0

2.7

27.4

29.9

36.7

35.9

39.8

15.9

34.7

31.5

37.6

33.4

31.8

25.0

35.1

31.0

28.1

36.4

32.9

36.1

33.0

36.1

26.9

34.2

29.0

33.7

23.3

42.9

39.7

39.2

43.1

32.2

34.8

25.6

34.0

25.3

15.3

20.2

23.5

25.0

20.3

35.4

19.6

21.6

18.8

22.0

23.3

25.4

21.6

23.1

21.9

16.8

25.6

23.8

23.0

24.4

21.0

12.5

16.1

23.1

30.0

25.5

25.5

25.3

24.8

26.3

28.2

20.3

10.0

15.5

7.5

8.1

12.4

10.1

8.9

8.5

6.5

11.6

8.6

6.7

6.2

17.1

10.1

9.7

7.3

8.4

5.6

10.5

10.6

10.9

8.8

7.2

9.7

10.1

8.2

7.1

9.7

7.3

11.9

13.9

7.8

10.0

8.4

35.8

33.6

19.0

20.8

17.9

32.9

29.8

24.6

23.7

27.3

30.9

25.0

25.7

25.3

30.2

32.7

29.9

22.0

24.0

21.8

31.5

28.3

12.9

24.3

40.0

15.3

22.2

17.7

16.5

21.2

16.5

37.3

34.0

37.9

7.2

5.5

2.7

3.3

4.9

3.3

6.9

4.9

3.9

3.7

5.4

4.7

5.4

1.3

3.2

3.6

3.6

7.9

12.5

25.8

2.4

3.3

1.0

0.8

2.2

0.9

0.8

0.6

6.5

10.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=307)

夫婦のみ(n=688)

あなたを含めて三世代(n=123)

その他(n=82)

中区(n=245)

東区(n=232)

南区(n=266)

西区(n=359)

安佐南区(n=434)

安佐北区(n=280)

安芸区(n=148)

佐伯区(n=277)

１年未満(n=96)

１～２年未満(n=107)

２～５年未満(n=234)

５～10年未満(n=277)

10～20年未満(n=470)

20～30年未満(n=357)

30～50年未満(n=543)

50年以上(n=152)

農業、林業、水産業(n=31)

自由業(n=30)

管理職(n=98)

専門・技術職(n=239)

事務職(n=186)

販売・サービス職(n=109)

技能・労務職(n=118)

専業主婦、専業主夫(n=399)

学生(n=50)

無職(n=478)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=226)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=799)

商業、サービス業、工業

(n=169)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=316)

  

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

満足している やや不満である 不満である 無回答 まあ満足している わからない 
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14.3

14.9

39.3

19.4

12.4

11.9

9.3

16.0

17.4

16.6

14.3

14.0

14.5

13.5

18.2

56.5

50.9

39.3

51.3

56.8

58.0

50.0

49.4

53.5

52.4

51.6

54.8

52.5

56.8

58.2

17.0

21.1

14.3

10.6

20.3

20.3

26.2

19.7

15.6

13.2

19.2

20.5

22.6

19.8

16.4

7.9

7.5

8.1

6.8

6.1

10.9

8.9

6.7

7.8

8.7

6.7

7.5

6.3

5.5

3.2

4.6

7.1

10.6

3.8

3.0

3.3

5.0

2.7

7.5

4.7

2.7

2.3

2.7

1.2

0.9

0.8

0.3

1.1

4.1

2.5

1.5

1.3

0.6

0.9

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=926)

女性(n=1,211)

10歳代(n=28)

20歳代(n=160)

30歳代(n=266)

40歳代(n=395)

50歳代(n=366)

60歳代(n=462)

70歳以上(n=564)

１人（自分だけ）(n=319)

２人(n=872)

３人(n=522)

４人(n=345)

５人(n=111)

６人以上(n=55)

 

（７）医療機関の充実 

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

満足している やや不満である 不満である 無回答 まあ満足している わからない 
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16.9

14.0

14.2

12.4

25.2

19.5

22.0

11.6

22.6

14.5

13.1

12.1

8.8

11.2

15.6

12.1

17.5

11.2

13.4

9.8

17.1

23.7

9.7

15.4

10.0

13.3

8.4

15.1

11.9

14.4

13.0

16.5

30.0

17.4

52.8

51.3

51.8

56.8

40.7

52.4

48.6

55.2

51.5

53.2

59.2

50.7

49.3

50.2

44.8

51.4

55.1

59.2

51.3

55.2

50.1

54.6

61.3

53.8

56.7

58.2

59.0

47.3

62.4

56.8

47.5

51.9

44.0

52.1

13.7

19.6

21.2

20.4

26.0

12.2

16.3

20.7

14.7

19.2

18.7

21.4

21.6

22.0

19.8

24.3

16.2

19.5

21.9

20.7

18.8

8.6

12.9

17.8

23.3

20.4

20.5

21.5

16.5

16.9

24.4

19.3

10.0

16.7

7.8

9.2

6.6

7.1

5.7

6.1

5.3

7.8

5.3

7.0

4.6

10.0

13.5

13.0

6.3

4.7

6.4

6.5

7.7

8.4

9.6

7.2

12.9

8.9

6.7

6.1

7.5

7.0

6.4

9.3

8.5

8.0

8.0

6.9

7.2

4.8

5.3

1.9

0.8

8.5

6.5

2.2

4.1

4.5

3.7

4.3

5.4

2.5

13.5

7.5

4.3

2.5

4.5

3.9

2.4

3.3

3.2

3.0

3.3

2.0

3.8

8.1

1.8

2.5

6.0

3.0

8.0

3.6

1.6

1.2

0.9

1.4

1.6

1.2

1.2

2.6

1.9

1.7

0.7

1.4

1.4

1.1

0.4

1.1

1.3

2.0

2.0

2.6

1.2

0.8

1.1

0.9

0.6

1.3

3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=307)

夫婦のみ(n=688)

あなたを含めて三世代(n=123)

その他(n=82)

中区(n=245)

東区(n=232)

南区(n=266)

西区(n=359)

安佐南区(n=434)

安佐北区(n=280)

安芸区(n=148)

佐伯区(n=277)

１年未満(n=96)

１～２年未満(n=107)

２～５年未満(n=234)

５～10年未満(n=277)

10～20年未満(n=470)

20～30年未満(n=357)

30～50年未満(n=543)

50年以上(n=152)

農業、林業、水産業(n=31)

自由業(n=30)

管理職(n=98)

専門・技術職(n=239)

事務職(n=186)

販売・サービス職(n=109)

技能・労務職(n=118)

専業主婦、専業主夫(n=399)

学生(n=50)

無職(n=478)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=226)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=799)

商業、サービス業、工業

(n=169)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=316)

  

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

満足している やや不満である 不満である 無回答 まあ満足している わからない 
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6.3

4.5

14.3

6.3

4.9

3.3

3.6

5.8

7.1

5.6

4.9

5.4

5.5

5.4

9.1

36.6

35.7

35.7

39.4

32.3

37.2

30.1

35.7

38.7

34.2

34.5

37.5

36.8

36.0

41.8

24.5

23.3

10.7

15.6

25.2

23.5

26.8

24.7

24.3

19.4

24.7

25.1

22.9

31.5

16.4

10.3

10.0

8.1

6.8

8.9

14.8

13.4

8.2

9.1

9.7

10.3

12.8

9.0

10.9

21.2

24.2

39.3

30.6

30.8

26.1

23.0

19.3

15.8

28.8

23.2

20.1

21.2

16.2

20.0

1.2

2.3

1.0

1.9

1.1

6.0

2.8

3.0

1.5

0.9

1.8

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=926)

女性(n=1,211)

10歳代(n=28)

20歳代(n=160)

30歳代(n=266)

40歳代(n=395)

50歳代(n=366)

60歳代(n=462)

70歳以上(n=564)

１人（自分だけ）(n=319)

２人(n=872)

３人(n=522)

４人(n=345)

５人(n=111)

６人以上(n=55)

 

（８）福祉の充実 

  

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

満足している やや不満である 不満である 無回答 まあ満足している わからない 
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5.5

4.4

6.6

4.8

9.8

8.5

6.9

3.4

7.9

5.0

4.1

5.7

5.4

5.1

7.3

2.8

5.6

2.5

4.7

3.9

7.2

9.9

6.5

5.3

10.0

5.1

3.3

2.7

2.8

9.3

4.1

4.0

8.0

8.4

34.2

33.3

37.6

37.2

37.4

39.0

35.9

30.6

36.8

37.6

40.6

33.2

33.8

32.1

24.0

35.5

33.3

37.5

33.4

35.9

36.6

46.1

48.4

29.6

30.0

39.8

36.0

35.5

37.6

32.2

32.9

35.3

42.0

38.9

20.5

25.7

21.7

24.8

26.8

18.3

22.4

27.6

23.3

22.3

22.6

24.3

24.3

26.7

21.9

17.8

18.8

25.6

24.5

25.8

27.1

18.4

25.8

18.9

26.7

31.6

31.0

22.6

23.9

23.7

24.4

22.1

16.0

23.0

9.4

9.4

8.4

12.1

10.6

6.1

7.8

12.5

7.9

11.4

6.9

12.5

11.5

13.0

4.2

9.3

6.0

10.8

10.6

13.4

10.9

9.2

6.5

15.4

6.7

5.1

11.7

10.2

10.1

9.3

12.3

9.5

4.0

9.0

28.0

24.9

23.5

19.4

13.0

28.0

24.9

23.3

22.2

22.0

23.7

22.1

22.3

20.2

42.7

34.6

34.6

22.4

24.5

20.2

14.7

10.5

9.7

28.4

26.7

18.4

17.2

28.0

25.7

24.6

25.9

25.6

30.0

16.3

2.3

2.3

2.2

1.8

2.4

2.0

2.6

1.9

1.7

2.1

2.1

2.7

2.9

1.7

1.1

2.3

0.8

3.5

5.9

3.2

2.4

0.8

1.1

0.8

0.3

3.5

4.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=307)

夫婦のみ(n=688)

あなたを含めて三世代(n=123)

その他(n=82)

中区(n=245)

東区(n=232)

南区(n=266)

西区(n=359)

安佐南区(n=434)

安佐北区(n=280)

安芸区(n=148)

佐伯区(n=277)

１年未満(n=96)

１～２年未満(n=107)

２～５年未満(n=234)

５～10年未満(n=277)

10～20年未満(n=470)

20～30年未満(n=357)

30～50年未満(n=543)

50年以上(n=152)

農業、林業、水産業(n=31)

自由業(n=30)

管理職(n=98)

専門・技術職(n=239)

事務職(n=186)

販売・サービス職(n=109)

技能・労務職(n=118)

専業主婦、専業主夫(n=399)

学生(n=50)

無職(n=478)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=226)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=799)

商業、サービス業、工業

(n=169)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=316)

  

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

満足している やや不満である 不満である 無回答 まあ満足している わからない 
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5.3

4.9

10.7

6.9

6.0

3.8

4.1

4.1

6.6

5.0

3.9

4.8

6.4

10.8

9.1

37.4

41.5

32.1

22.5

40.6

46.6

35.8

39.8

42.4

31.7

40.3

39.5

46.1

45.0

38.2

24.4

22.1

21.4

20.6

19.5

21.0

27.3

25.1

21.3

19.1

21.0

27.0

23.2

22.5

25.5

12.2

8.1

3.6

12.5

8.6

6.8

10.1

12.8

10.5

9.4

11.9

9.2

8.1

9.0

9.1

19.3

22.0

32.1

36.9

24.8

20.5

21.6

17.7

14.4

32.0

20.6

18.2

15.9

11.7

14.5

1.4

1.5

0.6

0.4

1.3

1.1

0.4

5.0

2.8

2.3

1.3

0.3

0.9

3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=926)

女性(n=1,211)

10歳代(n=28)

20歳代(n=160)

30歳代(n=266)

40歳代(n=395)

50歳代(n=366)

60歳代(n=462)

70歳以上(n=564)

１人（自分だけ）(n=319)

２人(n=872)

３人(n=522)

４人(n=345)

５人(n=111)

６人以上(n=55)

 

（９）地域住民の連帯感の強さ 

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

満足している やや不満である 不満である 無回答 まあ満足している わからない 
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5.5

3.8

6.2

4.8

14.6

3.7

4.5

4.7

7.1

4.2

5.3

4.6

5.4

5.8

6.3

5.6

5.1

2.9

4.0

4.8

6.3

9.2

6.5

4.1

10.0

6.1

4.6

2.2

5.5

5.1

4.7

6.0

10.0

5.6

31.9

39.2

38.9

44.8

37.4

34.1

31.4

35.8

35.7

38.7

42.4

46.4

47.3

40.8

24.0

29.0

38.9

36.1

37.2

40.1

46.2

50.7

51.6

35.5

50.0

39.8

37.7

41.4

37.6

39.0

39.6

44.4

30.0

38.5

19.2

21.4

23.0

25.3

26.0

19.5

25.7

25.4

23.3

21.7

22.1

17.9

23.6

24.5

17.7

20.6

15.4

26.7

24.7

24.4

24.1

17.1

25.8

17.2

13.3

25.5

28.9

22.0

25.7

24.6

24.4

20.1

24.0

22.0

9.8

12.6

8.0

9.6

4.9

8.5

9.0

14.2

9.8

10.9

8.3

10.0

8.8

10.5

8.3

10.3

7.7

10.8

10.4

12.9

9.9

6.6

3.2

14.2

6.7

10.2

8.4

9.1

11.0

10.2

8.9

8.5

10.0

12.3

31.6

21.1

22.6

14.3

15.4

32.9

27.3

17.2

22.6

22.6

20.7

19.6

11.5

17.0

42.7

34.6

32.1

22.0

22.1

16.5

11.0

11.2

9.7

27.2

16.7

17.3

19.7

24.7

19.3

21.2

21.5

20.3

26.0

17.2

2.0

1.9

1.3

1.3

1.6

1.2

2.0

2.6

1.5

1.9

1.2

1.4

3.4

1.4

1.0

0.9

1.4

1.5

1.4

2.4

5.3

3.2

1.8

3.3

1.0

0.8

0.5

0.9

0.9

0.8

4.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=307)

夫婦のみ(n=688)

あなたを含めて三世代(n=123)

その他(n=82)

中区(n=245)

東区(n=232)

南区(n=266)

西区(n=359)

安佐南区(n=434)

安佐北区(n=280)

安芸区(n=148)

佐伯区(n=277)

１年未満(n=96)

１～２年未満(n=107)

２～５年未満(n=234)

５～10年未満(n=277)

10～20年未満(n=470)

20～30年未満(n=357)

30～50年未満(n=543)

50年以上(n=152)

農業、林業、水産業(n=31)

自由業(n=30)

管理職(n=98)

専門・技術職(n=239)

事務職(n=186)

販売・サービス職(n=109)

技能・労務職(n=118)

専業主婦、専業主夫(n=399)

学生(n=50)

無職(n=478)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=226)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=799)

商業、サービス業、工業

(n=169)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=316)

  

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

満足している やや不満である 不満である 無回答 まあ満足している わからない 
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10.4

9.5

25.0

12.5

7.1

9.9

6.3

11.5

11.2

10.0

8.8

10.5

11.0

12.6

7.3

51.8

46.0

46.4

35.0

43.2

45.8

52.2

52.4

53.2

42.0

51.1

50.0

48.7

45.0

56.4

17.8

17.5

7.1

21.3

22.6

23.5

21.6

14.3

9.6

15.7

15.8

16.3

20.9

27.9

18.2

6.3

6.5

7.5

10.5

8.9

6.8

5.8

2.1

6.9

4.5

7.5

8.1

5.4

7.3

12.9

17.8

21.4

23.8

16.2

10.6

11.7

14.5

18.8

22.9

17.2

14.0

10.4

6.3

9.1

0.9

2.6

0.4

1.3

1.4

1.5

5.1

2.5

2.5

1.7

0.9

2.7

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=926)

女性(n=1,211)

10歳代(n=28)

20歳代(n=160)

30歳代(n=266)

40歳代(n=395)

50歳代(n=366)

60歳代(n=462)

70歳以上(n=564)

１人（自分だけ）(n=319)

２人(n=872)

３人(n=522)

４人(n=345)

５人(n=111)

６人以上(n=55)

 

（10）犯罪の少なさ 

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

満足している やや不満である 不満である 無回答 まあ満足している わからない 



- 24 - 

 

10.1

9.2

13.3

8.8

14.6

12.2

8.6

9.1

9.8

7.0

10.8

10.7

10.8

13.7

13.5

7.5

7.7

6.1

9.8

10.6

12.3

11.2

12.9

8.9

13.3

3.1

9.2

8.6

12.8

12.7

7.9

8.8

18.0

12.6

41.4

52.2

49.1

49.4

49.6

46.3

42.9

45.7

44.7

50.1

47.9

51.4

56.8

55.2

31.3

43.0

39.7

43.3

50.0

53.2

54.5

56.6

54.8

47.3

46.7

57.1

45.6

49.5

45.0

41.5

49.7

49.4

52.0

51.5

16.0

16.0

17.3

19.1

18.7

17.1

20.4

21.1

19.9

18.1

17.7

15.4

12.8

11.6

19.8

24.3

18.8

24.5

19.6

16.5

11.4

11.2

9.7

17.2

13.3

23.5

24.7

19.9

22.9

22.9

19.6

14.8

14.0

10.7

7.2

4.1

6.2

8.5

4.1

2.4

8.2

6.9

7.5

6.7

5.1

5.7

4.1

5.4

4.2

3.7

10.7

11.2

7.4

5.6

3.3

2.0

3.2

7.7

6.7

6.1

7.5

7.0

7.3

9.3

7.9

5.8

4.0

3.6

23.1

16.4

12.4

12.5

10.6

20.7

18.4

13.8

15.4

16.7

17.3

14.3

12.2

12.3

31.3

21.5

21.4

13.7

12.3

12.3

14.5

13.8

16.1

16.6

20.0

10.2

11.7

12.9

11.0

12.7

14.2

17.8

12.0

19.0

2.3

2.2

1.8

1.6

2.4

1.2

1.6

3.4

2.6

1.4

1.2

2.5

3.4

1.8

1.7

1.1

0.9

1.7

3.9

5.3

3.2

2.4

1.3

2.2

0.9

0.8

0.6

3.5

2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=307)

夫婦のみ(n=688)

あなたを含めて三世代(n=123)

その他(n=82)

中区(n=245)

東区(n=232)

南区(n=266)

西区(n=359)

安佐南区(n=434)

安佐北区(n=280)

安芸区(n=148)

佐伯区(n=277)

１年未満(n=96)

１～２年未満(n=107)

２～５年未満(n=234)

５～10年未満(n=277)

10～20年未満(n=470)

20～30年未満(n=357)

30～50年未満(n=543)

50年以上(n=152)

農業、林業、水産業(n=31)

自由業(n=30)

管理職(n=98)

専門・技術職(n=239)

事務職(n=186)

販売・サービス職(n=109)

技能・労務職(n=118)

専業主婦、専業主夫(n=399)

学生(n=50)

無職(n=478)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=226)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=799)

商業、サービス業、工業

(n=169)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=316)

  

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

満足している やや不満である 不満である 無回答 まあ満足している わからない 
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2.9

3.4

7.1

5.0

3.0

3.0

1.4

4.1

3.2

2.2

2.1

5.0

4.1

2.7

3.6

27.4

26.8

39.3

21.3

24.4

25.1

27.9

28.4

29.8

27.9

29.2

23.6

28.4

22.5

25.5

31.6

30.1

25.0

29.4

30.5

34.2

36.3

28.4

26.6

19.7

30.7

36.6

29.6

33.3

38.2

24.1

20.9

17.9

31.9

31.2

28.1

22.1

22.1

10.1

22.6

17.2

22.8

29.9

32.4

14.5

13.0

16.9

10.7

12.5

10.9

8.6

11.2

16.5

25.0

25.1

18.1

11.1

7.8

7.2

16.4

1.0

1.8

1.0

1.1

0.6

5.3

2.5

2.6

1.0

0.3

1.8

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=926)

女性(n=1,211)

10歳代(n=28)

20歳代(n=160)

30歳代(n=266)

40歳代(n=395)

50歳代(n=366)

60歳代(n=462)

70歳以上(n=564)

１人（自分だけ）(n=319)

２人(n=872)

３人(n=522)

４人(n=345)

５人(n=111)

６人以上(n=55)

 

（11）レジャー・レクリエーション施設の充実 

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

満足している やや不満である 不満である 無回答 まあ満足している わからない 
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2.6

2.2

4.4

3.3

7.3

4.9

5.7

2.6

3.0

3.3

2.8

2.1

3.4

3.2

5.2

3.7

3.8

2.2

3.0

2.2

2.9

6.6

3.2

2.4

3.3

2.0

1.3

0.5

4.6

4.2

2.5

3.5

8.0

5.0

28.0

29.4

26.1

26.0

28.5

18.3

31.4

23.7

34.6

28.1

25.3

20.7

27.0

27.8

19.8

27.1

29.1

22.4

26.0

26.9

29.5

35.5

45.2

23.7

33.3

34.7

24.3

30.6

32.1

21.2

26.3

29.3

20.0

25.9

19.9

31.0

31.4

33.8

30.9

34.1

23.3

31.0

25.2

29.0

37.3

35.0

29.7

29.2

35.4

27.1

27.4

35.4

30.2

33.3

29.1

26.3

19.4

24.3

30.0

35.7

36.8

31.7

28.4

28.8

34.2

27.8

40.0

28.9

22.8

17.6

26.1

25.5

18.7

14.6

21.2

24.6

17.7

20.6

19.6

26.1

25.0

23.5

18.8

28.0

24.8

26.0

26.2

22.7

16.9

9.9

16.1

32.5

23.3

20.4

26.4

25.8

22.0

34.7

26.3

18.0

22.0

12.1

24.8

18.0

10.2

10.1

12.2

28.0

17.1

15.9

16.9

17.3

13.8

15.4

12.2

13.4

20.8

14.0

14.5

13.0

13.4

13.2

18.4

17.1

12.9

15.4

10.0

7.1

11.3

9.1

11.9

10.2

10.8

19.0

10.0

24.3

2.0

1.9

1.8

1.3

2.4

1.2

2.2

2.6

1.7

1.2

0.7

2.7

2.9

0.4

1.1

1.3

1.7

3.1

4.6

3.2

1.8

2.2

0.9

0.8

2.3

3.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=307)

夫婦のみ(n=688)

あなたを含めて三世代(n=123)

その他(n=82)

中区(n=245)

東区(n=232)

南区(n=266)

西区(n=359)

安佐南区(n=434)

安佐北区(n=280)

安芸区(n=148)

佐伯区(n=277)

１年未満(n=96)

１～２年未満(n=107)

２～５年未満(n=234)

５～10年未満(n=277)

10～20年未満(n=470)

20～30年未満(n=357)

30～50年未満(n=543)

50年以上(n=152)

農業、林業、水産業(n=31)

自由業(n=30)

管理職(n=98)

専門・技術職(n=239)

事務職(n=186)

販売・サービス職(n=109)

技能・労務職(n=118)

専業主婦、専業主夫(n=399)

学生(n=50)

無職(n=478)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=226)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=799)

商業、サービス業、工業

(n=169)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=316)

  

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

満足している やや不満である 不満である 無回答 まあ満足している わからない 
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22.5

25.2

60.7

30.6

22.2

21.0

17.8

23.6

27.8

26.6

24.0

23.9

20.6

24.3

32.7

59.6

61.4

35.7

54.4

62.0

63.0

63.9

61.9

57.4

57.7

59.7

62.6

64.3

61.3

50.9

13.0

10.4

3.6

11.9

10.9

13.2

15.0

10.6

8.9

9.1

11.7

10.9

11.9

9.9

14.5

3.3

1.4

2.5

4.5

2.0

2.5

1.7

1.4

3.4

1.9

1.3

2.9

3.6

1.5

1.4

0.6

0.4

0.8

0.8

1.7

3.4

2.5

2.1

1.1

0.3

0.9

0.1

0.2

0.4

1.1

0.6

0.6

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=926)

女性(n=1,211)

10歳代(n=28)

20歳代(n=160)

30歳代(n=266)

40歳代(n=395)

50歳代(n=366)

60歳代(n=462)

70歳以上(n=564)

１人（自分だけ）(n=319)

２人(n=872)

３人(n=522)

４人(n=345)

５人(n=111)

６人以上(n=55)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問２ あなたは、全般的にみて、広島市が暮らしやすいまちだと思いますか。 

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

そう思う あまり思わない 思わない 無回答 ある程度そう思う わからない 

24.1

21.6

17.6 

60.4

63.1

69.0 

11.4

9.5

6.1 

2.2

2.2

2.0 

1.6

2.5

4.3 

0.4

1.0

1.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成29年度

(n=2,248)

平成28年度

(n=2,316)

平成27年度

(n=2,194)

そう思う あまり思わない 思わない 無回答 ある程度そう思う わからない 
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26.4

23.1

28.8

20.3

32.5

32.9

32.2

20.7

27.4

24.2

25.8

20.0

20.3

19.9

20.8

21.5

23.1

22.0

23.0

21.3

27.8

30.3

38.7

25.4

33.3

12.2

22.6

18.3

25.7

22.9

21.8

26.1

44.0

25.3

57.7

60.6

55.8

65.2

50.4

53.7

55.1

60.8

62.0

60.7

61.3

60.0

61.5

61.4

58.3

63.6

59.4

61.0

62.3

61.3

58.7

60.5

51.6

53.8

53.3

69.4

64.0

67.2

62.4

61.9

61.7

60.7

46.0

57.7

9.4

11.8

14.2

11.0

13.0

8.5

10.6

13.4

6.4

11.7

9.4

14.6

12.8

13.7

14.6

11.2

13.2

13.7

10.0

13.7

9.8

5.9

6.5

13.0

10.0

15.3

11.3

12.9

10.1

10.2

11.4

10.0

10.0

11.9

3.6

2.0

0.4

2.3

2.4

2.4

0.8

3.4

2.6

1.4

2.1

1.4

4.1

2.9

6.3

3.7

2.6

2.5

2.3

2.0

1.1

1.3

3.2

5.3

3.3

3.1

1.7

1.6

0.9

2.5

3.2

1.3

1.7

2.3

1.7

0.9

1.3

0.8

2.4

0.8

0.9

1.1

1.9

1.2

3.2

0.7

2.2

1.7

0.7

2.1

1.1

2.0

1.3

1.8

0.4

1.7

1.6

1.5

3.1

0.7

0.7

0.8

0.4

0.9

0.4

0.2

0.7

0.7

0.2

0.6

0.6

0.7

0.6

0.9

0.8

0.3

0.5

0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=307)

夫婦のみ(n=688)

あなたを含めて三世代(n=123)

その他(n=82)

中区(n=245)

東区(n=232)

南区(n=266)

西区(n=359)

安佐南区(n=434)

安佐北区(n=280)

安芸区(n=148)

佐伯区(n=277)

１年未満(n=96)

１～２年未満(n=107)

２～５年未満(n=234)

５～10年未満(n=277)

10～20年未満(n=470)

20～30年未満(n=357)

30～50年未満(n=543)

50年以上(n=152)

農業、林業、水産業(n=31)

自由業(n=30)

管理職(n=98)

専門・技術職(n=239)

事務職(n=186)

販売・サービス職(n=109)

技能・労務職(n=118)

専業主婦、専業主夫(n=399)

学生(n=50)

無職(n=478)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=226)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=799)

商業、サービス業、工業

(n=169)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=316)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

そう思う あまり思わない 思わない 無回答 ある程度そう思う わからない 
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54.4

43.6

27.9

24.9

23.9

22.0

20.3

17.7

17.7

13.8

9.8

2.3

53.7

38.1

28.1

36.7

30.4

24.4

22.6

23.7

20.4

14.4

8.1

2.6

0 20 40 60

公共交通機関の利便性が悪い

レジャー・娯楽施設が充実していない

医療・福祉サービスが充実していない

住宅事情（広さ・価格・家賃など）が良くない

日常の買い物などの利便性が悪い

道路や下水道など都市基盤が整っていない

子育て環境が良くない

地震や水害など防災対策が整っていない

地域住民やコミュニティとの人間関係が良くない

自分や家族の通勤・通学先が遠い

その他

無回答

平成29年度（n=305）

平成28年度（n=270）

（％）

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

38.4

23.2

21.2

21.2

20.5

14.6

9.9

6.6

6.6

6.6

2.6

24.5

2.0

26.5

31.6

22.2

19.7

12.0

9.4

3.4

5.1

6.8

3.4

26.5

3.4

0 20 40 60

交通や買物などの生活利便性が良いところに住むため

出身地に戻るため

自分や家族の仕事の事情のため

自然が豊かなところに住むため

東京、大阪などの都会に住むため

子育て環境の良いところに住むため

別居している親や子どもとの

同居・近居のため

住まいを（広島市外に）購入するため

家族の介護や看護のため

自分や家族の通勤・通学先に

近いところに住むため

子どもの小学校・中学校の入学のため

その他

無回答

平成29年度(n=151)

平成28年度(n=117)

平成27年度(n=151)

（％）

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

※平成28年度：交通の便が良いところに住むため

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（「問２」で「あまり思わない」「思わない」と答えた方におたずねします。） 

問３ その理由は何ですか。次のうちから選び、３つまで○を付けてください。（複数選択） 

※平成 28 年度から新たに設けた問 
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54.3

55.2

100.0

43.5

48.8

53.3

54.7

56.1

60.3

45.0

52.9

54.7

68.6

40.0

50.0

45.0

54.7

63.6

55.7

57.9

44.4

39.3

43.6

50.0

31.9

54.0

71.1

80.0

67.4

65.0

31.3

35.1

48.9

51.7

66.1

66.1

45.5

66.7

58.1

25.0

55.6

61.3

55.6

50.0

46.7

47.8

57.8

60.0

55.4

0 50 100

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

１人（自分だけ）

２人

３人

４人

５人

６人以上

一人暮らし

夫婦のみ

あなたを含めて三世代

その他

中区

東区

南区

西区

安佐南区

安佐北区

安芸区

佐伯区

１年未満

１～２年未満

２～５年未満

５～10年未満

10～20年未満

20～30年未満

30～50年未満

50年以上

農業、林業、水産業

商業、サービス業、工業

自由業

管理職

専門・技術職

事務職

販売・サービス職

技能・労務職

専業主婦、専業主夫

学生

無職

（％）

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

39.7

47.6

0.0

60.9

46.3

58.3

43.8

33.3

29.3

35.0

38.7

48.4

54.9

46.7

37.5

32.5

34.7

51.5

52.8

47.4

33.3

53.6

38.5

45.8

40.4

52.0

35.6

48.0

39.1

45.0

37.5

64.9

40.0

41.4

46.4

33.9

36.4

33.3

41.9

50.0

38.9

54.8

29.6

66.7

53.3

52.2

48.9

20.0

29.2

0 50 100

（％）

23.2

30.8

0.0

17.4

24.4

26.7

31.3

29.8

29.3

37.5

25.2

23.4

27.5

46.7

25.0

37.5

21.1

33.3

29.2

31.6

11.1

21.4

30.8

20.8

42.6

16.0

17.8

40.0

32.6

30.0

31.3

18.9

26.7

25.9

39.3

22.0

36.4

0.0

32.3

50.0

5.6

32.3

44.4

25.0

26.7

26.1

20.0

20.0

29.2

0 50 100

（％）

27.2

23.1

0.0

34.8

34.1

28.3

29.7

21.1

8.6

32.5

25.2

25.0

19.6

20.0

12.5

32.5

22.1

27.3

23.6

26.3

22.2

35.7

25.6

29.2

21.3

34.0

20.0

16.0

17.4

40.0

37.5

32.4

33.3

22.4

19.6

11.9

18.2

0.0

22.6

25.0

44.4

35.5

22.2

41.7

46.7

23.9

15.6

20.0

13.8

0 50 100

（％）

公共交通機関の利便

性が悪い

レジャー・娯楽施設

が充実していない

医療・福祉サービス

が充実していない

住宅事情（広さ・価

格・家賃など）が良

くない

あなた（又はあなた夫婦）と親

あなた（又はあなた夫婦）と子

性 

別 

年
代
別 

居
住
区
別 
居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

同
居
人
数
別 

職
業
別 
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問４ あなたは、これからも広島市に住み続けたいと思いますか。 

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

住み続けたい 住み続けてもよい できれば移転したい 移転したい わからない 無回答 

46.3

50.8

64.3

37.5

42.9

44.3

40.7

51.9

59.6

49.8

47.2

50.2

50.1

45.9

49.1

41.9

37.6

17.9

44.4

45.1

44.1

42.9

37.4

32.8

35.7

40.8

40.6

37.7

40.5

40.0

5.5

4.5

7.1

8.8

6.0

5.3

6.3

3.5

3.4

6.0

5.2

3.6

5.8

4.5

3.6

1.9

1.7

7.1

5.0

2.6

2.0

1.6

1.3

0.4

2.5

1.6

0.6

2.3

5.4

2.9

3.6

3.6

3.1

3.0

4.1

5.7

2.8

1.8

3.8

3.3

3.1

3.2

2.7

1.8

1.4

1.8

1.3

0.4

0.3

2.7

3.0

2.1

2.2

1.8

1.9

0.9

0.9

5.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=926)

女性(n=1,211)

10歳代(n=28)

20歳代(n=160)

30歳代(n=266)

40歳代(n=395)

50歳代(n=366)

60歳代(n=462)

70歳以上(n=564)

１人（自分だけ）(n=319)

２人(n=872)

３人(n=522)

４人(n=345)

５人(n=111)

６人以上(n=55)

48.8

57.3

51.2 

39.5

32.6

37.6 

4.9

3.8

3.0 

1.8

1.3

1.7 

3.3

3.8

5.4 

1.8

1.3

1.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成29年度

(n=2,248)

平成28年度

(n=2,316)

平成27年度

(n=2,194)

住み続けたい 住み続けてもよい できれば移転したい 移転したい わからない 無回答 
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48.5

47.8

45.6

49.6

52.8

48.8

53.1

44.0

54.1

48.5

48.8

47.5

46.6

46.2

42.7

36.4

41.0

43.7

48.1

46.2

53.6

73.7

71.0

42.6

33.3

45.9

46.4

43.0

46.8

44.9

44.0

54.1

50.0

54.6

36.2

40.3

40.7

40.4

34.1

43.9

35.5

44.0

33.1

38.7

40.1

41.1

45.3

40.8

36.5

50.5

42.7

44.8

38.7

42.3

37.4

21.7

19.4

45.0

36.7

41.8

46.9

48.4

39.4

44.1

40.8

33.8

32.0

34.9

6.2

5.5

5.8

3.9

5.7

2.4

5.3

6.0

3.8

5.6

4.8

4.6

3.4

5.4

10.4

6.5

8.5

5.1

5.1

5.6

2.9

3.2

5.3

16.7

8.2

2.1

2.2

8.3

4.2

7.3

4.8

8.0

3.8

2.6

1.6

1.3

1.6

2.4

1.2

2.4

0.4

1.9

2.2

1.4

1.4

1.4

2.5

3.1

2.8

2.6

2.9

1.9

0.8

0.7

2.0

3.2

1.8

3.1

1.3

1.6

0.9

1.7

1.6

2.8

6.0

0.8

3.9

3.2

5.3

2.9

1.6

2.4

2.4

4.7

2.3

3.6

3.5

3.9

2.0

3.2

6.3

3.7

3.8

2.5

4.5

3.1

2.4

1.3

3.2

4.1

6.7

1.0

2.1

3.2

3.7

4.2

3.8

3.3

4.0

3.1

2.6

1.6

1.3

1.6

3.3

1.2

1.2

0.9

4.9

1.4

1.4

1.4

1.4

1.8

1.0

1.3

1.1

1.7

2.0

2.9

1.3

1.2

6.7

1.3

1.6

0.9

0.8

2.5

1.3

2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=307)

夫婦のみ(n=688)

あなたを含めて三世代(n=123)

その他(n=82)

中区(n=245)

東区(n=232)

南区(n=266)

西区(n=359)

安佐南区(n=434)

安佐北区(n=280)

安芸区(n=148)

佐伯区(n=277)

１年未満(n=96)

１～２年未満(n=107)

２～５年未満(n=234)

５～10年未満(n=277)

10～20年未満(n=470)

20～30年未満(n=357)

30～50年未満(n=543)

50年以上(n=152)

農業、林業、水産業(n=31)

自由業(n=30)

管理職(n=98)

専門・技術職(n=239)

事務職(n=186)

販売・サービス職(n=109)

技能・労務職(n=118)

専業主婦、専業主夫(n=399)

学生(n=50)

無職(n=478)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=226)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=799)

商業、サービス業、工業

(n=169)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=316)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

住み続けたい 住み続けてもよい できれば移転したい 移転したい わからない 無回答 
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38.4

23.2

21.2

21.2

20.5

14.6

9.9

6.6

6.6

6.6

2.6

24.5

2.0

26.5

31.6

22.2

19.7

12.0

9.4

3.4

5.1

6.8

3.4

26.5

3.4

0 20 40 60

交通や買物などの生活利便性が良いところに住むため

出身地に戻るため

自分や家族の仕事の事情のため

自然が豊かなところに住むため

東京、大阪などの都会に住むため

子育て環境の良いところに住むため

別居している親や子どもとの

同居・近居のため

住まいを（広島市外に）購入するため

家族の介護や看護のため

自分や家族の通勤・通学先に

近いところに住むため

子どもの小学校・中学校の入学のため

その他

無回答
平成29年度(n=151)

平成28年度(n=117)

（％）

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

※平成28年度にはない選択肢

※平成28年度：交通の便が良いところに住むため

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（「問４」で「できれば移転したい」「移転したい」と答えた方におたずねします。） 

問５ その理由は何ですか。次のうちから選び、３つまで○を付けてください。（複数選択） 

※平成 28 年度から新たに設けた問 
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性 

別 

年
代
別 

居
住
区
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

同
居
人
数
別 

職
業
別 

34.8

42.7

25.0

22.7

39.1

27.6

48.3

40.9

52.4

25.9

54.2

36.4

21.4

18.2

50.0

25.9

57.1

18.8

31.8

30.0

33.3

47.4

40.0

53.3

28.6

22.2

35.3

57.1

45.5

61.5

30.0

30.8

27.3

36.4

39.1

50.0

33.3

50.0

16.7

20.0

45.5

25.0

14.3

30.0

28.6

42.9

46.7

57.1

45.5

0 50 100

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

１人（自分だけ）

２人

３人

４人

５人

６人以上

一人暮らし

夫婦のみ

あなたを含めて三世代

その他

中区

東区

南区

西区

安佐南区

安佐北区

安芸区

佐伯区

１年未満

１～２年未満

２～５年未満

５～10年未満

10～20年未満

20～30年未満

30～50年未満

50年以上

農業、林業、水産業

商業、サービス業、工業

自由業

管理職

専門・技術職

事務職

販売・サービス職

技能・労務職

専業主婦、専業主夫

学生

無職

（％）

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

29.0

18.7

0.0

18.2

30.4

20.7

34.5

18.2

19.0

37.0

20.3

22.7

21.4

9.1

50.0

37.0

22.4

0.0

25.0

20.0

33.3

15.8

20.0

33.3

28.6

37.0

17.6

14.3

9.1

23.1

40.0

34.6

13.6

24.2

17.4

20.0

0.0

0.0

33.3

40.0

36.4

37.5

14.3

40.0

57.1

17.9

20.0

0.0

9.1

0 50 100

（％）

14.5

28.0

25.0

36.4

30.4

37.9

10.3

4.5

4.8

11.1

18.6

18.2

35.7

36.4

0.0

11.1

16.3

25.0

31.8

20.0

33.3

26.3

20.0

6.7

28.6

29.6

17.6

14.3

13.6

23.1

40.0

26.9

22.7

15.2

17.4

20.0

0.0

0.0

16.7

60.0

18.2

37.5

14.3

20.0

0.0

28.6

26.7

14.3

9.1

0 50 100

（％）

18.8

24.0

75.0

31.8

17.4

27.6

17.2

13.6

4.8

18.5

16.9

22.7

25.0

36.4

0.0

18.5

10.2

50.0

20.5

20.0

66.7

31.6

20.0

20.0

14.3

22.2

11.8

14.3

27.3

23.1

50.0

11.5

27.3

24.2

17.4

10.0

0.0

0.0

25.0

20.0

9.1

0.0

42.9

50.0

14.3

10.7

16.7

71.4

18.2

0 50 100

（％）

交通や買物などの生

活利便性が良いとこ

ろに住むため

出身地に戻るため 自分や家族の仕事の

事情のため

東京、大阪などの都

会に住むため

あなた（又はあなた夫婦）と親

あなた（又はあなた夫婦）と子

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



- 35 - 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問６ あなたは、広島のまちに誇りを持っていますか。 

25.7

26.6

35.7

22.5

20.7

28.1

24.3

26.4

28.5

24.8

25.8

28.4

26.7

23.4

23.6

49.0

55.4

39.3

44.4

50.0

51.6

51.6

55.8

55.9

51.7

52.4

53.1

52.2

49.5

65.5

14.5

9.9

14.3

18.8

17.7

12.9

14.2

8.2

8.2

11.6

12.0

11.5

12.5

17.1

5.5

5.6

2.1

3.6

8.1

7.1

2.5

4.6

2.6

1.1

4.7

3.8

2.1

3.8

4.5

1.8

4.1

4.7

7.1

4.4

4.5

4.8

3.3

5.0

4.4

5.0

4.6

3.8

4.3

3.6

1.8

1.1

1.3

1.9

1.9

1.9

2.0

2.2

1.4

1.1

0.6

1.8

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=926)

女性(n=1,211)

10歳代(n=28)

20歳代(n=160)

30歳代(n=266)

40歳代(n=395)

50歳代(n=366)

60歳代(n=462)

70歳以上(n=564)

１人（自分だけ）(n=319)

２人(n=872)

３人(n=522)

４人(n=345)

５人(n=111)

６人以上(n=55)

持っている 
ある程度 

持っている 
あまり 

持っていない 持っていない 無回答 わからない 

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

26.2

31.3

29.4 

52.6

50.0

52.9 

12.0

9.1

5.8 

3.5

2.5

2.8 

4.4

5.6

8.1 

1.3

1.5

1.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成29年度

(n=2,248)

平成28年度

(n=2,316)

平成27年度

(n=2,194)

持っている 
ある程度 

持っている 
あまり 

持っていない 持っていない 無回答 わからない 
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25.7

24.7

31.0

26.7

22.8

25.6

29.4

23.3

31.2

26.2

24.2

23.9

29.1

24.2

16.7

20.6

19.2

23.8

27.4

28.9

27.4

36.2

41.9

21.9

43.3

25.5

29.3

19.9

32.1

26.3

21.8

27.1

28.0

26.8

50.5

54.1

45.1

53.8

55.3

53.7

49.8

56.5

49.2

53.8

55.1

53.9

50.7

49.8

46.9

45.8

46.6

53.4

52.1

52.9

57.5

52.6

45.2

50.9

36.7

50.0

51.5

54.8

47.7

46.6

58.5

56.4

40.0

52.9

11.7

11.5

14.6

12.0

13.8

8.5

11.4

14.7

10.2

10.9

11.1

10.7

11.5

16.2

16.7

25.2

18.4

12.3

11.7

10.4

8.5

6.6

3.2

14.2

10.0

18.4

12.6

15.6

13.8

14.4

10.4

8.0

18.0

11.3

4.9

3.6

4.9

2.4

2.4

6.1

3.7

1.7

3.0

2.2

4.8

4.3

4.1

3.6

10.4

1.9

5.1

4.7

4.3

2.8

1.7

1.3

3.2

6.5

3.3

3.1

2.9

5.4

2.8

7.6

1.3

2.8

4.0

3.1

4.6

5.1

2.7

4.5

2.4

3.7

4.1

3.0

4.5

5.3

3.5

6.1

2.7

5.8

6.3

6.5

9.4

4.7

3.4

3.9

3.1

2.0

6.5

4.7

3.3

3.1

2.5

3.2

2.8

4.2

6.3

5.0

8.0

4.4

2.6

1.0

1.8

0.6

3.3

2.4

1.6

0.9

1.9

1.7

1.4

1.1

2.0

0.4

3.1

1.3

1.1

1.1

1.1

1.8

1.3

1.8

3.3

1.3

1.1

0.9

0.8

1.6

0.8

2.0

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=307)

夫婦のみ(n=688)

あなたを含めて三世代(n=123)

その他(n=82)

中区(n=245)

東区(n=232)

南区(n=266)

西区(n=359)

安佐南区(n=434)

安佐北区(n=280)

安芸区(n=148)

佐伯区(n=277)

１年未満(n=96)

１～２年未満(n=107)

２～５年未満(n=234)

５～10年未満(n=277)

10～20年未満(n=470)

20～30年未満(n=357)

30～50年未満(n=543)

50年以上(n=152)

農業、林業、水産業(n=31)

自由業(n=30)

管理職(n=98)

専門・技術職(n=239)

事務職(n=186)

販売・サービス職(n=109)

技能・労務職(n=118)

専業主婦、専業主夫(n=399)

学生(n=50)

無職(n=478)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=226)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=799)

商業、サービス業、工業

(n=169)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=316)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

持っている 
ある程度 

持っている 
あまり 

持っていない 持っていない 無回答 わからない 

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 
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（「問６」で「持っている」「ある程度持っている」と答えた方におたずねします。） 

問７ その理由は何ですか。次のうちから選び、３つまで○を付けてください。（複数選択） 

72.0

46.2

32.6

27.7

22.2

14.6

14.5

12.4

7.3

4.4

5.1

6.4

80.4

43.6

37.0

37.6

25.5

17.9

17.3

13.1

10.9

6.7

5.8

2.9

0 20 40 60 80 100

平和都市としての知名度が高い

スポーツへの参加、観戦が楽しめる

中四国で人口が最大の都市である

食文化が豊かである

道路や交通の便が良い

誇れる街並みや歴史建造物がある

地域を代表する産業や企業がある

人情味があり、おもてなしがよい

伝統芸能、祭り、イベントが多い

誇れる美術館、博物館がある

その他

無回答
平成29年度(n=1,771)

平成28年度(n=1,884)

（％）

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

※平成 28 年度から新たに設けた問 
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性 

別 

年
代
別 

居
住
区
別 
居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

同
居
人
数
別 

職
業
別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

67.6

75.5

66.7

65.4

70.7

70.8

78.8

71.1

72.1

73.0

73.0

71.8

69.5

66.7

83.7

73.1

72.0

70.3

72.3

74.0

66.2

69.1

73.0

68.2

75.6

75.3

71.6

70.3

69.3

62.3

77.5

72.7

74.8

69.8

71.6

72.7

74.1

51.9

71.5

75.0

67.6

74.6

71.2

64.4

67.4

76.8

76.3

67.6

70.1

0 50 100

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

１人（自分だけ）

２人

３人

４人

５人

６人以上

一人暮らし

夫婦のみ

あなたを含めて三世代

その他

中区

東区

南区

西区

安佐南区

安佐北区

安芸区

佐伯区

１年未満

１～２年未満

２～５年未満

５～10年未満

10～20年未満

20～30年未満

30～50年未満

50年以上

農業、林業、水産業

商業、サービス業、工業

自由業

管理職

専門・技術職

事務職

販売・サービス職

技能・労務職

パートタイマー、臨時・非常…

専業主婦、専業主夫

学生

無職

（％）

54.5

42.1

57.1

42.1

52.7

51.7

59.4

45.8

33.4

36.1

46.5

46.4

52.2

49.4

59.2

35.5

48.2

45.3

49.0

45.8

47.7

43.3

49.2

41.1

46.3

45.9

50.0

55.1

43.4

50.8

50.7

48.1

51.4

51.1

44.5

41.9

36.3

44.4

53.7

37.5

66.2

60.1

46.0

48.3

51.2

48.8

41.7

50.0

34.4

0 50 100

（％）

39.9

27.8

28.6

38.3

36.2

34.9

37.4

29.7

28.4

31.1

33.3

31.1

34.6

34.6

30.6

30.8

31.7

40.7

33.0

30.2

23.1

29.4

33.5

35.0

34.8

33.1

34.4

29.7

28.3

44.3

35.2

27.3

33.6

36.1

32.2

31.5

27.4

40.7

35.0

33.3

50.0

31.6

43.2

32.2

36.0

31.5

25.8

29.4

31.0

0 50 100

（％）

27.0

27.7

14.3

22.4

22.3

22.9

25.9

31.8

32.8

30.7

29.5

27.1

23.5

19.8

34.7

31.6

30.3

19.8

25.8

30.2

33.8

32.5

27.6

24.8

29.6

25.6

24.8

36.4

25.9

27.9

15.5

23.4

26.2

26.7

26.4

31.5

35.6

18.5

36.6

20.8

25.7

25.9

23.7

21.8

19.8

21.7

32.7

8.8

32.8

0 50 100

（％）

平和都市としての知

名度が高い

スポーツへの参加、

観戦が楽しめる

中四国で人口が最大

の都市である

食文化が豊かで

ある

あなた（又はあなた夫婦）と親

あなた（又はあなた夫婦）と子
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【交通について】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問８ あなたは、電車やバスなど公共交通の利用のしやすさについて、満足していますか。 

13.5

18.2

39.3

18.1

11.7

13.9

10.1

15.8

22.9

21.3

16.6

13.4

15.7

15.3

16.4

44.4

43.5

46.4

43.1

41.7

39.2

43.4

46.5

45.9

41.7

45.9

44.4

37.7

45.9

52.7

24.9

23.8

7.1

23.1

30.5

29.6

28.4

22.3

17.2

18.5

22.7

28.4

26.1

27.9

20.0

12.3

9.1

7.1

11.3

11.7

13.9

13.9

8.4

6.9

11.0

9.6

9.4

15.4

7.2

7.3

3.6

3.1

3.8

4.5

2.8

1.6

4.1

3.9

4.7

3.2

2.5

3.8

3.6

3.6

1.3

2.3

0.6

0.5

2.5

2.8

3.2

2.8

1.9

1.9

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=926)

女性(n=1,211)

10歳代(n=28)

20歳代(n=160)

30歳代(n=266)

40歳代(n=395)

50歳代(n=366)

60歳代(n=462)

70歳以上(n=564)

１人（自分だけ）(n=319)

２人(n=872)

３人(n=522)

４人(n=345)

５人(n=111)

６人以上(n=55)

満足している やや不満である 不満である 無回答 まあ満足している わからない 

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

16.3

17.0

15.4 

43.8

45.9

45.5 

24.2

19.1

18.3 

10.5

11.3

12.6 

3.4

5.5

7.1 

1.9

1.2

1.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成29年度

(n=2,248)

平成28年度

(n=2,316)

平成27年度

(n=2,194)

満足している やや不満である 不満である 無回答 まあ満足している わからない 
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21.2

16.6

15.0

13.8

19.5

15.9

24.9

14.2

20.3

18.9

17.1

7.9

12.2

12.3

14.6

13.1

17.1

13.7

15.7

11.5

18.6

28.3

25.8

13.6

16.7

8.2

11.7

10.2

9.2

17.8

15.5

18.8

28.0

21.3

42.0

45.6

41.6

42.9

43.1

50.0

46.9

48.3

42.9

46.5

44.2

44.3

42.6

34.3

38.5

44.9

44.0

44.4

43.0

46.5

43.3

42.1

32.3

39.1

43.3

38.8

43.9

43.5

53.2

32.2

42.1

46.6

42.0

47.1

18.6

23.5

27.9

27.2

25.2

12.2

14.3

26.3

24.8

21.4

25.1

28.6

26.4

26.7

22.9

28.0

24.8

26.0

25.5

25.2

22.7

17.8

16.1

26.6

30.0

33.7

25.9

31.7

28.4

28.8

25.9

21.3

18.0

17.2

10.7

9.3

12.8

11.4

8.1

8.5

9.8

8.2

7.5

7.5

9.2

13.2

13.5

17.3

15.6

9.3

9.8

13.0

10.2

11.5

9.2

7.2

16.1

16.6

6.7

16.3

14.6

12.9

8.3

8.5

12.3

6.5

12.0

7.1

4.2

3.2

1.3

3.6

2.4

6.1

3.3

2.2

3.0

2.5

2.1

3.6

4.7

7.2

5.2

3.7

3.4

1.4

4.3

3.6

3.1

2.6

3.2

3.6

3.3

2.0

2.5

0.5

9.3

2.8

4.0

4.8

3.3

1.7

1.3

1.1

1.6

7.3

0.8

0.9

1.5

3.1

2.3

2.5

0.7

2.2

3.1

0.9

0.9

1.4

1.3

1.7

3.1

2.0

6.5

0.6

1.0

1.3

1.1

0.9

3.4

1.3

2.8

2.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=307)

夫婦のみ(n=688)

あなたを含めて三世代(n=123)

その他(n=82)

中区(n=245)

東区(n=232)

南区(n=266)

西区(n=359)

安佐南区(n=434)

安佐北区(n=280)

安芸区(n=148)

佐伯区(n=277)

１年未満(n=96)

１～２年未満(n=107)

２～５年未満(n=234)

５～10年未満(n=277)

10～20年未満(n=470)

20～30年未満(n=357)

30～50年未満(n=543)

50年以上(n=152)

農業、林業、水産業(n=31)

自由業(n=30)

管理職(n=98)

専門・技術職(n=239)

事務職(n=186)

販売・サービス職(n=109)

技能・労務職(n=118)

専業主婦、専業主夫(n=399)

学生(n=50)

無職(n=478)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=226)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=799)

商業、サービス業、工業

(n=169)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=316)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

満足している やや不満である 不満である 無回答 まあ満足している わからない 

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 
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4.6

6.9

28.6

13.1

6.0

4.6

1.9

3.9

8.3

8.5

5.0

5.9

6.7

2.7

10.9

32.8

35.1

53.6

39.4

34.6

35.2

26.8

31.6

38.1

35.4

32.9

34.5

34.5

37.8

38.2

35.0

32.3

7.1

28.1

36.5

38.2

40.7

35.3

23.9

29.2

34.3

33.5

33.6

36.0

30.9

20.4

15.8

10.7

12.5

18.4

17.5

24.6

20.6

11.7

16.9

17.4

17.4

18.3

18.0

14.5

6.4

7.4

6.3

4.5

4.3

4.1

7.6

12.8

8.2

8.0

6.9

5.5

4.5

5.5

0.8

2.6

0.6

0.3

1.9

1.1

5.1

1.9

2.3

1.7

1.4

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=926)

女性(n=1,211)

10歳代(n=28)

20歳代(n=160)

30歳代(n=266)

40歳代(n=395)

50歳代(n=366)

60歳代(n=462)

70歳以上(n=564)

１人（自分だけ）(n=319)

２人(n=872)

３人(n=522)

４人(n=345)

５人(n=111)

６人以上(n=55)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問９ あなたは、歩行や自転車走行のしやすさなど、都心における交通環境について、満足して

いますか。 

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

満足している やや不満である 不満である 無回答 まあ満足している わからない 

6.0

2.9 

34.3

39.4 

33.1

19.4 

17.5

16.0 

7.2

19.2 

1.9

3.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成29年度

(n=2,248)

平成27年度

(n=2,194)

満足している やや不満である 不満である 無回答 まあ満足している わからない 

※平成 28 年度にはない問 
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8.5

5.2

9.3

4.3

8.1

7.3

11.0

7.8

7.5

5.3

6.5

3.6

4.1

2.2

10.4

5.6

6.8

4.0

5.3

5.3

6.4

8.6

5.9

3.3

3.1

4.6

4.8

2.8

5.9

3.2

6.8

20.0

9.0

35.5

31.5

37.6

34.3

36.6

34.1

35.9

33.2

42.5

38.7

30.9

28.6

34.5

31.0

32.3

37.4

35.5

36.5

30.0

32.5

33.5

48.0

38.7

34.3

33.3

35.7

33.9

30.6

39.4

21.2

32.9

36.3

42.0

36.0

30.0

34.7

30.5

35.9

29.3

25.6

31.0

30.2

27.1

33.1

37.6

34.6

35.1

33.9

30.2

29.0

33.3

37.9

37.2

37.0

29.8

19.1

32.3

33.7

23.3

33.7

37.7

40.3

36.7

35.6

37.0

32.8

24.0

25.9

16.9

17.4

16.4

18.3

15.4

19.5

16.7

22.8

15.8

16.4

16.4

17.5

14.9

19.9

18.8

22.4

18.4

15.2

20.4

17.6

15.8

12.5

19.4

20.1

26.7

24.5

19.2

19.9

20.2

23.7

20.9

10.8

14.0

14.4

6.2

8.7

4.9

6.4

7.3

9.8

3.3

6.0

4.9

4.7

7.4

11.8

10.1

10.5

6.3

5.6

4.7

5.8

6.6

5.3

10.7

8.6

6.5

5.9

13.3

3.1

3.3

3.2

11.9

4.4

10.8

11.5

2.9

2.3

1.3

0.9

3.3

3.7

2.0

2.3

1.7

1.4

3.9

1.4

2.5

2.1

1.3

0.7

0.4

2.2

3.7

3.3

3.2

1.3

1.1

0.9

1.7

1.6

2.5

3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=307)

夫婦のみ(n=688)

あなたを含めて三世代(n=123)

その他(n=82)

中区(n=245)

東区(n=232)

南区(n=266)

西区(n=359)

安佐南区(n=434)

安佐北区(n=280)

安芸区(n=148)

佐伯区(n=277)

１年未満(n=96)

１～２年未満(n=107)

２～５年未満(n=234)

５～10年未満(n=277)

10～20年未満(n=470)

20～30年未満(n=357)

30～50年未満(n=543)

50年以上(n=152)

農業、林業、水産業(n=31)

自由業(n=30)

管理職(n=98)

専門・技術職(n=239)

事務職(n=186)

販売・サービス職(n=109)

技能・労務職(n=118)

専業主婦、専業主夫(n=399)

学生(n=50)

無職(n=478)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=226)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=799)

商業、サービス業、工業

(n=169)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=316)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

満足している やや不満である 不満である 無回答 まあ満足している わからない 
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問 10 あなたは、広島市の自転車利用環境（走行場所や駐輪場など）について、満足しています

か。 

2.6

2.3

10.7

7.5

3.8

1.5

0.3

1.1

3.4

3.1

1.9

2.5

2.3

1.8

7.3

18.7

17.2

42.9

23.1

19.2

20.0

13.7

15.6

19.7

16.0

18.7

19.0

20.0

17.1

16.4

35.9

34.2

25.0

26.3

35.7

39.2

38.5

40.7

26.2

29.2

33.4

36.2

37.7

39.6

43.6

24.7

20.1

14.3

20.0

24.8

23.8

32.8

21.9

12.1

22.3

20.8

21.5

24.3

22.5

14.5

16.7

22.8

7.1

22.5

16.2

14.9

12.3

19.0

31.4

25.7

22.2

18.2

14.2

15.3

18.2

1.4

3.5

0.6

0.4

0.5

2.5

1.7

7.3

3.8

3.0

2.7

1.4

3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=926)

女性(n=1,211)

10歳代(n=28)

20歳代(n=160)

30歳代(n=266)

40歳代(n=395)

50歳代(n=366)

60歳代(n=462)

70歳以上(n=564)

１人（自分だけ）(n=319)

２人(n=872)

３人(n=522)

４人(n=345)

５人(n=111)

６人以上(n=55)

満足している やや不満である 不満である 無回答 まあ満足している わからない 

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

2.5

3.0

2.7 

18.4

18.0

24.4 

34.6

26.3

17.4 

21.7

20.5

16.9 

20.1

30.2

35.8 

2.8

2.0

2.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成29年度

(n=2,248)

平成28年度

(n=2,316)

平成27年度

(n=2,194)

満足している やや不満である 不満である 無回答 まあ満足している わからない 
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3.6

2.0

4.4

1.6

4.1

2.4

3.3

3.4

4.1

2.5

2.3

0.7

2.7

1.4

5.2

1.9

4.7

1.8

1.5

2.8

2.0

3.3

3.0

3.3

1.0

2.1

1.6

0.9

3.4

1.6

2.3

8.0

3.8

15.6

18.2

24.3

17.6

18.7

18.3

21.2

14.2

22.2

19.2

18.2

17.9

17.6

15.9

11.5

15.9

23.9

17.3

17.7

19.3

17.3

21.7

19.4

18.3

10.0

15.3

16.7

17.7

22.9

14.4

16.8

19.8

38.0

18.8

30.3

33.3

31.4

38.7

37.4

34.1

32.2

36.2

35.0

37.0

36.2

28.2

35.1

36.1

32.3

28.0

32.1

41.5

34.7

38.7

32.2

31.6

32.3

34.3

33.3

38.8

38.5

40.9

36.7

35.6

39.6

31.1

26.0

30.1

22.1

20.6

23.0

22.0

20.3

24.4

28.2

25.4

22.9

21.4

17.1

22.1

14.9

22.0

24.0

29.9

20.9

23.5

28.1

19.6

17.3

12.5

19.4

27.8

26.7

29.6

27.2

28.0

22.9

26.3

24.1

14.0

16.0

16.3

24.4

23.0

15.0

18.1

14.6

18.3

12.7

18.1

12.8

17.3

23.5

27.5

26.4

22.7

26.0

24.3

17.1

14.8

16.0

17.4

26.5

23.7

19.4

15.4

26.7

15.3

13.8

10.8

15.6

18.6

15.8

29.8

12.0

25.9

3.9

2.9

1.8

1.9

4.9

2.4

2.4

2.6

3.0

2.5

2.8

3.6

3.4

1.8

1.0

1.3

1.1

2.1

2.2

4.6

7.2

9.7

1.2

1.7

1.1

0.9

1.7

2.2

3.0

5.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=307)

夫婦のみ(n=688)

あなたを含めて三世代(n=123)

その他(n=82)

中区(n=245)

東区(n=232)

南区(n=266)

西区(n=359)

安佐南区(n=434)

安佐北区(n=280)

安芸区(n=148)

佐伯区(n=277)

１年未満(n=96)

１～２年未満(n=107)

２～５年未満(n=234)

５～10年未満(n=277)

10～20年未満(n=470)

20～30年未満(n=357)

30～50年未満(n=543)

50年以上(n=152)

農業、林業、水産業(n=31)

自由業(n=30)

管理職(n=98)

専門・技術職(n=239)

事務職(n=186)

販売・サービス職(n=109)

技能・労務職(n=118)

専業主婦、専業主夫(n=399)

学生(n=50)

無職(n=478)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=226)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=799)

商業、サービス業、工業

(n=169)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=316)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満足している やや不満である 不満である 無回答 まあ満足している わからない 

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 
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問 11 広島市は都心部を６本の川が流れ、広島湾に面した都市ですが、あなたは、広島市が「水

の都」であると実感していますか。 

26.3

28.1

32.1

11.9

21.1

27.3

23.2

30.7

35.3

28.2

30.5

27.6

22.3

23.4

23.6

38.8

40.9

7.1

31.3

36.1

38.7

43.7

40.9

42.7

38.2

38.5

43.1

40.9

36.0

36.4

22.4

21.7

28.6

31.9

27.4

23.5

25.1

19.5

14.5

20.4

21.1

18.6

25.2

28.8

32.7

9.8

5.5

17.9

20.0

12.8

8.1

4.9

5.8

2.8

8.8

6.2

7.5

9.0

8.1

5.5

1.9

2.3

14.3

4.4

2.6

1.8

1.1

1.9

2.0

2.5

2.1

2.1

1.7

3.6

1.8

0.8

1.6

0.6

0.5

1.9

1.1

2.7

1.9

1.6

1.1

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=926)

女性(n=1,211)

10歳代(n=28)

20歳代(n=160)

30歳代(n=266)

40歳代(n=395)

50歳代(n=366)

60歳代(n=462)

70歳以上(n=564)

１人（自分だけ）(n=319)

２人(n=872)

３人(n=522)

４人(n=345)

５人(n=111)

６人以上(n=55)

【景観について】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

実感している 実感していない 無回答 
ある程度 
実感している わからない 

あまり 
実感していない 

27.6

29.7 

39.8

41.3 

21.8

18.8 

7.3

6.7 

2.2

2.5 

1.3

1.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成29年度

(n=2,248)

平成27年度

(n=2,194)

実感している 実感していない 無回答 
ある程度 
実感している わからない 

あまり 
実感していない 

※平成 28 年度にはない問 
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28.0

29.8

28.8

25.4

27.6

24.4

37.6

26.7

28.6

30.6

23.3

24.3

23.0

27.4

22.9

27.1

18.8

20.6

26.6

29.1

31.3

43.4

25.8

24.3

30.0

22.4

23.4

23.1

26.6

29.7

24.4

29.6

22.0

34.5

39.1

39.5

33.6

42.7

39.8

35.4

39.6

42.7

39.1

37.9

40.8

41.1

39.2

37.5

24.0

34.6

43.2

38.3

41.3

41.7

41.8

35.5

51.6

40.2

33.3

46.9

40.6

38.2

38.5

28.0

42.4

43.6

18.0

38.9

19.9

21.4

22.6

22.2

26.0

20.7

15.5

21.1

24.1

22.6

21.7

21.4

27.7

22.4

27.1

23.4

26.1

29.6

20.6

21.3

17.9

15.8

16.1

23.7

30.0

19.4

27.6

23.1

22.9

26.3

24.1

18.5

36.0

16.3

8.8

5.8

10.2

7.3

3.3

12.2

4.5

7.3

4.9

6.1

9.4

9.6

5.4

9.0

19.8

12.1

7.7

9.7

8.3

4.5

5.0

2.6

0.0

9.5

3.3

11.2

6.3

12.9

11.0

11.0

5.7

4.5

18.0

5.2

2.0

1.9

3.1

1.9

2.4

6.1

2.0

2.2

1.5

1.9

2.8

1.1

3.4

2.9

5.2

2.8

3.8

1.4

1.7

2.5

1.5

1.3

1.8

3.3

1.3

1.6

4.2

1.6

3.0

6.0

2.9

2.3

1.6

1.8

0.6

0.8

1.2

0.8

1.9

0.8

2.1

2.5

1.4

0.7

1.0

0.4

0.4

1.5

0.8

2.6

1.3

6.5

0.6

0.8

1.1

0.9

0.8

1.9

0.8

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=307)

夫婦のみ(n=688)

あなたを含めて三世代(n=123)

その他(n=82)

中区(n=245)

東区(n=232)

南区(n=266)

西区(n=359)

安佐南区(n=434)

安佐北区(n=280)

安芸区(n=148)

佐伯区(n=277)

１年未満(n=96)

１～２年未満(n=107)

２～５年未満(n=234)

５～10年未満(n=277)

10～20年未満(n=470)

20～30年未満(n=357)

30～50年未満(n=543)

50年以上(n=152)

農業、林業、水産業(n=31)

自由業(n=30)

管理職(n=98)

専門・技術職(n=239)

事務職(n=186)

販売・サービス職(n=109)

技能・労務職(n=118)

専業主婦、専業主夫(n=399)

学生(n=50)

無職(n=478)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=226)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=799)

商業、サービス業、工業

(n=169)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=316)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

実感している 実感していない 無回答 
ある程度 
実感している わからない 

あまり 
実感していない 
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問 12 広島市において、特に重要な景観として保存や活用を図っていく必要があると思われるも

のを次のうちから選び、いくつでも○を付けてください。（複数選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

※平成 28 年度にはない問 

85.5

58.9

44.0

40.5

25.2

12.7

10.7

9.7

3.0

3.2

81.2 

59.3 

51.2 

36.0 

24.1 

13.9 

9.9 

7.7 

2.2 

0 20 40 60 80 100

平和都市広島を象徴する景観

（原爆ドーム、平和記念公園、平和大通りなどの周辺）

歴史と文化の香り高い景観

（縮景園、広島城、不動院などの周辺）

水と緑を生かした潤いと安らぎを感じる景観

（河岸緑地や海岸部周辺、西風新都など）

都心のにぎわいを感じる景観

（広島駅、相生通り、中央通りなどの周辺）

大規模な整備が見込まれる地区の景観

（広島大学本部跡地、広島西飛行場跡地などの周辺）

郊外に広がる田園地域の景観

（白木地区、鈴張地区など）

都心周辺部の商業地や住宅地の景観

（祇園新道周辺、緑井周辺など）

丘陵部における住宅団地の景観（アストラムライン

沿線の住宅団地、高須台、古田台など）

その他

無回答
平成29年度(n=2,248)

平成27年度(n=2,194)

（％）

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

38.4

23.2

21.2

21.2

20.5

14.6

9.9

6.6

6.6

6.6

2.6

24.5

2.0

26.5

31.6

22.2

19.7

12.0

9.4

3.4

5.1

6.8

3.4

26.5

3.4

0 20 40 60

交通や買物などの生活利便性が良いところに住むため

出身地に戻るため

自分や家族の仕事の事情のため

自然が豊かなところに住むため

東京、大阪などの都会に住むため

子育て環境の良いところに住むため

別居している親や子どもとの

同居・近居のため

住まいを（広島市外に）購入するため

家族の介護や看護のため

自分や家族の通勤・通学先に

近いところに住むため

子どもの小学校・中学校の入学のため

その他

無回答

平成29年度(n=151)

平成28年度(n=117)

平成27年度(n=151)

（％）

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

※平成28年度：交通の便が良いところに住むため

※平成27年度にはない選択肢
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歴史と文化の香り高い

景観（縮景園、広島城、

不動院などの周辺）

83.6

87.8

96.4

90.0

88.3

85.8

87.4

84.4

82.3

82.1

84.6

87.5

88.1

85.6

90.9

82.1

84.7

87.2

88.0

83.7

84.1

88.2

85.8

82.0

86.6

87.1

83.6

91.2

81.9

91.7

86.0

85.5

86.6

88.7

83.8

83.6

84.2

80.6

82.8

96.7

87.8

87.4

87.6

89.0

84.7

86.4

89.5

94.0

79.5

0 50 100

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

１人（自分だけ）

２人

３人

４人

５人

６人以上

一人暮らし

夫婦のみ

あなたを含めて三世代

その他

中区

東区

南区

西区

安佐南区

安佐北区

安芸区

佐伯区

１年未満

１～２年未満

２～５年未満

５～10年未満

10～20年未満

20～30年未満

30～50年未満

50年以上

農業、林業、水産業

商業、サービス業、工業

自由業

管理職

専門・技術職

事務職

販売・サービス職

技能・労務職

専業主婦、専業主夫

学生

無職

（％）

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

55.3

61.9

57.1

56.9

53.8

52.7

59.0

60.2

65.2

59.9

63.4

56.3

54.2

47.7

54.5

60.3

63.2

59.3

54.4

58.5

63.4

59.6

65.5

57.9

59.1

54.8

57.1

62.8

59.2

53.1

53.3

57.3

58.1

56.6

59.9

63.5

59.9

67.7

56.2

73.3

48.0

58.6

54.3

58.7

52.5

54.7

68.4

60.0

59.4

0 50 100

（％）

45.0

43.5

21.4

31.3

37.2

38.5

45.9

51.3

48.9

45.8

45.8

42.1

42.9

38.7

45.5

45.3

46.5

42.0

41.6

45.5

46.3

53.1

42.7

44.4

43.7

43.5

45.0

33.1

43.7

35.4

42.1

36.8

40.1

42.8

45.7

48.3

56.6

51.6

40.8

43.3

41.8

42.3

45.2

42.2

40.7

44.9

43.9

34.0

47.9

0 50 100

（％）

40.5

41.0

46.4

55.6

38.7

42.3

41.5

36.8

38.1

40.8

40.5

41.8

39.1

40.5

36.4

40.7

42.3

41.6

39.4

30.1

50.0

38.0

49.1

41.0

42.1

41.2

34.6

48.0

34.3

42.7

45.8

43.2

41.9

45.7

36.1

38.5

32.2

35.5

39.1

50.0

37.8

43.1

40.9

44.0

35.6

38.6

43.6

52.0

38.7

0 50 100

（％）

平和都市広島を象徴

する景観（原爆ドー

ム、平和記念公園、

平和大通りなどの周

辺）

水と緑を生かした潤

いと安らぎを感じる

景観（河岸緑地や海

岸部周辺、西風新都

など）

都心のにぎわいを感

じる景観（広島駅、

相生通り、中央通り

などの周辺）

あなた（又はあなた夫婦）と親

あなた（又はあなた夫婦）と子

性 

別 

年
代
別 

居
住
区
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

同
居
人
数
別 

職
業
別 
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問 13 あなたは、野菜等の栽培ができる貸し農園があれば利用したいと思いますか。 

30.4 3.8 61.3 4.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,248

32.8

29.1

25.0

31.9

30.5

33.4

37.4

33.1

21.6

27.9

29.5

33.1

29.9

30.6

40.0

3.8

3.2

1.3

1.5

1.8

1.9

5.0

7.3

1.6

5.0

3.4

2.9

2.7

7.3

60.4

62.8

75.0

66.3

66.9

62.8

58.2

57.6

60.8

64.3

60.2

59.6

65.8

63.1

50.9

3.0

4.9

0.6

1.1

2.0

2.5

4.3

10.3

6.3

5.3

3.8

1.4

3.6

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=926)

女性(n=1,211)

10歳代(n=28)

20歳代(n=160)

30歳代(n=266)

40歳代(n=395)

50歳代(n=366)

60歳代(n=462)

70歳以上(n=564)

１人（自分だけ）(n=319)

２人(n=872)

３人(n=522)

４人(n=345)

５人(n=111)

６人以上(n=55)

【産業振興について】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

利用したい 利用したくない 無回答 既に利用している 

利用したい 利用したくない 無回答 既に利用している 

※平成 29 年度から新たに設けた問 
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28.0

29.4

24.8

33.2

32.5

36.6

33.9

29.7

28.9

35.9

29.5

26.8

26.4

30.0

33.3

38.3

32.9

39.0

31.7

31.7

24.9

17.8

16.1

25.4

33.3

31.6

34.3

33.9

39.4

33.9

37.0

25.6

32.0

26.6

1.6

5.5

1.8

3.8

4.9

1.2

0.8

4.7

1.5

1.4

3.9

8.2

5.4

5.1

1.9

2.1

2.9

2.1

4.2

6.8

5.3

6.5

3.6

13.3

4.1

2.1

2.2

0.9

2.5

3.5

4.8

5.4

63.5

59.9

68.6

60.8

56.9

57.3

62.4

60.3

64.7

59.9

61.5

60.7

62.8

59.6

64.6

58.9

62.8

57.0

63.6

60.5

60.2

65.8

51.6

66.3

50.0

64.3

61.5

62.9

54.1

61.0

57.3

66.9

68.0

59.0

6.8

5.2

4.9

2.3

5.7

4.9

2.9

5.2

4.9

2.8

5.1

4.3

5.4

5.4

2.1

0.9

2.1

1.1

2.6

3.6

8.1

11.2

25.8

4.7

3.3

2.1

1.1

5.5

2.5

2.2

2.8

9.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=307)

夫婦のみ(n=688)

あなたを含めて三世代(n=123)

その他(n=82)

中区(n=245)

東区(n=232)

南区(n=266)

西区(n=359)

安佐南区(n=434)

安佐北区(n=280)

安芸区(n=148)

佐伯区(n=277)

１年未満(n=96)

１～２年未満(n=107)

２～５年未満(n=234)

５～10年未満(n=277)

10～20年未満(n=470)

20～30年未満(n=357)

30～50年未満(n=543)

50年以上(n=152)

農業、林業、水産業(n=31)

自由業(n=30)

管理職(n=98)

専門・技術職(n=239)

事務職(n=186)

販売・サービス職(n=109)

技能・労務職(n=118)

専業主婦、専業主夫(n=399)

学生(n=50)

無職(n=478)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=226)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=799)

商業、サービス業、工業

(n=169)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=316)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

利用したい 利用したくない 無回答 既に利用している 
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問 14 あなたは、広島市は子育てしやすいまちだと思いますか。 

5.4

5.5

5.9 

40.3

38.5

36.2 

16.7

17.4

17.8 

7.0

7.4

9.3 

28.4

29.0

28.5 

2.1

2.2

2.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成29年度

(n=2,248)

平成28年度

(n=2,316)

平成27年度

(n=2,194)

【子育てについて】 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

そう思う そう思わない 無回答 
どちらかといえば 
そう思う わからない 

どちらかといえば 
そう思わない 

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

そう思う そう思わない 無回答 
どちらかといえば 
そう思う わからない 

どちらかといえば 
そう思わない 

5.1

5.7

14.3

3.8

3.4

4.6

4.1

4.3

8.9

6.6

4.2

5.2

7.2

5.4

10.9

39.6

41.3

10.7

33.8

31.6

39.5

49.7

43.7

39.7

28.8

38.9

47.1

44.1

44.1

40.0

18.5

15.6

7.1

13.1

25.6

20.5

16.9

17.7

10.3

9.4

14.4

18.4

20.9

28.8

29.1

7.2

6.9

5.6

12.0

9.6

7.9

6.7

3.0

4.7

6.9

5.7

10.7

8.1

5.5

28.5

28.2

67.9

43.1

27.1

25.3

21.0

25.3

32.4

45.8

33.0

22.4

16.8

13.5

12.7

1.1

2.4

0.6

0.4

0.5

0.3

2.2

5.7

4.7

2.5

1.1

0.3

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=926)

女性(n=1,211)

10歳代(n=28)

20歳代(n=160)

30歳代(n=266)

40歳代(n=395)

50歳代(n=366)

60歳代(n=462)

70歳以上(n=564)

１人（自分だけ）(n=319)

２人(n=872)

３人(n=522)

４人(n=345)

５人(n=111)

６人以上(n=55)
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6.2

4.2

4.0

5.3

12.2

8.5

5.7

3.4

6.0

4.5

5.5

4.3

6.8

7.9

4.2

3.7

5.1

4.7

4.3

5.9

5.9

10.5

6.5

4.7

3.3

4.1

2.1

3.2

4.6

5.9

6.0

5.3

6.0

8.2

29.3

38.7

34.1

47.7

43.9

36.6

32.7

38.8

38.3

41.2

44.2

45.0

42.6

37.9

19.8

29.9

34.6

37.9

42.8

45.7

43.3

44.7

51.6

36.7

50.0

42.9

43.5

33.3

44.0

43.2

47.8

40.1

36.0

35.8

9.4

14.2

14.6

22.8

21.1

6.1

15.5

20.3

16.9

18.7

15.4

16.4

16.9

14.1

21.9

19.6

20.1

18.1

17.2

16.2

14.4

11.8

19.4

18.3

6.7

23.5

22.2

19.4

22.9

13.6

15.2

17.0

10.0

12.6

4.9

6.8

4.9

9.4

5.7

2.4

7.3

6.9

6.4

7.0

4.4

7.9

6.8

10.5

5.2

12.1

7.7

9.7

7.2

7.0

5.0

5.3

3.2

12.4

3.3

8.2

7.1

10.8

4.6

6.8

7.3

6.8

2.0

4.8

45.3

33.1

41.6

14.0

16.3

45.1

36.3

27.6

28.9

27.0

29.5

24.6

24.3

27.8

46.9

34.6

30.8

27.1

26.4

24.4

28.5

25.0

16.1

26.6

36.7

19.4

23.8

32.3

23.9

29.7

22.5

29.1

46.0

33.7

4.9

2.9

0.9

0.9

0.8

1.2

2.4

3.0

3.4

1.7

0.9

1.8

2.7

1.8

2.1

1.7

2.5

2.1

0.8

2.9

2.6

3.2

1.2

2.0

1.3

1.1

0.8

1.3

1.8

5.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=307)

夫婦のみ(n=688)

あなたを含めて三世代(n=123)

その他(n=82)

中区(n=245)

東区(n=232)

南区(n=266)

西区(n=359)

安佐南区(n=434)

安佐北区(n=280)

安芸区(n=148)

佐伯区(n=277)

１年未満(n=96)

１～２年未満(n=107)

２～５年未満(n=234)

５～10年未満(n=277)

10～20年未満(n=470)

20～30年未満(n=357)

30～50年未満(n=543)

50年以上(n=152)

農業、林業、水産業(n=31)

自由業(n=30)

管理職(n=98)

専門・技術職(n=239)

事務職(n=186)

販売・サービス職(n=109)

技能・労務職(n=118)

専業主婦、専業主夫(n=399)

学生(n=50)

無職(n=478)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=226)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=799)

商業、サービス業、工業

(n=169)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=316)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

そう思う そう思わない 無回答 
どちらかといえば 
そう思う わからない 

どちらかといえば 
そう思わない 
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（「問 14」で「どちらかといえばそう思わない」、「そう思わない」と答えた方におたずねします。）

問 15 その理由は何ですか。次のうちから選び、３つまで○を付けてください。（複数選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

45.0

42.8

39.4

32.3

27.8

20.8

19.5

16.1

12.6

8.6

7.9

3.9

1.7

44.9

45.3

39.4

35.5

32.9

21.4

21.3

18.3

10.1

6.3

8.0

8.2

1.9

49.7 

41.7 

37.9 

31.9 

32.7 

16.2 

21.4 

18.4 

14.5 

6.7 

9.9 

8.9 

1.7 

0 20 40 60

保育所・幼稚園などが

充実していない

子どもの遊び場が少ない

子育ての経済的負担の

軽減策が充実していない

子育て支援のサービスが

充実していない

企業・行政が仕事と子育ての

両立支援を進めていない

教育環境が充実していない

医療環境が充実していない

地域の人等による子育て

支援が活発でない

ひとり親家庭への細やかな

配慮がない

母子保健や子どもの

健康づくり対策が充実していない

子育て支援の相談窓口が

充実していない

その他

無回答

平成29年度(n=533)

平成28年度(n=574)

平成27年度(n=593)

（％）

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

38.4

23.2

21.2

21.2

20.5

14.6

9.9

6.6

6.6

6.6

2.6

24.5

2.0

26.5

31.6

22.2

19.7

12.0

9.4

3.4

5.1

6.8

3.4

26.5

3.4

0 20 40 60

交通や買物などの生活利便性が良いところに住むため

出身地に戻るため

自分や家族の仕事の事情のため

自然が豊かなところに住むため

東京、大阪などの都会に住むため

子育て環境の良いところに住むため

別居している親や子どもとの

同居・近居のため

住まいを（広島市外に）購入するため

家族の介護や看護のため

自分や家族の通勤・通学先に

近いところに住むため

子どもの小学校・中学校の入学のため

その他

無回答

平成29年度(n=151)

平成28年度(n=117)

平成27年度(n=151)

（％）

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

※平成28年度：交通の便が良いところに住むため
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45.0

44.1

100.0

53.3

49.0

37.0

47.3

48.7

38.7

57.8

46.2

48.4

34.9

39.0

57.9

56.8

45.5

59.1

39.7

45.5

42.9

33.9

44.4

38.7

51.1

45.3

51.5

60.0

36.8

46.2

32.4

46.2

45.5

40.9

47.0

53.3

30.8

0.0

46.2

0.0

51.6

50.0

50.0

46.7

54.2

45.1

33.7

50.0

47.0

0 50 100

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

１人（自分だけ）

２人

３人

４人

５人

６人以上

一人暮らし

夫婦のみ

あなたを含めて三世代

その他

中区

東区

南区

西区

安佐南区

安佐北区

安芸区

佐伯区

１年未満

１～２年未満

２～５年未満

５～10年未満

10～20年未満

20～30年未満

30～50年未満

50年以上

農業、林業、水産業

商業、サービス業、工業

自由業

管理職

専門・技術職

事務職

販売・サービス職

技能・労務職

専業主婦、専業主夫

学生

無職

（％）

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

35.7

48.5

0.0

46.7

54.0

37.8

39.6

40.7

41.3

35.6

37.6

42.9

48.6

53.7

42.1

36.4

40.0

27.3

45.9

54.5

57.1

50.0

47.6

45.2

41.3

50.0

29.4

40.0

36.8

57.7

52.9

50.8

45.5

39.1

37.3

39.0

30.8

42.9

34.6

100.0

29.0

45.7

46.4

50.0

45.8

39.4

53.7

33.3

33.7

0 50 100

（％）

39.5

41.9

50.0

56.7

50.0

45.4

37.4

31.0

25.3

37.8

28.0

46.0

47.7

51.2

36.8

36.4

27.6

22.7

50.2

39.4

28.6

41.1

28.6

46.8

40.2

45.3

36.8

25.7

44.1

57.7

52.9

47.7

49.4

40.0

36.1

26.7

15.4

28.6

36.5

0.0

25.8

48.6

35.7

43.3

62.5

31.0

47.4

50.0

32.5

0 50 100

（％）

36.6

29.0 100.0

43.3

43.0

30.3

29.7

25.7

26.7

40.0

28.0

34.9

38.5

24.4

15.8

40.9

22.8

40.9

36.2

24.2

14.3

32.1

28.6

29.0

39.1

33.7

27.9

28.6

32.4

34.6

50.0

41.5

32.5

31.3

25.3

26.7

30.8

57.1

30.8 100.0

32.3

30.0

44.6

36.7

25.0

33.8

27.4

50.0

26.5

0 50 100

（％）

保育所・幼稚園など

が充実していない

子どもの遊び場が少

ない

子育ての経済的負担

の軽減策が充実して

いない

子育て支援のサービ

スが充実していない

あなた（又はあなた夫婦）と親

あなた（又はあなた夫婦）と子

性 

別 

年
代
別 

居
住
区
別 
居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

同
居
人
数
別 

職
業
別 
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問 16 あなたは、児童虐待を受けたと思われる子どもを発見した人には、福祉事務所や児童相談

所に通告する義務があることを知っていますか。 

70.3 28.2 1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,248

65.6

74.2

50.0

63.8

71.8

75.4

75.7

71.4

64.4

62.7

70.8

71.8

71.0

79.3

72.7

33.5

24.1

50.0

35.6

28.2

24.6

23.8

26.8

31.4

35.4

27.5

27.4

27.5

18.9

25.5

1.0

1.7

0.6

0.5

1.7

4.3

1.9

1.7

0.8

1.4

1.8

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=926)

女性(n=1,211)

10歳代(n=28)

20歳代(n=160)

30歳代(n=266)

40歳代(n=395)

50歳代(n=366)

60歳代(n=462)

70歳以上(n=564)

１人（自分だけ）(n=319)

２人(n=872)

３人(n=522)

４人(n=345)

５人(n=111)

６人以上(n=55)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

知っている 知らない 無回答 

知っている 知らない 無回答 

性 

別 

年
代
別 
同
居
人
数
別 

※平成 29 年度から新たに設けた問 
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62.2

70.5

67.7

73.5

70.7

75.6

66.5

71.1

72.2

74.9

67.7

68.6

70.3

70.8

68.8

74.8

68.4

71.5

73.6

70.3

67.4

70.4

83.9

69.8

76.7

72.4

79.5

69.9

71.6

67.8

75.9

69.4

54.0

63.6

35.5

27.8

31.4

25.8

24.4

23.2

31.8

26.3

26.7

24.2

30.4

30.4

28.4

27.1

31.3

25.2

30.3

27.8

25.7

28.3

29.3

27.6

12.9

30.2

16.7

27.6

19.7

29.6

27.5

32.2

23.1

29.1

46.0

33.3

2.3

1.7

0.9

0.8

4.9

1.2

1.6

2.6

1.1

0.8

1.8

1.1

1.4

2.2

1.3

0.7

0.6

1.4

3.3

2.0

3.2

6.7

0.8

0.5

0.9

0.9

1.5

3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=307)

夫婦のみ(n=688)

あなたを含めて三世代(n=123)

その他(n=82)

中区(n=245)

東区(n=232)

南区(n=266)

西区(n=359)

安佐南区(n=434)

安佐北区(n=280)

安芸区(n=148)

佐伯区(n=277)

１年未満(n=96)

１～２年未満(n=107)

２～５年未満(n=234)

５～10年未満(n=277)

10～20年未満(n=470)

20～30年未満(n=357)

30～50年未満(n=543)

50年以上(n=152)

農業、林業、水産業(n=31)

自由業(n=30)

管理職(n=98)

専門・技術職(n=239)

事務職(n=186)

販売・サービス職(n=109)

技能・労務職(n=118)

専業主婦、専業主夫(n=399)

学生(n=50)

無職(n=478)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=226)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=799)

商業、サービス業、工業

(n=169)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=316)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

知っている 知らない 無回答 

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 
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問 17 あなたは、もし虐待を受けていると思われる子どもを見つけたら、福祉事務所や児童相談

所・警察に通告・通報しますか。 

20.0

16.9

14.3

23.1

13.9

17.2

17.8

19.5

19.0

21.6

18.2

17.4

16.2

16.2

18.2

73.9

75.9

75.0

71.3

78.2

76.7

76.2

76.4

71.1

68.3

75.1

77.4

76.8

76.6

78.2

5.6

4.8

10.7

5.0

7.5

5.3

5.7

2.2

5.3

6.6

4.6

4.6

6.1

4.5

3.6

0.5

2.4

0.6

0.4

0.8

0.3

1.9

4.6

3.4

2.1

0.6

0.9

2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=926)

女性(n=1,211)

10歳代(n=28)

20歳代(n=160)

30歳代(n=266)

40歳代(n=395)

50歳代(n=366)

60歳代(n=462)

70歳以上(n=564)

１人（自分だけ）(n=319)

２人(n=872)

３人(n=522)

４人(n=345)

５人(n=111)

６人以上(n=55)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

18.2 75.0 5.0 1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,248

虐待であると確信が 
持てなくても通告・通報する 無回答 

虐待であると確信が 
持てれば通告・通報する 通告・通報しない 

虐待であると確信が 
持てなくても通告・通報する 無回答 

虐待であると確信が 
持てれば通告・通報する 通告・通報しない 

※平成 29 年度から新たに設けた問 
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22.1

18.6

19.0

16.1

20.3

15.9

17.6

23.3

19.9

18.7

14.7

19.3

13.5

19.1

19.8

23.4

18.8

17.7

17.7

17.6

17.7

19.1

19.4

16.0

13.3

20.4

25.9

15.6

21.1

13.6

18.0

14.0

14.0

20.3

68.1

75.4

72.1

79.5

73.2

65.9

75.9

69.4

73.7

71.3

77.9

74.6

82.4

76.2

76.0

73.8

75.6

74.7

77.4

74.2

74.6

70.4

67.7

76.3

83.3

77.6

69.5

77.4

73.4

81.4

75.6

80.7

80.0

69.0

6.5

4.2

7.5

4.0

3.3

12.2

4.9

3.9

4.5

8.4

5.1

4.6

3.4

3.6

3.1

2.8

4.7

6.5

3.8

6.2

5.2

6.6

3.2

7.1

3.3

2.0

3.3

7.0

5.5

5.1

5.4

3.0

6.0

6.7

3.3

1.7

1.3

0.4

3.3

6.1

1.6

3.4

1.9

1.7

2.3

1.4

0.7

1.1

1.0

0.9

1.1

1.1

2.0

2.6

3.9

9.7

0.6

1.3

0.9

2.3

4.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=307)

夫婦のみ(n=688)

あなたを含めて三世代(n=123)

その他(n=82)

中区(n=245)

東区(n=232)

南区(n=266)

西区(n=359)

安佐南区(n=434)

安佐北区(n=280)

安芸区(n=148)

佐伯区(n=277)

１年未満(n=96)

１～２年未満(n=107)

２～５年未満(n=234)

５～10年未満(n=277)

10～20年未満(n=470)

20～30年未満(n=357)

30～50年未満(n=543)

50年以上(n=152)

農業、林業、水産業(n=31)

自由業(n=30)

管理職(n=98)

専門・技術職(n=239)

事務職(n=186)

販売・サービス職(n=109)

技能・労務職(n=118)

専業主婦、専業主夫(n=399)

学生(n=50)

無職(n=478)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=226)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=799)

商業、サービス業、工業

(n=169)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=316)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

虐待であると確信が 
持てなくても通告・通報する 無回答 

虐待であると確信が 
持てれば通告・通報する 通告・通報しない 
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問 18 あなたは、「子育てする上での体罰は、しつけであって児童虐待ではない」という考え方

について、どう思いますか。 

5.4

2.7

7.1

6.3

4.5

3.5

4.6

3.2

3.0

3.4

3.7

2.7

5.8

3.6

7.3

33.9

25.9

10.7

28.8

30.1

30.4

25.7

27.3

33.7

29.2

28.7

28.0

31.3

36.0

38.2

38.9

41.2

42.9

38.8

43.6

41.5

42.3

41.3

35.5

42.6

38.5

42.9

38.8

39.6

34.5

20.7

26.2

39.3

26.3

20.7

21.8

25.7

25.5

21.1

19.7

25.5

24.3

22.3

18.9

20.0

1.1

4.0

1.1

2.8

1.6

2.6

6.7

5.0

3.7

2.1

1.7

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=926)

女性(n=1,211)

10歳代(n=28)

20歳代(n=160)

30歳代(n=266)

40歳代(n=395)

50歳代(n=366)

60歳代(n=462)

70歳以上(n=564)

１人（自分だけ）(n=319)

２人(n=872)

３人(n=522)

４人(n=345)

５人(n=111)

６人以上(n=55)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

3.9 29.4 40.2 23.4 3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,248

同感する 
どちらかといえば 

同感する 
どちらかといえば 

同感できない 同感できない 無回答 

同感する 
どちらかといえば 

同感する 
どちらかといえば 

同感できない 同感できない 無回答 

※平成 29 年度から新たに設けた問 
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3.6

3.6

4.9

3.5

4.9

4.9

4.5

1.7

6.8

3.6

3.0

3.9

4.1

4.0

5.2

2.8

6.0

3.6

3.6

4.2

2.9

4.6

6.5

4.1

5.1

5.4

2.7

2.8

10.2

2.8

2.5

8.0

3.3

29.3

29.1

25.7

31.0

35.0

20.7

34.7

31.9

30.8

29.2

29.3

23.2

25.7

30.3

37.5

23.4

24.4

27.4

32.1

26.9

30.8

33.6

32.3

30.8

36.7

32.7

32.6

29.0

34.9

37.3

28.5

25.8

14.0

29.1

43.3

39.0

40.7

40.9

39.0

34.1

37.1

34.1

39.5

43.5

41.2

38.9

47.3

40.1

38.5

42.1

48.3

41.5

39.1

41.2

37.9

33.6

16.1

43.8

46.7

38.8

36.4

45.7

40.4

33.1

40.8

43.1

40.0

38.5

19.2

24.4

26.5

23.0

17.1

36.6

20.8

28.4

19.5

21.4

23.5

30.0

20.9

22.4

18.8

29.9

19.7

24.9

23.0

24.9

23.6

23.0

35.5

18.3

16.7

23.5

24.3

21.0

21.1

18.6

25.3

25.1

38.0

23.0

4.6

3.9

2.2

1.5

4.1

3.7

2.9

3.9

3.4

2.2

3.0

3.9

2.0

3.2

1.9

1.7

2.5

2.1

2.8

4.8

5.3

9.7

3.0

1.3

1.6

0.9

0.8

2.5

3.5

6.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=307)

夫婦のみ(n=688)

あなたを含めて三世代(n=123)

その他(n=82)

中区(n=245)

東区(n=232)

南区(n=266)

西区(n=359)

安佐南区(n=434)

安佐北区(n=280)

安芸区(n=148)

佐伯区(n=277)

１年未満(n=96)

１～２年未満(n=107)

２～５年未満(n=234)

５～10年未満(n=277)

10～20年未満(n=470)

20～30年未満(n=357)

30～50年未満(n=543)

50年以上(n=152)

農業、林業、水産業(n=31)

自由業(n=30)

管理職(n=98)

専門・技術職(n=239)

事務職(n=186)

販売・サービス職(n=109)

技能・労務職(n=118)

専業主婦、専業主夫(n=399)

学生(n=50)

無職(n=478)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=226)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=799)

商業、サービス業、工業

(n=169)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=316)

 

同感する 
どちらかといえば 

同感する 
どちらかといえば 

同感できない 同感できない 無回答 

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 
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【男女共同参画について】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 19 あなたは、「男は仕事、女は家庭」といった性別によって役割を固定する考え方について、

どう思いますか。 

3.6

2.3

7.1

4.4

3.8

1.8

1.9

1.3

5.1

3.4

3.3

1.3

4.1

1.8

3.6

25.9

19.7

3.6

13.8

20.3

20.0

18.9

21.0

33.0

17.6

23.5

23.8

24.6

22.5

23.6

40.0

37.7

25.0

38.1

35.3

40.0

39.1

41.6

36.9

37.6

39.7

37.7

38.3

39.6

38.2

29.6

39.1

64.3

43.8

40.6

37.7

39.1

34.4

22.0

38.2

32.0

36.4

32.8

34.2

34.5

1.0

1.2

0.5

1.1

1.7

3.0

3.1

1.5

0.8

0.3

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=926)

女性(n=1,211)

10歳代(n=28)

20歳代(n=160)

30歳代(n=266)

40歳代(n=395)

50歳代(n=366)

60歳代(n=462)

70歳以上(n=564)

１人（自分だけ）(n=319)

２人(n=872)

３人(n=522)

４人(n=345)

５人(n=111)

６人以上(n=55)

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

同感する 
どちらかといえば 

同感する 
どちらかといえば 

同感できない 同感できない 無回答 

3.1

4.7

4.2 

22.7

31.1

28.4 

38.5

32.3

35.0 

34.3

24.9

25.9 

1.4

7.0

6.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成29年度

(n=2,248)

平成28年度

(n=2,316)

平成27年度

(n=2,194)

同感する 
どちらかといえば 

同感する 
どちらかといえば 

同感できない 同感できない 無回答 
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3.6

3.3

2.7

2.3

4.9

3.7

3.7

4.7

3.4

2.2

2.8

2.5

2.7

2.9

2.1

0.9

3.8

2.9

2.3

2.2

3.9

5.3

1.8

3.3

4.1

3.3

2.7

1.8

5.1

1.3

2.8

4.0

4.4

17.3

24.0

17.3

24.4

26.0

23.2

20.4

21.6

21.1

25.9

22.8

23.6

19.6

23.8

18.8

21.5

17.5

21.7

22.1

23.8

22.8

33.6

32.3

21.3

20.0

23.5

18.4

17.2

20.2

22.0

17.1

27.1

4.0

30.3

38.8

42.2

36.3

37.2

39.8

30.5

38.0

37.9

36.5

40.7

35.0

33.9

43.9

45.8

45.8

35.5

41.9

36.1

37.2

38.9

39.6

34.9

35.5

38.5

30.0

50.0

34.3

38.7

33.9

43.2

38.0

43.6

28.0

35.8

37.8

29.2

42.5

35.7

27.6

40.2

36.3

34.1

37.6

30.9

37.6

38.6

32.4

26.4

33.3

41.1

35.9

38.6

37.9

33.6

31.1

24.3

25.8

36.7

46.7

22.4

43.9

41.4

44.0

29.7

42.1

26.3

64.0

25.9

2.6

1.3

1.3

0.5

1.6

2.4

1.6

1.7

1.5

0.3

1.8

1.4

1.4

1.1

0.9

0.9

0.7

0.4

1.4

2.6

2.0

6.5

1.8

1.6

0.3

3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=307)

夫婦のみ(n=688)

あなたを含めて三世代(n=123)

その他(n=82)

中区(n=245)

東区(n=232)

南区(n=266)

西区(n=359)

安佐南区(n=434)

安佐北区(n=280)

安芸区(n=148)

佐伯区(n=277)

１年未満(n=96)

１～２年未満(n=107)

２～５年未満(n=234)

５～10年未満(n=277)

10～20年未満(n=470)

20～30年未満(n=357)

30～50年未満(n=543)

50年以上(n=152)

農業、林業、水産業(n=31)

自由業(n=30)

管理職(n=98)

専門・技術職(n=239)

事務職(n=186)

販売・サービス職(n=109)

技能・労務職(n=118)

専業主婦、専業主夫(n=399)

学生(n=50)

無職(n=478)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=226)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=799)

商業、サービス業、工業

(n=169)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=316)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

同感する 
どちらかといえば 

同感する 
どちらかといえば 

同感できない 同感できない 無回答 
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問 20 あなたは、社会全体でみた場合、男女の地位は平等になっていると思いますか。 

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

8.2

13.9

3.6

8.8

11.7

11.6

12.6

12.8

10.3

10.3

11.0

11.3

11.9

16.2

14.5

52.4

55.2

50.0

42.5

49.6

52.7

57.4

61.9

48.9

46.7

54.8

55.9

54.8

45.0

50.9

10.2

5.0

3.6

11.3

6.0

5.8

4.6

7.1

10.5

7.2

8.8

6.7

7.0

4.5

5.5

10.2

4.3

17.9

10.0

13.5

7.8

6.8

3.5

3.9

8.5

5.3

5.7

9.3

7.2

9.1

2.9

0.7

1.9

1.9

2.3

1.4

0.6

2.3

1.9

1.5

1.9

1.4

2.7

1.8

15.2

18.8

25.0

25.0

17.3

19.5

15.8

12.1

20.0

23.2

17.0

17.2

14.5

20.7

14.5

1.0

2.1

0.6

0.3

1.4

1.9

4.1

2.2

1.6

1.1

1.2

3.6

3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=926)

女性(n=1,211)

10歳代(n=28)

20歳代(n=160)

30歳代(n=266)

40歳代(n=395)

50歳代(n=366)

60歳代(n=462)

70歳以上(n=564)

１人（自分だけ）(n=319)

２人(n=872)

３人(n=522)

４人(n=345)

５人(n=111)

６人以上(n=55)

11.4

11.2

12.4 

53.3

53.6

55.7 

7.4

8.1

7.4 

6.7

6.3

6.8 

1.7

1.6

1.2 

17.7

13.6

12.5 

1.7

5.7

4.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成29年度

(n=2,248)

平成28年度

(n=2,316)

平成27年度

(n=2,194)

男性の方が非常に
優遇されている 

どちらかといえば
男性の方が 
優遇されている 
 

平等になっている 

どちらかといえば
女性の方が 
優遇されている 

女性の方が非常に 
優遇されている 無回答 わからない 

男性の方が非常に
優遇されている 

どちらかといえば
男性の方が 
優遇されている 
 

平等になっている 

どちらかといえば
女性の方が 
優遇されている 

女性の方が非常に 
優遇されている 無回答 わからない 
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10.4

11.2

9.3

12.1

14.6

13.4

11.4

13.8

11.3

11.1

9.4

12.9

11.5

11.2

7.3

10.3

12.4

11.6

11.3

13.7

10.5

11.8

9.7

7.7

16.7

7.1

13.0

9.7

10.1

9.3

14.6

11.5

4.0

13.0

46.9

57.0

46.9

55.3

48.8

56.1

49.0

53.0

46.6

54.6

57.8

54.3

52.7

54.5

40.6

54.2

47.9

56.7

56.0

50.7

57.6

44.7

61.3

59.2

53.3

62.2

47.3

56.5

58.7

55.9

56.0

56.4

50.0

45.8

7.5

9.0

6.6

7.1

4.1

3.7

9.0

4.7

7.9

8.1

5.8

9.3

8.8

7.2

9.4

7.5

5.6

7.6

6.0

8.7

7.7

9.9

3.2

4.7

3.3

8.2

7.5

6.5

5.5

11.0

4.7

6.0

10.0

11.1

8.8

5.2

12.8

5.8

8.1

3.7

6.9

6.0

10.5

5.6

6.7

7.1

5.4

5.4

15.6

6.5

7.7

6.5

7.9

7.0

4.1

5.9

3.2

9.5

3.3

10.2

13.4

10.2

4.6

5.9

5.4

3.8

14.0

4.2

2.0

1.3

3.5

1.4

2.4

1.2

0.8

0.9

2.6

1.7

1.2

2.5

2.0

2.2

4.2

1.3

0.7

1.7

1.1

2.2

3.3

6.5

1.8

2.0

3.3

1.6

1.8

1.7

0.6

0.3

2.5

22.5

14.7

18.6

17.5

17.1

19.5

22.0

19.0

18.8

17.8

17.5

11.8

18.9

17.3

21.9

21.5

23.5

16.2

16.4

16.5

15.3

21.7

9.7

16.0

23.3

10.2

15.5

15.6

19.3

14.4

16.8

20.3

20.0

19.9

2.0

1.6

2.2

0.8

4.9

2.4

0.8

2.6

2.3

1.1

1.6

2.1

0.7

2.2

1.0

1.7

0.7

0.9

2.2

2.6

2.6

6.5

1.2

1.7

1.9

1.8

2.0

3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=307)

夫婦のみ(n=688)

あなたを含めて三世代(n=123)

その他(n=82)

中区(n=245)

東区(n=232)

南区(n=266)

西区(n=359)

安佐南区(n=434)

安佐北区(n=280)

安芸区(n=148)

佐伯区(n=277)

１年未満(n=96)

１～２年未満(n=107)

２～５年未満(n=234)

５～10年未満(n=277)

10～20年未満(n=470)

20～30年未満(n=357)

30～50年未満(n=543)

50年以上(n=152)

農業、林業、水産業(n=31)

自由業(n=30)

管理職(n=98)

専門・技術職(n=239)

事務職(n=186)

販売・サービス職(n=109)

技能・労務職(n=118)

専業主婦、専業主夫(n=399)

学生(n=50)

無職(n=478)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=226)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=799)

商業、サービス業、工業

(n=169)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=316)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

男性の方が非常に
優遇されている 

どちらかといえば
男性の方が 
優遇されている 
 

平等になっている 

どちらかといえば
女性の方が 
優遇されている 

女性の方が非常に 
優遇されている 無回答 わからない 



- 65 - 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 21 あなたは、この１年間に、次のような暴力をふるわれたことがありますか。次のうちから

選び、いくつでも○を付けてください。（複数選択） 

1.6

1.0

0.3

0.4

89.6

7.3

0.9

0.8

0.3

0.3

87.7

10.4

1.3 

1.0 

0.7 

0.3 

89.2 

7.8 

0 20 40 60 80 100

ドメスティック・バイオレンス

（配偶者や同居している恋人など、

日常を共にする相手から受ける暴力行為）

セクシュアル・ハラスメント（性的嫌がらせ）

ストーカー行為

（特定の相手に対し、つきまといや

待ち伏せなどの行為を繰り返すこと）

１～３以外の性暴力

ない

無回答 平成29年度(n=2,248)

平成28年度(n=2,316)

平成27年度(n=2,194)

（％）

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

38.4

23.2

21.2

21.2

20.5

14.6

9.9

6.6

6.6

6.6

2.6

24.5

2.0

26.5

31.6

22.2

19.7

12.0

9.4

3.4

5.1

6.8

3.4

26.5

3.4

0 20 40 60

交通や買物などの生活利便性が良いところに住むため

出身地に戻るため

自分や家族の仕事の事情のため

自然が豊かなところに住むため

東京、大阪などの都会に住むため

子育て環境の良いところに住むため

別居している親や子どもとの

同居・近居のため

住まいを（広島市外に）購入するため

家族の介護や看護のため

自分や家族の通勤・通学先に

近いところに住むため

子どもの小学校・中学校の入学のため

その他

無回答

平成29年度(n=151)

平成28年度(n=117)

平成27年度(n=151)

（％）

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

※平成28年度：交通の便が良いところに住むため
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性 

別 

年
代
別 

居
住
区
別 
居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

同
居
人
数
別 

職
業
別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1.0

1.9

0.0

0.0

2.3

1.0

1.1

1.5

2.5

1.6

1.8

1.9

0.6

0.9

3.6

1.6

1.9

0.9

1.4

3.3

0.0

1.6

2.2

1.1

1.7

0.9

0.7

3.4

2.2

1.0

1.9

1.7

1.8

1.7

1.7

1.3

2.0

0.0

0.6

3.3

2.0

0.8

1.6

2.8

3.4

1.6

1.5

0.0

1.9

0 2 4 6

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

１人（自分だけ）

２人

３人

４人

５人

６人以上

一人暮らし

夫婦のみ

あなたを含めて三世代

その他

中区

東区

南区

西区

安佐南区

安佐北区

安芸区

佐伯区

１年未満

１～２年未満

２～５年未満

５～10年未満

10～20年未満

20～30年未満

30～50年未満

50年以上

農業、林業、水産業

商業、サービス業、工業

自由業

管理職

専門・技術職

事務職

販売・サービス職

技能・労務職

専業主婦、専業主夫

学生

無職

（％）

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

0.2

1.7

3.6

3.1

3.0

0.8

0.8

0.4

0.0

0.9

1.1

1.0

1.4

0.0

0.0

1.0

0.7

4.0

0.6

0.0

1.2

0.8

0.4

1.1

1.1

1.4

1.1

0.0

1.1

2.1

0.9

0.9

1.4

1.3

1.1

0.7

0.0

0.0

0.6

0.0

0.0

1.3

2.2

2.8

1.7

1.3

0.5

6.0

0.2

0 2 4 6

（％）

0.0

0.6

0.0

0.6

1.1

0.0

0.0

0.2

0.4

0.0

0.3

0.4

0.6

0.0

0.0

0.0

0.3

0.9

0.4

0.0

0.0

0.4

0.0

0.4

0.0

0.2

1.1

0.0

0.4

0.0

0.0

0.4

0.4

0.4

0.0

0.6

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.4

1.1

0.0

0.0

0.3

0.5

0.0

0.2

0 2 4 6

（％）

0.6

0.2

0.0

0.0

1.9

0.3

0.5

0.0

0.2

0.9

0.0

0.4

1.2

0.0

0.0

1.0

0.0

0.0

0.6

0.0

1.2

0.0

0.0

0.8

0.6

0.2

0.7

0.7

0.4

2.1

0.9

0.0

1.1

0.0

0.0

0.2

1.3

0.0

1.2

0.0

1.0

0.0

0.0

0.0

1.7

0.3

0.0

2.0

0.2

0 2 4 6

（％）

ドメスティック・バイ

オレンス（配偶者や同

居している恋人など、

日常を共にする相手か

ら受ける暴力行為）

セクシュアル・ハラ

スメント（性的嫌が

らせ）

ストーカー行為（特

定の相手に対し、つ

きまといや待ち伏せ

などの行為を繰り返

すこと）

１～３以外の性暴力

あなた（又はあなた夫婦）と親

あなた（又はあなた夫婦）と子
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（「問 21」で「ドメスティック・バイオレンス（配偶者や同居している恋人など、日常を共にする

相手から受ける暴力行為）」と答えた方におたずねします。） 

問 22 あなたは、ドメスティック・バイオレンス（配偶者や同居している恋人など、日常を共に

する相手から受ける暴力行為）の被害を受けた後、その暴力行為について、誰かに打ち明

けたり、相談したことがありますか。 

※「警察以外の市役所などの公的機関に相談した」については、平成 29 年度は回答数が０であった。 
 「弁護士会などの民間機関に相談した」については、平成 27 年度から平成 29 年度まで回答数が０であった。 

 

性 

別 
年
代
別 

同
居
人
数
別 

11.1

4.3

16.7

25.0

40.0

44.4

30.4

16.7

50.0

42.9

35.7

31.3

50.0

50.0

100.0

11.1

13.0

16.7

50.0

14.3

20.0

12.5

10.0

22.2

47.8

33.3

50.0

42.9

57.1

20.0

56.3

20.0

50.0

100.0

11.1

4.3

16.7

25.0

7.1

20.0

20.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=9)

女性(n=23)

10歳代(n=0)

20歳代(n=0)

30歳代(n=6)

40歳代(n=4)

50歳代(n=4)

60歳代(n=7)

70歳以上(n=14)

１人（自分だけ）(n=5)

２人(n=16)

３人(n=10)

４人(n=2)

５人(n=1)

６人以上(n=2)

警察に相談した 

家族・親戚・友人
などの親しい人
に相談した 

１～４以外の 
人に相談した 

誰にも相談 
していない 無回答 

5.6

3.6 

5.0

3.6 

33.3

25.0

39.3 

11.1 41.7

50.0

39.3 

8.3

20.0

14.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成29年度

(n=36)

平成28年度

(n=20)

平成27年度

(n=28)

警察に相談した 

家族・親戚・友人
などの親しい人
に相談した 

１～４以外の 
人に相談した 

誰にも相談 
していない 無回答 

警察以外の市役
所などの公的機
関に相談した 
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40.0

33.3

25.0

50.0

12.5

33.3

33.3

38.5

50.0

36.4

50.0

25.0

40.0

33.3

25.0

50.0

40.0

50.0

100.0

20.0

50.0

66.7

28.6

66.7

50.0

40.0

33.3

44.4

20.0

15.4

9.1

20.0

33.3

33.3

50.0

20.0

14.3

100.0

50.0

50.0

11.1

20.0

46.2

50.0

36.4

50.0

50.0

40.0

50.0

50.0

60.0

50.0

50.0

50.0

40.0

25.0

33.3

57.1

66.7

100.0

50.0

50.0

50.0

40.0

66.7

44.4

20.0

18.2

25.0

16.7

50.0

20.0

12.5

33.3

66.7

20.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=5)

夫婦のみ(n=13)

あなたを含めて三世代(n=4)

その他(n=0)

中区(n=4)

東区(n=5)

南区(n=3)

西区(n=6)

安佐南区(n=4)

安佐北区(n=2)

安芸区(n=5)

佐伯区(n=6)

１年未満(n=1)

１～２年未満(n=2)

２～５年未満(n=4)

５～10年未満(n=5)

10～20年未満(n=8)

20～30年未満(n=6)

30～50年未満(n=7)

50年以上(n=3)

農業、林業、水産業(n=0)

自由業(n=1)

管理職(n=2)

専門・技術職(n=2)

事務職(n=3)

販売・サービス職(n=3)

技能・労務職(n=4)

専業主婦、専業主夫(n=6)

学生(n=0)

無職(n=9)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=2)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=11)

商業、サービス業、工業(n=1)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=5)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

警察に相談した 

家族・親戚・友人
などの親しい人
に相談した 

１～４以外の 
人に相談した 

誰にも相談 
していない 無回答 
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（「問 23」は働き方についての質問です。現在働いている方のみお答えください。） 

問 23 あなたは、職業生活と家庭生活を両立するため、働き方を工夫して、労働時間の削減に取

り組んでいますか。 

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

49.1

59.5

80.0

54.3

55.2

57.5

52.7

54.7

49.1

41.7

56.6

58.1

53.0

59.8

67.6

47.4

34.8

20.0

44.0

42.3

41.3

45.6

36.0

28.7

53.9

37.5

38.3

43.2

31.7

29.4

3.5

5.7

1.7

2.5

1.2

1.7

9.3

22.2

4.4

6.0

3.6

3.8

8.5

2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=637)

女性(n=629)

10歳代(n=5)

20歳代(n=116)

30歳代(n=201)

40歳代(n=334)

50歳代(n=294)

60歳代(n=236)

70歳以上(n=108)

１人（自分だけ）(n=180)

２人(n=419)

３人(n=332)

４人(n=236)

５人(n=82)

６人以上(n=34)

54.6

46.7

47.5 

40.6

46.4

46.6 

4.8

7.0

5.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成29年度

(n=1,296）

平成28年度

(n=1,348)

平成27年度

(n=1,214)

取り組んでいる 取り組んでいない 無回答 

取り組んでいる 取り組んでいない 無回答 
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41.5

57.1

44.7

61.3

52.0

51.1

49.7

59.2

50.0

56.7

54.7

57.2

53.4

56.2

58.5

62.3

62.6

57.4

53.4

47.6

54.9

41.9

29.0

46.2

30.0

63.3

54.0

60.8

54.1

33.9

66.1

54.0

36.4

52.8

34.5

41.3

46.7

44.9

37.5

46.8

40.9

40.4

36.8

43.2

34.6

41.5

33.8

35.5

40.5

43.8

48.1

36.9

30.6

16.1

52.1

53.3

32.7

43.9

39.2

44.0

62.7

26.9

4.5

6.5

2.5

4.2

6.7

2.2

5.4

3.3

3.2

2.3

4.9

5.9

3.4

9.2

3.9

1.9

2.1

2.8

4.3

8.3

27.4

54.8

1.8

16.7

4.1

2.1

1.8

3.4

7.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=176)

夫婦のみ(n=308)

あなたを含めて三世代(n=75)

その他(n=45)

中区(n=147)

東区(n=120)

南区(n=154)

西区(n=215)

安佐南区(n=265)

安佐北区(n=152)

安芸区(n=88)

佐伯区(n=153)

１年未満(n=65)

１～２年未満(n=77)

２～５年未満(n=155)

５～10年未満(n=195)

10～20年未満(n=324)

20～30年未満(n=210)

30～50年未満(n=206)

50年以上(n=62)

農業、林業、水産業(n=31)

自由業(n=30)

管理職(n=98)

専門・技術職(n=239)

事務職(n=186)

販売・サービス職(n=109)

技能・労務職(n=118)

専業主婦、専業主夫(n=0)

学生(n=0)

無職(n=0)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=161)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=524)

商業、サービス業、工業

(n=169)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=316)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

取り組んでいる 取り組んでいない 無回答 
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【人権について】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 24 日本国憲法や人権に関する国際条約では、人は、人種や信条、性別、年齢、障害の有無な

どにより差別されないことが定められています。あなたは、全ての人の人権を大切にし、

それを日常生活の中で、態度や行動に表していますか。 

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

22.2

22.0

21.4

23.8

15.4

23.3

22.1

23.6

22.3

21.0

23.3

21.6

21.7

15.3

21.8

46.4

45.8

39.3

45.0

53.0

44.8

50.3

46.8

39.2

40.4

45.2

48.7

44.9

46.8

60.0

16.6

11.8

10.7

10.6

13.2

18.0

15.0

11.9

13.3

15.4

14.2

10.9

14.8

21.6

7.3

3.0

2.5

3.8

4.1

2.0

1.9

3.0

2.5

4.1

1.6

4.0

2.6

2.7

0.0

8.5

12.8

21.4

15.6

13.2

10.4

7.9

9.3

12.2

12.5

10.4

10.7

13.3

9.0

3.6

3.1

5.0

7.1

1.3

1.1

1.5

2.7

5.4

10.5

6.6

5.3

4.0

2.6

4.5

7.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=926)

女性(n=1,211)

10歳代(n=28)

20歳代(n=160)

30歳代(n=266)

40歳代(n=395)

50歳代(n=366)

60歳代(n=462)

70歳以上(n=564)

１人（自分だけ）(n=319)

２人(n=872)

３人(n=522)

４人(n=345)

５人(n=111)

６人以上(n=55)

22.0

25.1 

45.7

50.6 

13.8

10.0 

2.7

2.1 

11.0

9.0 

4.8

3.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成29年度

(n=2,248)

平成27年度

(n=2,194)

そうしている 
ある程度 

そうしている 
あまり 

していない していない 無回答 わからない 

※平成 28 年度にはない問 

そうしている 
ある程度 

そうしている 
あまり 

していない していない 無回答 わからない 
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21.8

22.4

20.8

22.8

22.0

15.9

24.9

20.7

18.8

24.2

24.0

21.1

16.9

21.7

24.0

24.3

23.1

16.6

23.2

21.0

22.8

23.7

29.0

23.7

26.7

32.7

23.0

19.9

24.8

18.6

24.1

20.6

12.0

20.1

40.7

46.7

48.2

46.9

46.3

37.8

40.4

49.1

45.5

44.6

45.9

46.8

49.3

45.1

46.9

47.7

47.9

46.2

42.6

48.7

44.8

44.7

48.4

40.2

46.7

46.9

53.1

44.6

45.0

46.6

47.5

45.4

54.0

42.5

15.3

14.7

11.5

13.5

14.6

12.2

15.9

13.4

18.8

13.9

13.1

10.0

12.8

13.4

13.5

13.1

14.1

17.3

14.0

13.4

12.5

13.8

6.5

21.3

6.7

14.3

13.0

19.9

15.6

16.1

10.1

12.0

10.0

13.8

4.2

1.7

4.4

2.4

3.3

3.7

1.6

1.7

1.9

2.5

3.2

4.3

1.4

3.6

2.1

1.9

1.7

2.9

3.0

2.5

3.7

1.3

3.2

4.1

1.0

1.7

4.8

3.7

2.5

1.9

2.5

4.0

2.9

12.7

8.9

12.4

11.1

7.3

20.7

13.1

10.8

9.4

9.5

11.3

11.8

10.8

12.3

11.5

10.3

11.1

12.3

12.6

9.2

10.5

9.9

7.1

16.7

3.1

7.5

9.7

8.3

11.9

12.0

13.8

18.0

12.6

5.2

5.7

2.7

3.3

6.5

9.8

4.1

4.3

5.6

5.3

2.5

6.1

8.8

4.0

2.1

2.8

2.1

4.7

4.7

5.0

5.7

6.6

12.9

3.6

3.3

2.0

1.7

1.1

2.8

4.2

4.4

5.8

2.0

8.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=307)

夫婦のみ(n=688)

あなたを含めて三世代(n=123)

その他(n=82)

中区(n=245)

東区(n=232)

南区(n=266)

西区(n=359)

安佐南区(n=434)

安佐北区(n=280)

安芸区(n=148)

佐伯区(n=277)

１年未満(n=96)

１～２年未満(n=107)

２～５年未満(n=234)

５～10年未満(n=277)

10～20年未満(n=470)

20～30年未満(n=357)

30～50年未満(n=543)

50年以上(n=152)

農業、林業、水産業(n=31)

自由業(n=30)

管理職(n=98)

専門・技術職(n=239)

事務職(n=186)

販売・サービス職(n=109)

技能・労務職(n=118)

専業主婦、専業主夫(n=399)

学生(n=50)

無職(n=478)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=226)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=799)

商業、サービス業、工業

(n=169)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=316)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

そうしている 
ある程度 

そうしている 
あまり 

していない していない 無回答 わからない 

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 
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【多文化共生について】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 25 あなたは、多文化共生社会（国籍などの異なる人々が互いに違いを認め合い、対等な関係

を築きながら地域社会で共に生きていこうとする社会）の実現に向けた取組を推進するこ

とについてどう思いますか。 

性 

別 
年
代
別 

同
居
人
数
別 

27.1

29.6

39.3

42.5

32.7

30.1

30.3

26.2

20.6

26.6

27.9

28.4

31.3

28.8

23.6

44.1

43.4

46.4

40.0

42.9

44.6

44.8

47.0

41.5

42.9

43.1

43.5

44.3

45.9

60.0

8.9

5.9

4.4

6.8

7.1

7.9

6.9

7.4

6.6

6.9

5.7

9.3

7.2

5.5

4.0

1.1

1.3

4.9

3.5

2.7

1.9

0.9

2.8

1.8

2.3

3.2

2.7

13.9

17.4

14.3

11.3

12.0

14.4

12.8

15.6

22.0

18.5

16.5

17.8

11.9

10.8

7.3

2.1

2.6

0.6

0.8

0.3

1.4

2.4

7.6

2.5

3.8

2.3

4.5

3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=926)

女性(n=1,211)

10歳代(n=28)

20歳代(n=160)

30歳代(n=266)

40歳代(n=395)

50歳代(n=366)

60歳代(n=462)

70歳以上(n=564)

１人（自分だけ）(n=319)

２人(n=872)

３人(n=522)

４人(n=345)

５人(n=111)

６人以上(n=55)

28.2

33.8 

43.9

43.3 

7.0

4.4 

2.4

1.9 

15.7

13.8 

2.8

2.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成29年度

(n=2,248)

平成27年度

(n=2,194)

積極的に推進すべき 
だと思う 

どちらかといえば 
推進すべきだと思う 無回答 

どちらかといえば 
推進すべきではないと思う 

推進すべきでは 
ないと思う わからない 

※平成 28 年度にはない問 

積極的に推進すべき 
だと思う 

どちらかといえば 
推進すべきだと思う 無回答 

どちらかといえば 
推進すべきではないと思う 

推進すべきでは 
ないと思う わからない 
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26.7

28.5

29.2

30.4

21.1

17.1

29.4

30.6

27.1

27.0

27.6

30.7

23.6

28.9

38.5

32.7

31.2

27.1

32.6

29.4

22.1

22.4

22.6

26.0

20.0

35.7

31.8

28.5

38.5

24.6

32.6

27.3

38.0

22.4

43.6

44.6

43.4

42.8

50.4

47.6

43.3

42.7

42.1

47.1

45.2

38.9

50.0

42.6

42.7

43.9

43.2

43.7

42.8

46.5

44.6

41.4

38.7

37.3

50.0

43.9

48.1

53.8

45.0

44.9

46.2

44.1

44.0

38.7

6.5

6.8

6.2

7.3

10.6

2.4

6.9

6.9

7.1

8.1

6.2

6.8

6.1

7.2

5.2

8.4

4.7

8.3

6.4

7.0

7.6

7.9

9.7

13.0

13.3

8.2

5.0

8.6

5.5

11.0

3.5

6.3

2.0

6.9

2.9

1.5

4.9

2.1

2.4

3.7

2.0

0.9

3.4

2.2

1.2

3.6

4.1

2.9

2.1

0.9

1.7

2.9

3.0

3.1

1.8

2.0

5.9

3.3

1.0

5.0

1.1

0.9

5.9

0.6

1.8

2.0

1.9

17.9

14.8

15.5

15.4

12.2

23.2

15.9

15.5

17.3

13.6

17.7

15.0

14.2

15.9

10.4

13.1

16.7

15.9

14.0

11.5

20.1

20.4

19.4

14.8

13.3

10.2

9.6

7.5

9.2

12.7

15.2

19.3

14.0

23.2

2.3

3.8

0.9

2.0

3.3

6.1

2.4

3.4

3.0

1.9

2.1

5.0

2.0

2.5

1.0

0.9

2.6

2.2

1.3

2.5

3.9

5.9

9.7

3.0

1.0

0.4

0.5

0.9

0.8

1.9

1.3

6.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=307)

夫婦のみ(n=688)

あなたを含めて三世代(n=123)

その他(n=82)

中区(n=245)

東区(n=232)

南区(n=266)

西区(n=359)

安佐南区(n=434)

安佐北区(n=280)

安芸区(n=148)

佐伯区(n=277)

１年未満(n=96)

１～２年未満(n=107)

２～５年未満(n=234)

５～10年未満(n=277)

10～20年未満(n=470)

20～30年未満(n=357)

30～50年未満(n=543)

50年以上(n=152)

農業、林業、水産業(n=31)

自由業(n=30)

管理職(n=98)

専門・技術職(n=239)

事務職(n=186)

販売・サービス職(n=109)

技能・労務職(n=118)

専業主婦、専業主夫(n=399)

学生(n=50)

無職(n=478)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=226)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=799)

商業、サービス業、工業

(n=169)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=316)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

積極的に推進すべき 
だと思う 

どちらかといえば 
推進すべきだと思う 無回答 

どちらかといえば 
推進すべきではないと思う 

推進すべきでは 
ないと思う わからない 

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 
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20.1

20.3

26.6

22.9

15.8

13.3

28.7

28.1

3.1

3.8

2.7

2.2

2.9

9.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成29年度

(n=2,248)

平成28年度

(n=2,316)

17.4

21.8

7.1

17.5

12.0

18.5

19.7

21.9

25.2

17.9

21.8

21.3

16.8

15.3

21.8

28.2

26.3

39.3

26.9

23.3

25.3

36.9

30.7

18.4

25.1

24.2

28.2

31.0

29.7

32.7

19.8

12.1

10.7

10.0

13.2

13.9

11.7

13.4

24.8

21.6

16.9

12.5

13.9

14.4

12.7

25.9

31.5

28.6

36.3

41.4

36.5

24.9

26.8

19.3

22.6

28.2

29.9

32.5

36.0

23.6

4.6

2.0

10.7

5.0

7.9

3.0

1.6

1.7

2.1

4.7

2.4

3.4

2.6

2.7

5.5

1.9

3.4

3.6

2.5

1.9

1.5

3.6

3.2

3.0

4.7

2.5

2.7

2.3

1.8

2.2

2.9

1.9

0.4

1.3

1.6

2.2

7.1

3.4

4.0

2.1

0.9

1.8

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=926)

女性(n=1,211)

10歳代(n=28)

20歳代(n=160)

30歳代(n=266)

40歳代(n=395)

50歳代(n=366)

60歳代(n=462)

70歳以上(n=564)

１人（自分だけ）(n=319)

２人(n=872)

３人(n=522)

４人(n=345)

５人(n=111)

６人以上(n=55)

【健康・福祉について】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 26 認知症の方が近所にいた場合、あなた自身はどのように感じ、どう行動したいですか。 

何か協力できること

があれば今すぐにで

も協力したい 無回答 

今は無理だが、 

今後協力できる

ようになりたい 

 

何をどうしたらい

いのかわからない 

 

できるだけ 

関わりたくない 

自分にはそういう力

がないので、特にで

きることはない 

 
その他 

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

何か協力できること

があれば今すぐにで

も協力したい 無回答 

今は無理だが、 

今後協力できる

ようになりたい 

 

何をどうしたらい

いのかわからない 

 

できるだけ 

関わりたくない 

自分にはそういう力

がないので、特にで

きることはない 

 
その他 

※平成 28 年度から新たに設けた問 
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17.6

22.5

15.9

20.4

19.5

20.7

16.3

21.6

18.0

17.3

20.5

24.6

23.0

20.9

15.6

20.6

17.9

14.8

19.1

21.6

22.1

27.6

38.7

15.4

33.3

15.3

22.2

10.8

26.6

12.7

24.1

22.1

14.0

19.9

25.7

23.5

29.2

29.7

29.3

19.5

26.5

29.7

29.7

29.0

23.0

22.5

28.4

27.4

22.9

29.0

24.4

30.7

27.0

27.7

26.3

22.4

22.6

27.2

23.3

36.7

38.5

27.4

33.0

32.2

25.3

22.3

32.0

20.9

21.2

16.4

13.3

13.3

17.1

14.6

19.2

11.2

15.8

16.7

14.7

13.6

19.6

17.3

14.6

10.3

13.2

16.2

14.7

11.8

18.8

26.3

6.5

20.7

10.0

17.3

9.2

14.0

11.0

14.4

9.2

15.3

16.0

24.7

22.8

28.3

32.7

30.8

24.4

31.7

26.1

27.2

28.6

30.1

33.9

28.6

22.3

26.4

40.6

31.8

36.3

32.5

30.0

28.0

24.1

15.1

12.9

29.0

33.3

30.6

20.9

37.6

22.0

33.1

36.7

31.1

26.0

23.2

4.6

2.2

6.2

1.9

6.5

4.9

5.7

2.2

2.3

2.8

2.3

3.2

4.1

3.6

4.2

4.7

3.0

2.5

3.6

3.1

3.3

4.1

4.6

5.9

5.5

4.2

1.6

2.3

8.0

2.3

4.6

2.8

0.9

2.1

1.6

6.1

3.7

2.2

3.4

1.9

2.8

3.6

1.4

2.5

1.0

1.9

2.1

1.8

3.4

4.5

2.6

1.3

6.5

0.6

3.8

3.2

0.9

3.4

1.6

3.8

4.0

3.1

3.6

4.2

1.8

1.9

1.6

2.4

2.4

6.0

2.3

2.2

2.8

3.9

1.4

1.8

1.0

1.9

3.0

1.4

2.1

3.4

2.8

7.2

12.9

3.0

0.8

1.1

0.9

1.6

3.3

5.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=307)

夫婦のみ(n=688)

あなたを含めて三世代(n=123)

その他(n=82)

中区(n=245)

東区(n=232)

南区(n=266)

西区(n=359)

安佐南区(n=434)

安佐北区(n=280)

安芸区(n=148)

佐伯区(n=277)

１年未満(n=96)

１～２年未満(n=107)

２～５年未満(n=234)

５～10年未満(n=277)

10～20年未満(n=470)

20～30年未満(n=357)

30～50年未満(n=543)

50年以上(n=152)

農業、林業、水産業(n=31)

自由業(n=30)

管理職(n=98)

専門・技術職(n=239)

事務職(n=186)

販売・サービス職(n=109)

技能・労務職(n=118)

専業主婦、専業主夫(n=399)

学生(n=50)

無職(n=478)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=226)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=799)

商業、サービス業、工業

(n=169)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=316)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

何か協力できること

があれば今すぐにで

も協力したい 無回答 

今は無理だが、 

今後協力できる

ようになりたい 

 

何をどうしたらい

いのかわからない 

 

できるだけ 

関わりたくない 

自分にはそういう力

がないので、特にで

きることはない 

 
その他 
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64.4

54.6

40.1

29.0

23.7

8.5

3.8

3.1

0 20 40 60 80

定期的に声をかける

話し相手になる

掃除やごみ出しなどの簡単な家事を手伝う

病気などの緊急時に看病をする、

医者を呼ぶなどの手助けを行う

買い物や近くまでの外出などに付き添う

認知症カフェの案内をする

その他

無回答

（％）

n=1,050

 

 

 

 

 

 

 

① 認知症の人に対して 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（「問 26」で「何か協力できることがあれば今すぐにでも協力したい」、「今は無理だが、今後協

力できるようになりたい」と答えた方におたずねします。） 

問 27 ①認知症の人、②介護している家族に対して、どんなことができると考えられますか。次

のうちから選び、いくつでも○をしてください。（複数選択） 

※平成 29 年度から新たに設けた問 
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60.7

68.6

61.5

70.4

73.4

72.8

66.7

63.4

53.3

57.7

62.3

66.7

68.5

74.0

70.0

57.1

62.5

64.7

68.3

66.7

60.6

63.8

64.7

66.1

59.6

65.6

67.4

64.5

64.9

73.0

71.7

70.7

66.7

64.5

63.1

62.7

52.6

47.4

63.9

82.4

60.8

69.7

70.4

64.6

64.2

64.1

70.6

65.2

54.9

0 50 100

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

１人（自分だけ）

２人

３人

４人

５人

６人以上

一人暮らし

夫婦のみ

あなたを含めて三世代

その他

中区

東区

南区

西区

安佐南区

安佐北区

安芸区

佐伯区

１年未満

１～２年未満

２～５年未満

５～10年未満

10～20年未満

20～30年未満

30～50年未満

50年以上

農業、林業、水産業

商業、サービス業、工業

自由業

管理職

専門・技術職

事務職

販売・サービス職

技能・労務職

専業主婦、専業主夫

学生

無職

（％）

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

46.4

59.8

61.5

53.5

52.1

52.0

44.0

56.4

64.6

59.1

54.9

58.1

47.3

50.0

50.0

57.9

54.6

50.0

53.8

50.0

69.7

45.7

57.1

52.0

54.8

54.0

59.1

56.6

56.7

45.9

56.6

53.5

50.0

53.0

56.3

58.9

52.6

73.7

58.3

52.9

43.1

48.3

40.8

52.3

41.5

59.6

61.6

60.9

56.9

0 50 100

（％）

39.6

40.2

15.4

36.6

34.0

34.7

35.3

45.7

47.2

46.0

42.9

37.6

34.5

44.0

23.3

45.1

42.9

35.3

38.8

35.0

33.3

33.3

38.7

36.2

44.0

41.8

43.9

43.4

37.3

27.0

43.4

28.3

42.9

38.2

42.6

47.1

28.9

31.6

27.8

52.9

31.4

33.8

39.4

41.5

45.3

47.4

43.5

26.1

42.1

0 50 100

（％）

33.2

26.3

15.4

38.0

28.7

32.4

27.1

28.4

27.2

30.7

28.4

23.6

33.9

32.0

36.7

30.1

29.0

28.4

27.0

40.0

30.3

35.2

31.9

30.7

23.5

28.6

31.1

26.3

26.9

35.1

26.4

35.4

31.7

27.6

27.8

25.9

31.6

31.6

23.6

64.7

37.3

33.8

28.2

30.8

30.2

28.8

29.4

21.7

22.1

0 50 100

（％）

定期的に声をかける 話し相手になる 掃除やごみ出しなど

の簡単な家事を手伝

う

病気などの緊急時に

看病をする、医者を

呼ぶなどの手助けを

行う

あなた（又はあなた夫婦）と親

あなた（又はあなた夫婦）と子

性 

別 

年
代
別 

居
住
区
別 
居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

同
居
人
数
別 

職
業
別 
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62.8

57.8

34.4

30.4

9.1

4.6

6.3

0 20 40 60 80

定期的に声をかける

介護負担やストレスを聴く

掃除やごみ出しなどの簡単な家事を手伝う

病気などの緊急時に看病をする、

医者を呼ぶなどの手助けを行う

認知症カフェの案内をする

その他

無回答

（％）

n=1,050

 

② 介護している家族に対して 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

※平成 29 年度から新たに設けた問 
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59.2

67.0

53.8

67.6

76.6

70.5

64.7

59.3

53.3

52.6

59.6

65.9

67.9

70.0

80.0

53.4

58.4

64.7

68.5

68.3

51.5

62.9

61.3

63.0

54.8

67.7

66.7

63.2

62.7

64.9

69.8

68.7

64.3

67.3

55.1

62.0

55.3

57.9

63.9

76.5

70.6

66.2

73.2

60.0

66.0

62.8

66.1

60.9

50.3

0 50 100

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

１人（自分だけ）

２人

３人

４人

５人

６人以上

一人暮らし

夫婦のみ

あなたを含めて三世代

その他

中区

東区

南区

西区

安佐南区

安佐北区

安芸区

佐伯区

１年未満

１～２年未満

２～５年未満

５～10年未満

10～20年未満

20～30年未満

30～50年未満

50年以上

農業、林業、水産業

商業、サービス業、工業

自由業

管理職

専門・技術職

事務職

販売・サービス職

技能・労務職

専業主婦、専業主夫

学生

無職

（％）

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

41.9

70.1

61.5

59.2

64.9

63.0

57.0

55.1

54.9

56.2

58.6

60.1

52.7

66.0

46.7

56.4

57.1

58.8

58.0

58.3

63.6

52.4

59.7

55.9

59.6

57.1

58.3

63.2

58.2

70.3

60.4

64.6

61.1

54.8

56.3

57.8

50.0

47.4

51.4

58.8

47.1

59.3

43.7

64.6

45.3

67.9

72.9

56.5

47.2

0 50 100

（％）

34.8

33.7

38.5

39.4

36.2

34.1

32.9

33.3

35.0

40.9

33.7

32.6

34.5

42.0

23.3

41.4

33.1

34.3

33.5

30.0

36.4

37.1

33.6

37.8

33.7

34.4

34.8

34.2

30.6

18.9

43.4

33.3

43.7

34.1

37.5

32.7

22.4

15.8

23.6

52.9

29.4

24.8

50.7

36.9

52.8

37.2

34.5

39.1

32.8

0 50 100

（％）

32.5

28.9

38.5

43.7

37.2

37.0

28.5

24.7

26.0

29.9

29.9

26.0

33.3

46.0

30.0

30.1

29.7

31.4

30.5

31.7

30.3

34.3

32.8

33.1

28.3

34.4

28.0

23.7

26.1

40.5

34.0

42.4

32.5

34.1

25.0

23.6

28.9

21.1

26.4

76.5

29.4

37.2

32.4

35.4

24.5

29.5

26.6

43.5

25.6

0 50 100

（％）

定期的に声をかける 介護負担やストレス

を聴く

掃除やごみ出しなど

の簡単な家事を手伝

う

病気などの緊急時に

看病をする、医者を

呼ぶなどの手助けを

行う

あなた（又はあなた夫婦）と親

あなた（又はあなた夫婦）と子

性 

別 

年
代
別 

居
住
区
別 
居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

同
居
人
数
別 

職
業
別 
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問 28 あなたは、健康のために１日何分くらい歩いていますか。 

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

15 分以下 30 分程度 １時間程度 ２時間以上 無回答 

40.6

44.5

35.7

51.9

60.2

49.1

44.3

35.5

30.3

36.4

35.1

46.7

53.3

55.0

47.3

34.4

36.7

39.3

33.8

27.4

34.9

35.2

39.6

38.5

39.5

38.4

34.3

29.9

30.6

40.0

18.0

11.6

17.9

8.8

8.3

11.4

15.6

16.9

18.4

14.4

17.7

12.8

12.2

9.0

7.3

4.5

2.6

3.6

3.8

3.0

3.3

3.8

4.1

3.0

4.7

3.8

2.5

2.9

3.6

1.8

2.4

4.5

3.6

1.9

1.1

1.3

1.1

3.9

9.8

5.0

5.0

3.6

1.7

1.8

3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=926)

女性(n=1,211)

10歳代(n=28)

20歳代(n=160)

30歳代(n=266)

40歳代(n=395)

50歳代(n=366)

60歳代(n=462)

70歳以上(n=564)

１人（自分だけ）(n=319)

２人(n=872)

３人(n=522)

４人(n=345)

５人(n=111)

６人以上(n=55)

42.0

41.1

39.1 

35.9

35.9

36.2 

14.5

16.1

17.5 

3.6

4.0

3.7 

4.0

2.8

3.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成29年度

(n=2,248)

平成28年度

(n=2,316)

平成27年度

(n=2,194)

15 分以下 30 分程度 １時間程度 ２時間以上 無回答 
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36.8

33.4

50.4

47.6

50.4

48.8

36.7

37.9

44.4

42.1

41.9

43.2

47.3

44.8

50.0

51.4

50.9

45.5

44.5

42.0

35.0

30.3

25.8

40.2

46.7

41.8

46.0

52.7

48.6

50.0

45.9

41.1

34.0

34.1

39.7

39.0

31.0

33.9

34.1

31.7

41.2

37.5

35.3

38.7

36.2

33.2

31.1

31.8

33.3

28.0

29.9

37.9

37.0

33.9

37.2

45.4

41.9

42.6

23.3

36.7

34.7

31.2

33.9

25.4

37.3

38.1

44.0

35.1

14.7

18.9

12.8

12.5

9.8

9.8

15.5

17.2

12.4

13.1

14.5

16.1

12.8

14.8

9.4

15.0

13.2

10.8

13.2

17.1

17.1

15.1

12.9

8.3

20.0

20.4

14.2

12.9

13.8

16.1

7.9

15.0

18.0

19.2

4.6

3.6

4.9

2.8

1.6

1.2

2.4

3.9

2.6

2.2

4.6

2.5

5.4

4.7

4.2

4.7

2.6

2.2

3.0

3.9

4.1

3.9

6.5

4.7

6.7

4.6

1.6

0.9

5.9

6.6

1.0

2.0

3.6

4.2

5.1

0.9

3.3

4.1

8.5

4.1

3.4

5.3

3.9

2.8

5.0

3.4

4.0

3.1

0.9

3.4

3.6

2.3

3.1

6.6

5.3

12.9

4.1

3.3

1.0

0.4

1.6

2.8

2.5

2.2

4.8

2.0

7.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=307)

夫婦のみ(n=688)

あなたを含めて三世代(n=123)

その他(n=82)

中区(n=245)

東区(n=232)

南区(n=266)

西区(n=359)

安佐南区(n=434)

安佐北区(n=280)

安芸区(n=148)

佐伯区(n=277)

１年未満(n=96)

１～２年未満(n=107)

２～５年未満(n=234)

５～10年未満(n=277)

10～20年未満(n=470)

20～30年未満(n=357)

30～50年未満(n=543)

50年以上(n=152)

農業、林業、水産業(n=31)

自由業(n=30)

管理職(n=98)

専門・技術職(n=239)

事務職(n=186)

販売・サービス職(n=109)

技能・労務職(n=118)

専業主婦、専業主夫(n=399)

学生(n=50)

無職(n=478)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=226)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=799)

商業、サービス業、工業

(n=169)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=316)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

15 分以下 30 分程度 １時間程度 ２時間以上 無回答 
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※ ロコモティブシンドローム（運動器症候群）とは、骨、関節、筋肉などの運動器の障害のため

に自立度が低下し、介護が必要となる危険性の高い状態のことをいいます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 29 あなたは、「ロコモティブシンドローム（運動器症候群）」を知っていますか。 

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

9.0

14.5

3.6

13.8

8.6

10.4

18.3

13.4

10.3

11.3

13.6

12.1

11.6

6.3

14.5

24.4

29.1

17.9

15.0

22.6

25.8

27.6

27.9

31.7

24.1

28.4

27.8

25.5

26.1

20.0

64.7

54.4

75.0

70.0

67.7

63.0

53.0

56.7

52.5

61.1

55.2

58.0

62.0

64.9

65.5

1.9

2.0

3.6

1.3

1.1

0.8

1.1

1.9

5.5

3.4

2.8

2.1

0.9

2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=926)

女性(n=1,211)

10歳代(n=28)

20歳代(n=160)

30歳代(n=266)

40歳代(n=395)

50歳代(n=366)

60歳代(n=462)

70歳以上(n=564)

１人（自分だけ）(n=319)

２人(n=872)

３人(n=522)

４人(n=345)

５人(n=111)

６人以上(n=55)

12.2

10.4

13.3 

26.8

25.3

22.4 

58.6

63.4

62.4 

2.4

0.9

1.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成29年度

(n=2,248)

平成28年度

(n=2,316)

平成27年度

(n=2,194)

言葉も意味もよく知っている 言葉は聞いたことがある 知らない 無回答 

言葉も意味もよく知っている 言葉は聞いたことがある 知らない 無回答 
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11.7

12.4

13.7

12.4

10.6

11.0

11.8

14.2

15.8

13.6

11.8

11.8

8.1

9.0

10.4

15.9

10.3

11.6

12.3

12.0

14.5

7.2

6.5

10.1

20.0

11.2

23.8

6.5

13.8

3.4

11.7

14.5

10.0

9.8

24.8

29.7

24.8

25.8

28.5

26.8

25.7

30.6

25.9

30.6

25.3

27.9

25.0

22.4

16.7

21.5

23.9

25.6

25.1

26.6

30.4

37.5

25.8

18.9

23.3

24.5

28.0

26.3

26.6

18.6

30.4

28.6

18.0

28.7

59.9

55.1

61.1

60.1

58.5

58.5

60.8

52.6

55.6

54.0

60.8

57.5

65.5

65.0

71.9

60.7

62.8

61.4

61.3

58.5

52.9

49.3

61.3

68.6

56.7

63.3

47.3

66.1

58.7

77.1

56.0

55.1

68.0

56.5

3.6

2.9

0.4

1.8

2.4

3.7

1.6

2.6

2.6

1.7

2.1

2.9

1.4

3.6

1.0

1.9

3.0

1.4

1.3

2.8

2.2

5.9

6.5

2.4

1.0

0.8

1.1

0.9

0.8

1.9

1.8

4.0

5.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=307)

夫婦のみ(n=688)

あなたを含めて三世代(n=123)

その他(n=82)

中区(n=245)

東区(n=232)

南区(n=266)

西区(n=359)

安佐南区(n=434)

安佐北区(n=280)

安芸区(n=148)

佐伯区(n=277)

１年未満(n=96)

１～２年未満(n=107)

２～５年未満(n=234)

５～10年未満(n=277)

10～20年未満(n=470)

20～30年未満(n=357)

30～50年未満(n=543)

50年以上(n=152)

農業、林業、水産業(n=31)

自由業(n=30)

管理職(n=98)

専門・技術職(n=239)

事務職(n=186)

販売・サービス職(n=109)

技能・労務職(n=118)

専業主婦、専業主夫(n=399)

学生(n=50)

無職(n=478)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=226)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=799)

商業、サービス業、工業

(n=169)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=316)

 

  

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

言葉も意味もよく知っている 言葉は聞いたことがある 知らない 無回答 
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22.4 21.6 23.1 9.0 20.5 3.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,248

問 30 あなたは、現在、どの程度運動・スポーツ（買い物時等の自転車利用、ラジオ体操、ウォ

ーキングなどの軽い運動を含む。）をしていますか。 

67.1

44.6

51.5 

29.5

54.7

47.4 

3.5

0.6

1.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成29年度

(n=2,248)

平成28年度

(n=2,316)

平成27年度

(n=2,194)

【スポーツについて】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜参考＞週に１日以上のスポーツの実施状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

週に５日以上 無回答 週に３、４日 週に１、２日 月に１日以上 月に１日未満 

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

23.0

21.6

50.0

25.6

11.7

20.0

23.8

23.4

25.2

23.5

26.1

20.7

15.7

22.5

16.4

19.4

23.1

10.7

13.8

14.7

15.9

21.3

27.1

27.1

23.2

24.4

18.8

18.6

15.3

21.8

22.7

23.4

21.4

20.0

25.9

21.5

25.1

20.3

24.8

24.1

23.4

22.8

23.2

18.0

27.3

9.9

8.4

7.1

13.8

13.5

13.2

7.4

8.2

4.3

7.2

6.1

12.6

12.5

9.0

12.7

22.9

19.7

10.7

26.9

33.8

28.1

21.6

18.2

8.7

17.6

15.3

22.2

29.0

33.3

21.8

2.1

3.7

0.4

1.3

0.8

2.8

9.9

4.4

4.7

2.9

1.2

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=926)

女性(n=1,211)

10歳代(n=28)

20歳代(n=160)

30歳代(n=266)

40歳代(n=395)

50歳代(n=366)

60歳代(n=462)

70歳以上(n=564)

１人（自分だけ）(n=319)

２人(n=872)

３人(n=522)

４人(n=345)

５人(n=111)

６人以上(n=55)

週に５日以上 無回答 週に３、４日 週に１、２日 月に１日以上 月に１日未満 

している 無回答 していない 

※平成 29年度からスポーツの実施頻度を具体的に聞く問に修正 
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24.1

25.3

20.8

20.7

17.1

20.7

26.5

25.4

26.7

25.6

17.5

19.3

18.2

20.9

24.0

18.7

23.9

19.9

20.2

25.2

23.2

24.3

25.8

19.5

23.3

18.4

22.2

23.7

14.7

21.2

22.2

20.6

36.0

25.7

23.1

27.8

14.2

18.3

18.7

22.0

24.1

24.6

19.2

18.9

21.4

24.6

18.9

20.9

18.8

16.8

15.4

19.5

20.4

24.4

26.3

20.4

22.6

14.8

20.0

20.4

17.6

18.3

12.8

11.0

23.1

27.6

16.0

26.8

23.5

23.4

26.1

21.3

23.6

25.6

23.3

23.3

22.2

23.1

22.8

21.4

24.3

25.6

21.9

21.5

22.6

23.5

20.9

20.4

26.3

26.3

19.4

25.4

20.0

27.6

21.3

18.3

18.3

20.3

23.7

26.3

24.0

22.8

7.2

5.1

12.8

11.8

12.2

8.5

9.4

5.6

7.5

9.7

11.5

9.6

8.8

7.2

11.5

13.1

10.7

10.5

10.4

9.8

5.5

5.3

13.6

13.3

12.2

12.6

12.4

17.4

10.2

7.6

7.3

8.0

4.6

17.6

13.7

25.7

25.4

26.8

18.3

13.1

15.5

20.7

20.3

23.7

20.0

26.4

23.5

22.9

29.0

23.9

25.6

26.4

16.5

12.9

16.4

16.1

26.0

20.0

19.4

25.9

26.9

35.8

35.6

20.3

15.0

16.0

11.5

4.6

4.8

0.4

2.6

1.6

4.9

3.7

5.6

3.8

2.2

3.0

5.0

3.4

1.8

1.0

0.9

3.4

1.1

1.7

3.6

5.7

7.2

16.1

0.6

3.3

2.0

0.4

0.5

0.9

1.7

3.2

3.3

8.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=307)

夫婦のみ(n=688)

あなたを含めて三世代(n=123)

その他(n=82)

中区(n=245)

東区(n=232)

南区(n=266)

西区(n=359)

安佐南区(n=434)

安佐北区(n=280)

安芸区(n=148)

佐伯区(n=277)

１年未満(n=96)

１～２年未満(n=107)

２～５年未満(n=234)

５～10年未満(n=277)

10～20年未満(n=470)

20～30年未満(n=357)

30～50年未満(n=543)

50年以上(n=152)

農業、林業、水産業(n=31)

自由業(n=30)

管理職(n=98)

専門・技術職(n=239)

事務職(n=186)

販売・サービス職(n=109)

技能・労務職(n=118)

専業主婦、専業主夫(n=399)

学生(n=50)

無職(n=478)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=226)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=799)

商業、サービス業、工業

(n=169)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=316)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

週に５日以上 無回答 週に３、４日 週に１、２日 月に１日以上 月に１日未満 
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（「問 30」で「月に１日以上」、「月に１日未満」と答えた方におたずねします。） 

問 31 あなたの運動・スポーツの実施を妨げている要因は何ですか。次のうちから選び、３つま

で○を付けてください。（複数選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

52.3

20.7

20.4

18.6

18.4

10.1

6.0

22.3

4.4

0 20 40 60

運動・スポーツをする時間がとれないから

運動・スポーツをするにはお金がかかるから

運動・スポーツに興味がないから

身近に運動・スポーツができる

場所・施設がないから

一緒に運動・スポーツをする仲間がいないから

運動・スポーツができる場所・施設、

クラブやサークル、イベントの情報を知らないから

参加してみたいと思うスポーツ教室や

イベントが開催されていないから

その他

無回答

（％）

n=663

※平成 29 年度から新たに設けた問 
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52.3

54.0

80.0

64.6

65.1

64.4

51.9

37.7

15.1

35.4

43.0

53.3

67.1

70.2

52.6

36.8

38.8

52.9

62.3

56.3

40.9

50.9

55.1

52.0

57.4

54.9

42.2

44.2

55.3

45.5

68.9

70.4

64.0

52.6

43.6

36.0

30.3

60.0

68.7

80.0

54.8

65.2

65.8

65.5

57.4

45.5

39.3

83.3

10.4

0 50 100

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

１人（自分だけ）

２人

３人

４人

５人

６人以上

一人暮らし

夫婦のみ

あなたを含めて三世代

その他

中区

東区

南区

西区

安佐南区

安佐北区

安芸区

佐伯区

１年未満

１～２年未満

２～５年未満

５～10年未満

10～20年未満

20～30年未満

30～50年未満

50年以上

農業、林業、水産業

商業、サービス業、工業

自由業

管理職

専門・技術職

事務職

販売・サービス職

技能・労務職

専業主婦、専業主夫

学生

無職

（％）

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

16.8

24.3

0.0

29.2

24.6

23.9

19.8

18.0

6.8

20.3

18.8

21.4

23.1

17.0

21.1

21.1

17.1

21.8

22.2

20.8

18.2

21.8

24.5

17.3

19.4

24.8

18.1

21.2

17.6

21.2

24.4

22.2

22.0

24.3

17.0

16.0

12.1

0.0

16.4

20.0

12.9

20.7

26.0

27.6

20.4

29.5

15.7

16.7

15.6

0 50 100

（％）

17.8

22.9

40.0

30.8

25.4

17.2

18.9

18.0

15.1

13.9

19.9

21.4

21.0

21.3

26.3

14.5

17.1

34.5

19.2

27.1

9.1

23.6

14.3

13.3

15.7

21.6

19.3

36.5

23.5

27.3

17.8

14.8

26.0

19.7

24.5

20.0

9.1

0.0

13.4

30.0

6.5

15.2

17.8

20.7

24.1

33.0

24.7

33.3

18.2

0 50 100

（％）

22.0

15.0

20.0

20.0

17.5

18.4

16.0

24.6

13.7

21.5

13.4

18.7

19.6

25.5

36.8

22.4

14.0

14.9

19.9

22.9

22.7

12.7

40.8

16.0

18.5

17.0

14.5

21.2

17.6

18.2

26.7

18.5

21.0

17.3

13.8

18.0

21.2

20.0

22.4

20.0

16.1

26.1

19.2

15.5

20.4

17.0

11.2

16.7

16.9

0 50 100

（％）

運動・スポーツをす

る時間がとれないか

ら

運動・スポーツをす

るにはお金がかかる

から

運動・スポーツに興

味がないから

身近に運動・スポー

ツができる場所・施

設がないから

あなた（又はあなた夫婦）と親

あなた（又はあなた夫婦）と子

性 

別 

年
代
別 

居
住
区
別 
居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

同
居
人
数
別 

職
業
別 
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21.3

18.6

21.1 

67.3

75.2

78.0 

11.4

6.2

0.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成29年度

(n=2,248)

平成28年度

(n=2,316)

平成27年度

(n=2,194)

問 32 あなたは、どの団体に参加・加入してスポーツをしていますか。次のうちから選び、いく

つでも○を付けてください。（複数選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜参考＞スポーツを目的とした団体への参加・加入の有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10.0

5.6

5.2

3.0

1.3

67.3

11.4

8.4

5.1

4.0

1.9

1.3

75.2

6.2

0 20 40 60 80

有料の民間スポーツクラブ

サークル・クラブ

（草野球など）

その他団体

（ＰＴＡ、老人会など）

学区体育協会

総合型地域スポーツクラブ

参加・加入はしていない

無回答
平成29年度(n=2,248)

平成28年度(n=2,316)

（％）

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

（％）

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

参加している 無回答 参加していない

※平成 28 年度から加入している団体を具体的に聞く問に修正 
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6.4

12.7

3.6

6.3

6.8

7.6

15.3

11.3

10.1

12.5

11.1

9.4

7.8

6.3

3.6

13.4

11.2

10.6

8.3

8.1

6.1

12.7

11.2

9.4

11.1

9.9

8.9

6.8

8.7

6.3

5.6

9.8

7.2

11.3

12.0

11.4

7.2

6.5

10.7

20.0

10.2

11.7

9.7

11.9

0.8

8.2

13.3

4.0

9.0

0 20 40

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

１人（自分だけ）

２人

３人

４人

５人

６人以上

一人暮らし

夫婦のみ

あなたを含めて三世代

その他

中区

東区

南区

西区

安佐南区

安佐北区

安芸区

佐伯区

１年未満

１～２年未満

２～５年未満

５～10年未満

10～20年未満

20～30年未満

30～50年未満

50年以上

農業、林業、水産業

商業、サービス業、工業

自由業

管理職

専門・技術職

事務職

販売・サービス職

技能・労務職

専業主婦、専業主夫

学生

無職

（％）

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

6.4

4.9

21.4

8.1

4.5

3.0

6.8

5.2

5.9

4.4

7.5

3.4

4.6

6.3

7.3

4.2

8.1

7.1

3.6

6.5

3.7

3.7

3.9

4.5

6.4

6.9

5.7

6.1

6.1

4.2

3.7

5.1

3.6

5.3

7.3

6.3

6.6

9.7

3.6

6.7

5.1

2.9

6.5

4.6

6.8

5.1

6.0

26.0

4.8

0 20 40

（％）

5.6

4.7

0.0

1.9

0.0

3.0

0.8

3.5

14.5

6.9

6.9

2.7

3.2

4.5

7.3

6.8

7.3

0.4

3.6

6.5

6.1

4.5

7.3

3.0

4.7

5.3

5.4

5.4

6.1

1.0

2.8

2.1

1.1

4.3

4.8

7.7

16.4

12.9

3.0

3.3

1.0

2.1

1.6

1.8

2.5

2.8

6.3

0.0

11.5

0 20 40

（％）

3.9

2.1

3.6

1.9

1.5

2.0

3.3

3.7

3.9

1.3

3.6

1.9

2.9

7.2

5.5

1.0

4.7

0.9

2.6

5.7

1.2

2.4

4.7

2.6

2.2

3.5

3.2

3.4

2.2

1.0

0.9

2.1

2.2

1.9

3.9

3.5

7.9

9.7

2.4

3.3

3.1

1.7

1.6

2.8

5.1

3.5

2.5

4.0

3.3

0 20 40

（％）

有料の民間スポーツ

クラブ

サ ークル・ クラ ブ

（草野球など）

その他団体（ＰＴＡ、

老人会など）

学区体育協会

あなた（又はあなた夫婦）と親

あなた（又はあなた夫婦）と子

性 

別 

年
代
別 

居
住
区
別 
居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

同
居
人
数
別 

職
業
別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



- 91 - 

 

問 33 あなたは、この１年間でトップス広島に加盟するチームの試合を会場で観戦しましたか。

次のうちから観戦したチームを選び、いくつでも○を付けてください。（複数選択） 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

41.7

6.7

1.7

0.7

0.4

0.3

0.2

0.2

0.1

52.0

4.3

40.9

8.6

2.0

1.1

0.2

0.2

0.1

0.2

53.1

3.7

38.1

10.4

1.9

0.7

0.3

0.2

0.1

0.2

0.3

57.5

1.0

0 20 40 60

広島東洋カープ

サンフレッチェ広島

ＪＴサンダーズ

中国電力陸上競技部

広島メイプルレッズ

広島ガスバドミントン部

湧永製薬ハンドボール部

コカ・コーラウエストレッドスパークスホッケー部

ＮＴＴ西日本広島ソフトテニスクラブ

観戦していない

無回答

（％）

平成29年度(n=2,248)

平成28年度(n=2,316)

平成27年度(n=2,194)

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

38.4

23.2

21.2

21.2

20.5

14.6

9.9

6.6

6.6

6.6

2.6

24.5

2.0

26.5

31.6

22.2

19.7

12.0

9.4

3.4

5.1

6.8

3.4

26.5

3.4

0 20 40 60

交通や買物などの生活利便性が良いところに住むため

出身地に戻るため

自分や家族の仕事の事情のため

自然が豊かなところに住むため

東京、大阪などの都会に住むため

子育て環境の良いところに住むため

別居している親や子どもとの

同居・近居のため

住まいを（広島市外に）購入するため

家族の介護や看護のため

自分や家族の通勤・通学先に

近いところに住むため

子どもの小学校・中学校の入学のため

その他

無回答

平成29年度(n=151)

平成28年度(n=117)

平成27年度(n=151)

（％）

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

※平成28年度：交通の便が良いところに住むため

※平成 27 年度は 28 年度・29 年度の選択肢に合わせ再集計 
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44.8

40.1

42.9

46.3

43.6

50.1

44.5

39.8

33.5

34.8

41.5

41.8

47.8

47.7

38.2

35.5

43.2

43.4

43.3

45.5

31.7

40.4

47.8

46.6

41.2

41.5

40.7

43.9

34.3

37.5

41.1

46.2

48.0

41.9

42.0

38.3

39.5

48.4

45.0

50.0

66.3

52.3

52.7

44.0

44.1

43.0

34.6

48.0

29.5

0 50 100

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

１人（自分だけ）

２人

３人

４人

５人

６人以上

一人暮らし

夫婦のみ

あなたを含めて三世代

その他

中区

東区

南区

西区

安佐南区

安佐北区

安芸区

佐伯区

１年未満

１～２年未満

２～５年未満

５～10年未満

10～20年未満

20～30年未満

30～50年未満

50年以上

農業、林業、水産業

商業、サービス業、工業

自由業

管理職

専門・技術職

事務職

販売・サービス職

技能・労務職

専業主婦、専業主夫

学生

無職

（％）

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

8.3

5.6

10.7

8.1

9.4

8.1

8.7

3.7

5.1

7.2

5.4

6.7

8.1

11.7

7.3

7.5

5.5

9.7

7.4

4.9

3.7

6.1

6.9

4.1

8.6

9.9

6.4

3.4

4.3

8.3

14.0

9.0

6.5

7.4

3.9

5.9

5.3

6.5

4.1

3.3

12.2

8.4

13.4

10.1

6.8

6.3

3.8

10.0

5.0

0 50 100

（％）

1.4

2.1

0.0

3.1

0.8

2.5

2.2

2.4

0.4

1.3

1.5

1.9

2.6

0.9

1.8

1.3

1.6

3.1

1.8

0.8

2.4

2.0

2.2

1.9

1.9

1.2

2.1

2.0

0.7

0.0

0.0

1.7

1.8

2.1

3.4

1.5

0.0

0.0

2.4

6.7

1.0

2.9

2.2

2.8

1.7

3.2

0.8

0.0

0.6

0 50 100

（％）

0.6

0.6

0.0

0.6

0.0

0.3

0.8

0.2

1.6

0.9

1.0

0.4

0.0

0.9

0.0

1.0

0.9

1.3

0.3

0.8

0.0

0.4

0.4

0.8

0.8

0.7

0.4

0.7

1.1

0.0

0.9

0.4

0.0

0.2

0.8

1.3

1.3

0.0

0.0

0.0

2.0

0.8

0.5

0.9

0.8

0.6

0.3

0.0

1.0

0 50 100

（％）

広島東洋カープ サンフレッチェ広島 ＪＴサンダーズ 中国電力陸上競技部

あなた（又はあなた夫婦）と親

あなた（又はあなた夫婦）と子

性 

別 

年
代
別 

居
住
区
別 
居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

同
居
人
数
別 

職
業
別 
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【コミュニティについて】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 34 あなたは、自分と地域の人たちとのつながりは強い方だと思いますか。 

3.9

2.9

7.1

2.5

0.4

1.3

1.9

4.3

6.0

3.1

3.7

2.1

2.6

5.4

5.5

16.1

17.3

21.4

6.9

14.3

15.2

12.8

19.5

22.5

12.5

18.0

15.5

17.4

22.5

27.3

25.7

28.2

14.3

25.6

25.2

27.8

30.9

27.3

27.7

21.0

26.3

29.7

31.9

36.0

27.3

45.6

42.5

35.7

54.4

54.9

48.9

49.2

38.5

30.9

50.2

43.2

44.4

40.3

27.9

32.7

7.8

6.9

21.4

10.6

4.5

6.6

4.6

7.4

8.9

11.0

6.2

6.9

7.0

6.3

7.3

1.0

2.1

0.8

0.3

0.5

3.0

4.1

2.2

2.6

1.3

0.9

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=926)

女性(n=1,211)

10歳代(n=28)

20歳代(n=160)

30歳代(n=266)

40歳代(n=395)

50歳代(n=366)

60歳代(n=462)

70歳以上(n=564)

１人（自分だけ）(n=319)

２人(n=872)

３人(n=522)

４人(n=345)

５人(n=111)

６人以上(n=55)

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

強い方だと思う 
どちらかといえば 
弱い方だと思う 弱い方だと思う 無回答 

どちらかといえば 
強い方だと思う 
 

わからない 

3.2

3.7

4.0 

16.9

17.5

16.9 

27.6

23.3

26.7 

43.1

46.5

42.8 

7.2

7.4

8.2 

2.0

1.6

1.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成29年度

(n=2,248)

平成28年度

(n=2,316)

平成27年度

(n=2,194)

強い方だと思う 
どちらかといえば 
弱い方だと思う 弱い方だと思う 無回答 

どちらかといえば 
強い方だと思う 
 

わからない 
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3.3

3.9

3.1

2.8

4.1

2.4

2.0

3.0

3.4

1.4

3.7

3.9

7.4

3.2

1.7

2.3

2.2

5.3

13.8

19.4

3.0

3.3

2.0

1.3

0.5

3.7

1.7

2.8

3.0

8.0

4.8

12.7

19.0

11.9

17.5

22.0

14.6

11.4

19.8

15.0

16.4

16.6

21.1

20.9

15.9

5.2

10.3

9.0

11.2

15.7

18.2

23.2

30.3

51.6

16.6

36.7

18.4

10.9

12.9

11.0

16.1

18.7

18.5

14.0

16.9

21.2

24.9

27.9

31.9

30.9

28.0

24.5

24.1

28.9

27.0

30.9

26.8

28.4

27.8

19.8

19.6

21.8

31.0

29.6

29.4

30.2

19.7

12.9

20.1

26.7

24.5

30.5

30.6

45.0

21.2

28.2

28.8

26.0

25.3

50.2

43.5

48.7

40.8

31.7

37.8

48.6

44.8

43.6

45.4

42.6

38.6

35.8

43.3

60.4

60.7

58.1

50.9

44.9

41.2

32.0

22.4

0.0

49.1

33.3

49.0

50.6

53.2

32.1

49.2

44.0

41.1

40.0

38.5

10.4

5.8

7.1

6.0

9.8

14.6

12.2

6.0

6.4

8.4

4.8

6.8

6.1

7.9

12.5

8.4

8.5

5.8

7.4

5.9

6.4

8.6

6.5

10.1

5.1

5.9

2.2

6.4

11.9

5.7

6.0

12.0

10.5

2.3

2.9

1.3

1.0

1.6

2.4

1.2

2.2

2.6

1.4

1.4

2.9

1.4

1.8

2.1

0.9

0.9

1.1

3.1

2.8

5.3

9.7

1.2

1.0

0.8

0.5

1.8

0.6

2.5

4.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=307)

夫婦のみ(n=688)

あなたを含めて三世代(n=123)

その他(n=82)

中区(n=245)

東区(n=232)

南区(n=266)

西区(n=359)

安佐南区(n=434)

安佐北区(n=280)

安芸区(n=148)

佐伯区(n=277)

１年未満(n=96)

１～２年未満(n=107)

２～５年未満(n=234)

５～10年未満(n=277)

10～20年未満(n=470)

20～30年未満(n=357)

30～50年未満(n=543)

50年以上(n=152)

農業、林業、水産業(n=31)

自由業(n=30)

管理職(n=98)

専門・技術職(n=239)

事務職(n=186)

販売・サービス職(n=109)

技能・労務職(n=118)

専業主婦、専業主夫(n=399)

学生(n=50)

無職(n=478)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=226)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=799)

商業、サービス業、工業

(n=169)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=316)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

強い方だと思う 
どちらかといえば 
弱い方だと思う 弱い方だと思う 無回答 

どちらかといえば 
強い方だと思う 
 

わからない 
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29.9

27.2

20.1

19.2

11.5

6.9

4.8

4.3

2.0

1.9

1.4

2.7

43.9

1.7

0 20 40 60

お祭り・親睦行事

（夏・秋祭り、とんど、新年会など）

情報伝達・伝達のための活動

（回覧板、屋外掲示板など）

ごみ出し・リサイクル活動

（ごみ集積所の管理、資源回収など）

環境美化活動

（公園・道路の清掃、花壇整備など）

スポーツ・レクリエーション活動（運動会など）

防災活動（防災訓練など）

青少年健全育成活動

（登下校時の見守り、あいさつ運動など）

防犯・交通安全活動（防犯パトロールなど）

高齢者支援活動

（見守り、ごみ出しなどの家事支援など）

子育て支援活動（乳幼児保育など）

文化保存・伝承活動（地区の伝統芸能など）

その他

参加していない

無回答

（％）

n=2,248

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜参考＞住んでいる地域のコミュニティ活動への参加の有無 

 

 

 

  

問 35 あなたは、この 1年間に、住んでいる地域のコミュニティ活動に参加しましたか。次のう

ちから選び、いくつでも○を付けてください。（複数選択） 

54.4

41.6

42.9 

43.9

57.1

56.5 

1.7

1.3

0.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成29年度

(n=2,248)

平成28年度

(n=2,316)

平成27年度

(n=2,194)

参加している 無回答 参加していない

※平成 29 年度から参加したコミュニティ活動を具体的に聞く問に修正 
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28.7

30.1

35.7

19.4

33.1

30.1

20.2

31.8

35.8

22.6

27.8

25.9

40.3

46.8

47.3

22.5

29.8

19.9

34.9

39.0

24.4

20.4

31.0

27.1

26.7

30.0

43.9

37.8

26.0

17.7

27.1

26.1

30.0

24.7

25.2

37.6

46.7

74.2

27.8

46.7

27.6

27.2

23.7

19.3

28.8

30.1

35.8

30.0

28.7

0 50 100

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

１人（自分だけ）

２人

３人

４人

５人

６人以上

一人暮らし

夫婦のみ

あなたを含めて三世代

その他

中区

東区

南区

西区

安佐南区

安佐北区

安芸区

佐伯区

１年未満

１～２年未満

２～５年未満

５～10年未満

10～20年未満

20～30年未満

30～50年未満

50年以上

農業、林業、水産業

商業、サービス業、工業

自由業

管理職

専門・技術職

事務職

販売・サービス職

技能・労務職

専業主婦、専業主夫

学生

無職

（％）

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

22.4

31.2

10.7

8.8

25.9

28.1

28.4

34.2

26.6

14.7

29.4

27.0

31.3

33.3

34.5

15.0

29.9

22.1

32.5

26.8

17.1

15.5

23.3

20.7

19.2

31.1

35.4

40.5

36.1

14.6

16.8

17.5

24.2

28.3

30.8

31.9

34.9

45.2

21.3

23.3

25.5

28.0

18.8

22.9

27.1

35.1

35.6

12.0

22.4

0 50 100

（％）

16.7

22.6

10.7

6.3

9.0

17.2

21.9

25.8

26.2

13.5

23.4

19.5

18.3

21.6

25.5

13.4

24.6

15.5

21.3

21.1

9.8

8.2

19.4

10.9

14.5

21.7

33.2

23.0

30.7

6.3

11.2

7.7

18.8

18.1

24.9

26.2

31.6

45.2

14.8

23.3

14.3

17.6

12.4

16.5

10.2

24.7

28.8

12.0

19.7

0 50 100

（％）

19.2

18.9

3.6

5.6

11.3

16.7

16.7

24.2

27.0

14.1

21.6

17.6

19.4

24.3

12.7

14.0

23.8

8.4

21.2

21.1

11.0

7.3

15.1

11.3

9.7

23.5

34.6

22.3

29.2

11.5

11.2

10.3

11.2

17.2

22.1

27.6

27.6

35.5

13.6

23.3

16.3

17.6

12.4

7.3

17.8

23.1

19.5

4.0

25.5

0 50 100

（％）

お 祭り・親 睦行 事

（夏・秋祭り、とん

ど、新年会など）

情報伝達・伝達のた

めの活動（回覧板、

屋外掲示板など）

ごみ出し・リサイク

ル活動（ごみ集積所

の管理、資源回収な

ど）

環 境美化 活動（ 公

園・道路の清掃、花

壇整備など）

あなた（又はあなた夫婦）と親

あなた（又はあなた夫婦）と子

性 

別 

年
代
別 

居
住
区
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

同
居
人
数
別 

職
業
別 
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（「問 35」で「参加していない」と答えた方におたずねします。） 

問 36 その理由は何ですか。あなたの考えに近いものを次のうちから選び、いくつでも○を付け

てください。（複数選択） 

38.6

37.2

30.9

19.6

18.8

15.8

13.1

1.9

33.6

35.4

26.5

20.5

24.7

16.3

10.4

2.5

39.4 

39.8 

30.6 

20.9 

23.0 

18.1 

9.4 

2.1 

0 20 40 60

参加するきっかけがないから

時間に余裕がないから

どのような活動が行われているか

知らないから

人間関係がわずらわしいから

活動に関心がないから

一緒に参加する人がいないから

その他

無回答

平成29年度(n=987)

平成28年度(n=1,323)

平成27年度(n=1,240)

（％）

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

38.4

23.2

21.2

21.2

20.5

14.6

9.9

6.6

6.6

6.6

2.6

24.5

2.0

26.5

31.6

22.2

19.7

12.0

9.4

3.4

5.1

6.8

3.4

26.5

3.4

0 20 40 60

交通や買物などの生活利便性が良いところに住むため

出身地に戻るため

自分や家族の仕事の事情のため

自然が豊かなところに住むため

東京、大阪などの都会に住むため

子育て環境の良いところに住むため

別居している親や子どもとの

同居・近居のため

住まいを（広島市外に）購入するため

家族の介護や看護のため

自分や家族の通勤・通学先に

近いところに住むため

子どもの小学校・中学校の入学のため

その他

無回答

平成29年度(n=151)

平成28年度(n=117)

平成27年度(n=151)

（％）

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

※平成28年度：交通の便が良いところに住むため
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40.2

38.5

31.3

49.5

47.2

40.7

39.3

40.4

23.3

36.6

40.4

40.3

39.8

23.5

22.2

36.3

42.8

38.2

38.5

26.7

34.1

32.5

35.4

47.9

40.6

41.5

30.4

40.0

35.6

50.8

45.2

51.6

35.0

38.1

41.6

30.2

16.3

0.0

37.9

36.4

39.1

44.6

44.3

34.6

42.9

42.0

40.4

41.4

28.4

0 50 100

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

１人（自分だけ）

２人

３人

４人

５人

６人以上

一人暮らし

夫婦のみ

あなたを含めて三世代

その他

中区

東区

南区

西区

安佐南区

安佐北区

安芸区

佐伯区

１年未満

１～２年未満

２～５年未満

５～10年未満

10～20年未満

20～30年未満

30～50年未満

50年以上

農業、林業、水産業

商業、サービス業、工業

自由業

管理職

専門・技術職

事務職

販売・サービス職

技能・労務職

専業主婦、専業主夫

学生

無職

（％）

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

40.5

35.5

62.5

46.8

44.7

50.0

49.4

26.8

10.9

38.2

29.9

40.7

51.7

35.3

44.4

39.0

26.6

51.1

41.3

35.6

36.4

31.1

42.4

35.7

38.5

40.3

34.2

40.0

35.6

30.2

45.2

36.1

44.5

46.0

36.9

24.7

23.3

0.0

60.0

27.3

43.5

67.9

48.1

65.4

50.0

36.6

7.4

72.4

6.5

0 50 100

（％）

29.2

33.2

18.8

50.5

49.6

26.9

27.0

31.1

16.1

36.6

31.5

29.2

28.8

23.5

11.1

36.8

32.8

26.7

29.9

22.2

25.0

39.1

26.3

28.6

33.3

34.7

25.3

24.4

23.1

60.3

48.4

48.4

35.0

26.1

20.8

20.9

4.7

0.0

38.9

27.3

30.4

36.6

37.7

30.8

30.4

30.5

36.8

24.1

18.9

0 50 100

（％）

20.2

18.6

12.5

15.3

22.8

18.7

19.1

24.0

17.6

23.7

19.3

16.1

21.2

17.6

27.8

23.6

16.9

19.8

18.4

20.0

27.3

21.2

15.2

17.9

21.9

13.1

25.3

26.7

23.1

11.1

12.9

19.7

23.4

18.1

18.1

25.8

16.3

0.0

17.9

18.2

15.2

16.1

23.6

21.2

17.9

18.3

21.3

10.3

22.4

0 50 100

（％）

参加するきっかけが

ないから

時間に余裕がないか

ら

どのような活動が行

われているか知らな

いから

人間関係がわずらわ

しいから

あなた（又はあなた夫婦）と親

あなた（又はあなた夫婦）と子

性 

別 

年
代
別 

居
住
区
別 
居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

同
居
人
数
別 

職
業
別 
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51.8

36.0

35.5

34.6

34.0

30.0

29.8

29.7

23.0

21.9

12.9

2.9

10.0

6.6

56.1

35.7

34.8

33.8

34.7

31.9

28.6

35.6

22.5

23.6

13.6

1.6

10.9

4.3

59.3 

37.1 

39.8 

35.6 

36.2 

36.4 

35.2 

36.6 

26.1 

25.5 

13.9 

1.2 

5.7 

4.1 

0 20 40 60

お祭り・親睦行事

（夏・秋祭り、とんど、新年会など）

環境美化活動

（公園・道路の清掃、花壇整備など）

防犯・交通安全活動

（防犯パトロールなど）

情報伝達・伝達のための活動

（回覧板、屋外掲示板など）

防災活動（防災訓練など）

青少年健全育成活動

（登下校時の見守り、あいさつ運動など）

ごみ出し・リサイクル活動

（ごみ集積所の管理、資源回収など）

スポーツ・レクリエーション活動

（運動会など）

子育て支援活動（乳幼児保育など）

文化保存・伝承活動

（地区の伝統芸能など）

その他

思い当たる活動はない

無回答

平成29年度(n=2,248)

平成28年度(n=2,316)

平成27年度(n=2,194)

（％）

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

38.4

23.2

21.2

21.2

20.5

14.6

9.9

6.6

6.6

6.6

2.6

24.5

2.0

26.5

31.6

22.2

19.7

12.0

9.4

3.4

5.1

6.8

3.4

26.5

3.4

0 20 40 60

交通や買物などの生活利便性が良いところに住むため

出身地に戻るため

自分や家族の仕事の事情のため

自然が豊かなところに住むため

東京、大阪などの都会に住むため

子育て環境の良いところに住むため

別居している親や子どもとの

同居・近居のため

住まいを（広島市外に）購入するため

家族の介護や看護のため

自分や家族の通勤・通学先に

近いところに住むため

子どもの小学校・中学校の入学のため

その他

無回答

平成29年度(n=151)

平成28年度(n=117)

平成27年度(n=151)

（％）

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

※平成28年度：交通の便が良いところに住むため

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 37 あなたは、住んでいる地域で、どのようなコミュニティ活動が行われることが大切だと思

いますか。次のうちから選び、いくつでも〇を付けてください。（複数選択） 

高齢者支援活動（見守り、ごみ出しなどの家事支援など） 
※平成 28 年度：福祉支援（高齢者の見守り、支え合い活動など） 
※平成 27 年度：福祉活動（高齢者の見守り、支え合い活動など） 
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52.9

51.9

64.3

62.5

62.4

51.9

46.4

48.5

49.6

48.9

49.3

51.5

54.8

68.5

67.3

47.9

51.0

50.4

53.7

57.7

52.4

44.1

56.9

54.1

52.1

52.3

57.1

48.6

48.0

52.1

55.1

58.5

52.0

44.9

49.3

54.3

59.2

71.0

58.0

60.0

52.0

55.2

57.0

58.7

56.8

49.4

49.9

58.0

45.4

0 50 100

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

１人（自分だけ）

２人

３人

４人

５人

６人以上

一人暮らし

夫婦のみ

あなたを含めて三世代

その他

中区

東区

南区

西区

安佐南区

安佐北区

安芸区

佐伯区

１年未満

１～２年未満

２～５年未満

５～10年未満

10～20年未満

20～30年未満

30～50年未満

50年以上

農業、林業、水産業

商業、サービス業、工業

自由業

管理職

専門・技術職

事務職

販売・サービス職

技能・労務職

専業主婦、専業主夫

学生

無職

（％）

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

36.8

35.7

21.4

31.3

33.1

33.7

36.1

35.7

41.5

31.3

38.5

34.7

35.1

43.2

32.7

31.3

40.8

28.3

37.2

32.5

35.4

26.9

40.9

34.2

27.6

40.6

44.6

33.8

38.3

25.0

29.9

34.2

33.2

33.2

40.3

40.0

42.1

48.4

31.4

50.0

36.7

36.4

36.6

26.6

29.7

34.8

40.4

34.0

37.4

0 50 100

（％）

34.6

37.1

32.1

36.3

44.7

39.7

36.1

35.3

28.2

29.2

34.5

34.9

42.6

42.3

40.0

28.3

35.5

34.5

38.8

35.8

35.4

35.9

37.5

33.1

30.1

38.5

37.1

31.1

39.4

34.4

29.9

43.2

35.7

37.4

34.2

33.7

32.9

25.8

32.0

46.7

34.7

42.7

36.6

30.3

40.7

39.2

40.4

34.0

26.8

0 50 100

（％）

31.1

37.8

25.0

17.5

33.8

32.9

35.2

37.4

39.2

26.0

37.7

32.8

35.7

40.5

41.8

25.4

39.7

28.8

34.9

35.8

39.0

26.1

34.5

35.3

29.0

37.3

42.5

35.8

36.8

25.0

24.3

29.9

31.8

32.8

35.3

40.0

48.0

51.6

32.5

40.0

30.6

36.4

29.0

31.2

25.4

38.0

43.9

22.0

31.8

0 50 100

（％）

お 祭り・親 睦行 事

（夏・秋祭り、とん

ど、新年会など）

環 境美化 活動（ 公

園・道路の清掃、花

壇整備など）

防犯・交通安全活動

（防犯パトロールな

ど）

情報伝達・伝達のた

めの活動（回覧板、

屋外掲示板など）

あなた（又はあなた夫婦）と親

あなた（又はあなた夫婦）と子

性 

別 

年
代
別 

居
住
区
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

同
居
人
数
別 

職
業
別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



- 101 - 

 

8.9 6.9 15.9 66.5 1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,248

6.0

11.6

7.1

3.8

4.1

5.1

7.7

9.1

16.1

9.4

9.2

7.5

7.5

17.1

9.1

5.9

7.6

10.7

3.1

6.8

7.6

4.4

7.1

8.9

4.7

7.1

6.5

7.5

8.1

14.5

16.4

15.2

10.7

10.0

20.7

18.2

11.7

14.7

17.6

11.0

15.4

16.9

20.0

18.9

16.4

70.1

64.2

71.4

83.1

68.0

68.9

75.4

67.5

52.8

72.7

65.8

68.2

64.3

54.1

60.0

1.5

1.5

0.4

0.3

0.8

1.5

4.6

2.2

2.5

1.0

0.6

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=926)

女性(n=1,211)

10歳代(n=28)

20歳代(n=160)

30歳代(n=266)

40歳代(n=395)

50歳代(n=366)

60歳代(n=462)

70歳以上(n=564)

１人（自分だけ）(n=319)

２人(n=872)

３人(n=522)

４人(n=345)

５人(n=111)

６人以上(n=55)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 38 あなたは、過去１年以内に公民館を利用したことがありますか。 

性 

別 

年
代
別 
同
居
人
数
別 

10 回以上利用した 無回答 ３～９回利用した １～２回利用した 利用したことがない 

10 回以上利用した 無回答 ３～９回利用した １～２回利用した 利用したことがない 

 

※平成 29 年度から新たに設けた問 
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9.4

9.6

6.6

8.6

13.8

4.9

5.3

11.2

8.6

7.8

9.0

11.1

6.8

10.8

2.1

5.6

4.7

5.4

8.1

9.2

12.2

19.1

25.8

5.3

13.3

6.1

4.6

5.9

5.5

2.5

8.9

13.3

4.0

11.9

4.9

8.0

5.8

7.0

8.1

7.3

4.5

8.2

4.5

6.4

7.6

7.5

7.4

9.0

5.2

7.5

7.7

7.9

4.9

5.6

8.3

9.2

19.4

8.3

13.3

2.0

5.0

2.7

1.8

3.4

7.9

10.3

10.0

7.3

10.7

16.3

10.6

19.9

14.6

7.3

11.4

16.4

13.9

15.6

18.4

16.4

15.5

17.3

15.6

12.1

19.2

15.5

14.0

15.7

17.1

16.4

16.1

14.8

13.3

20.4

18.0

13.4

15.6

13.6

12.3

17.8

20.0

16.9

73.3

63.4

76.1

63.6

61.8

78.0

78.4

62.9

71.4

68.8

63.4

62.1

67.6

61.0

77.1

74.8

67.5

70.4

72.6

66.1

60.4

50.0

35.5

70.4

56.7

69.4

72.0

77.4

76.1

80.5

70.9

57.4

66.0

59.6

1.6

2.8

0.9

0.9

1.6

2.4

0.4

1.3

1.5

1.4

1.6

2.9

2.7

1.8

0.9

0.7

0.4

3.4

2.0

5.3

3.2

1.2

3.3

2.0

0.4

0.5

0.9

1.3

4.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=307)

夫婦のみ(n=688)

あなたを含めて三世代(n=123)

その他(n=82)

中区(n=245)

東区(n=232)

南区(n=266)

西区(n=359)

安佐南区(n=434)

安佐北区(n=280)

安芸区(n=148)

佐伯区(n=277)

１年未満(n=96)

１～２年未満(n=107)

２～５年未満(n=234)

５～10年未満(n=277)

10～20年未満(n=470)

20～30年未満(n=357)

30～50年未満(n=543)

50年以上(n=152)

農業、林業、水産業(n=31)

自由業(n=30)

管理職(n=98)

専門・技術職(n=239)

事務職(n=186)

販売・サービス職(n=109)

技能・労務職(n=118)

専業主婦、専業主夫(n=399)

学生(n=50)

無職(n=478)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=226)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=799)

商業、サービス業、工業

(n=169)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=316)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

10 回以上利用した 無回答 ３～９回利用した １～２回利用した 利用したことがない 
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（「問 38」で「１～２回利用した」、「利用したことがない」と答えた方におたずねします。） 

問 39 利用回数が少ない、又は利用したことがない理由として当てはまるものを次のうちから選

び、いくつでも○をつけてください。（複数選択） 

27.3

27.0

19.5

18.1

14.5

12.4

7.9

12.2

7.4

0 20 40

公民館に興味関心がない

公民館を利用する時間がない

どのような内容の学習や活動があるのかわからない

利用方法がわからない

希望する内容の学習や活動がない

行きやすい場所にない

公民館以外の施設を利用している

その他

無回答

（％）

n=1,853

※平成 29 年度から新たに設けた問 
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34.1

22.5

43.5

46.3

36.4

28.5

26.6

23.2

17.1

31.8

23.6

27.9

27.8

40.7

23.8

32.2

23.2

36.7

25.5

28.7

30.0

37.7

23.9

25.6

25.1

27.3

24.5

30.9

24.9

33.7

34.4

32.5

29.4

31.4

24.7

22.1

12.9

0.0

32.6

19.0

31.8

27.9

34.3

28.0

40.5

25.5

20.0

41.9

23.5

0 50 100

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

１人（自分だけ）

２人

３人

４人

５人

６人以上

一人暮らし

夫婦のみ

あなたを含めて三世代

その他

中区

東区

南区

西区

安佐南区

安佐北区

安芸区

佐伯区

１年未満

１～２年未満

２～５年未満

５～10年未満

10～20年未満

20～30年未満

30～50年未満

50年以上

農業、林業、水産業

商業、サービス業、工業

自由業

管理職

専門・技術職

事務職

販売・サービス職

技能・労務職

専業主婦、専業主夫

学生

無職

（％）

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

24.8

30.2

26.1

28.2

31.4

37.8

33.9

25.5

10.6

22.8

21.6

29.1

36.4

40.7

31.0

22.9

19.7

31.1

33.1

34.0

22.9

18.6

28.8

29.1

28.1

26.2

30.9

28.5

26.7

22.5

28.0

30.0

28.6

31.7

25.7

23.5

19.8

12.5

30.6

38.1

23.9

49.3

30.2

41.0

35.1

37.3

15.3

32.6

6.8

0 50 100

（％）

21.8

18.1

21.7

24.2

30.5

22.4

18.8

18.9

10.1

22.8

18.6

18.2

24.1

12.3

9.5

22.1

19.3

23.5

19.0

16.0

10.0

20.9

21.7

23.8

19.8

19.2

17.3

16.3

16.6

28.1

28.0

32.0

23.5

16.2

17.1

15.0

9.9

0.0

22.2

38.1

19.3

25.1

25.4

21.0

18.9

16.7

18.7

18.6

15.6

0 50 100

（％）

20.6

16.1

26.1

34.2

25.8

18.9

15.7

16.6

9.6

23.2

17.4

18.7

18.2

7.4

9.5

23.3

17.5

21.4

16.8

10.6

17.1

20.9

19.0

25.1

19.5

15.8

14.1

15.4

14.3

30.3

32.3

29.6

19.3

16.2

15.8

12.4

6.9

12.5

21.5

19.0

19.3

21.4

27.2

17.0

23.4

14.4

16.0

11.6

14.5

0 50 100

（％）

公民館に興味関心が

ない

公民館を利用する時

間がない

どのような内容の学

習や活動があるのか

わからない

利用方法がわからな

い

あなた（又はあなた夫婦）と親

あなた（又はあなた夫婦）と子

性 

別 

年
代
別 

居
住
区
別 
居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

同
居
人
数
別 

職
業
別 
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問 40 公民館の催しで次のうち利用したいものがあればいくつでも○をつけてください。 

（複数選択） 

45.9

37.1

11.6

11.3

11.2

8.2

7.9

4.8

6.1

20.4

10.5

0 20 40 60

趣味や教養を高めるための事業

健康、スポーツに関する事業

転職や再就職に向けた

知識・技能の習得に関する事業

地域の防災や防犯に関する事業

ボランティアに関する事業

国際理解や国際交流に関する事業

学習グループの活動を支援する事業

青少年を対象とした講座や

体験活動等に関する事業

その他

利用したいとは思わない

無回答

（％）

n=2,248

※平成 29 年度から新たに設けた問 
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42.2

49.5

39.3

35.6

48.5

48.9

53.3

46.8

40.6

46.1

46.8

43.5

46.1

53.2

43.6

46.9

47.4

43.8

46.1

52.0

31.7

44.9

47.4

43.2

43.2

50.0

43.6

44.6

48.7

49.0

48.6

47.9

45.1

44.5

49.3

45.3

42.1

38.7

43.8

70.0

43.9

51.5

51.1

52.3

33.1

46.5

50.4

34.0

40.6

0 50 100

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

１人（自分だけ）

２人

３人

４人

５人

６人以上

一人暮らし

夫婦のみ

あなたを含めて三世代

その他

中区

東区

南区

西区

安佐南区

安佐北区

安芸区

佐伯区

１年未満

１～２年未満

２～５年未満

５～10年未満

10～20年未満

20～30年未満

30～50年未満

50年以上

農業、林業、水産業

商業、サービス業、工業

自由業

管理職

専門・技術職

事務職

販売・サービス職

技能・労務職

専業主婦、専業主夫

学生

無職

（％）

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

35.0

39.5

21.4

28.8

37.6

38.5

43.7

40.5

32.1

35.4

38.9

33.3

40.3

40.5

30.9

35.2

40.6

33.2

36.0

42.3

34.1

35.1

40.5

37.6

33.4

40.1

36.1

27.7

41.9

39.6

41.1

40.6

35.0

33.8

38.4

40.0

29.6

29.0

36.7

43.3

40.8

41.0

39.2

38.5

27.1

40.5

39.1

30.0

32.4

0 50 100

（％）

10.7

12.6

10.7

20.6

22.6

15.2

15.8

6.9

2.5

9.4

8.4

13.2

15.1

17.1

21.8

9.4

7.1

19.5

12.8

17.9

13.4

11.0

10.3

12.0

10.3

12.7

13.6

12.2

10.5

18.8

15.9

17.9

15.9

9.6

11.2

8.8

3.9

0.0

11.8

3.3

13.3

12.6

12.9

20.2

16.1

15.8

11.5

12.0

5.6

0 50 100

（％）

13.2

9.7

0.0

7.5

6.0

12.4

11.2

12.1

13.8

9.7

13.3

10.9

8.7

9.0

16.4

9.8

14.0

9.7

10.0

10.6

13.4

11.0

11.2

11.7

8.4

13.4

12.9

10.1

10.5

7.3

7.5

10.3

7.6

8.7

14.8

14.5

12.5

19.4

10.1

23.3

12.2

9.6

5.4

17.4

12.7

11.4

9.0

10.0

13.8

0 50 100

（％）

趣味や教養を高める

ための事業

健康、スポーツに関

する事業

転職や再就職に向け

た知識・技能の習得

に関する事業

地域の防災や防犯に

関する事業

あなた（又はあなた夫婦）と親

あなた（又はあなた夫婦）と子

性 

別 

年
代
別 

居
住
区
別 
居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

同
居
人
数
別 

職
業
別 
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6.7 9.2 19.9 8.6 2.0 13.8 25.3 2.0 12.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,248

5.7

6.9

3.6

3.1

2.3

2.8

3.3

6.1

14.9

7.2

8.4

5.4

3.8

4.5

9.1

9.0

9.3

10.7

10.0

10.5

10.1

11.2

7.6

7.6

7.5

9.1

9.2

11.6

8.1

10.9

21.9

18.9

21.4

21.9

22.6

22.0

20.2

21.4

15.2

19.4

19.3

22.4

17.7

16.2

29.1

6.7

10.0

17.9

10.6

13.2

11.1

7.7

7.6

5.3

7.5

7.5

7.1

13.0

12.6

10.9

1.0

2.8

3.8

3.4

2.0

1.4

2.4

1.1

2.8

1.5

1.9

2.9

2.7

18.3

10.4

3.6

8.1

10.5

13.9

17.5

16.7

12.9

11.6

14.7

14.4

13.0

16.2

9.1

24.6

26.7

39.3

29.4

29.7

25.1

29.0

23.4

20.9

25.4

24.8

26.4

25.5

25.2

23.6

2.7

1.5

4.4

1.1

1.3

2.5

0.6

3.2

4.4

1.6

1.5

2.3

0.9

10.2

13.5

3.6

8.8

6.8

11.6

7.4

14.3

18.8

14.1

13.3

11.7

10.1

13.5

7.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=926)

女性(n=1,211)

10歳代(n=28)

20歳代(n=160)

30歳代(n=266)

40歳代(n=395)

50歳代(n=366)

60歳代(n=462)

70歳以上(n=564)

１人（自分だけ）(n=319)

２人(n=872)

３人(n=522)

４人(n=345)

５人(n=111)

６人以上(n=55)

【安全・安心の確保について】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 41 大雨や台風による災害が想定されるとき、あなたはどの時点で避難行動を開始しますか。

の方が近所にいた場合、あなた自身はどのように感じ、どう行動したいですか。 

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

市が避難準備・ 
高齢者等避難を 
発令したとき 

市が避難 
勧告を発令 
したとき 
 

近所の人が 
避難を始め 
たとき 無回答 

市が避難指示 
（緊急）を 
発令したとき 
 

近所の人に 
避難を促さ 
れたとき 

そのときに 
なってみないと 
わからない 

行動を 
とらない 

市の避難勧告 
等に関わらず、 
自分で判断したとき 

市が避難準備・ 
高齢者等避難を 
発令したとき 

市が避難 
勧告を発令 
したとき 
 

近所の人が 
避難を始め 
たとき 無回答 

市が避難指示 
（緊急）を 
発令したとき 
 

近所の人に 
避難を 
促されたとき 

そのときに 
なってみないと 
わからない 

行動を 
とらない 

市の避難勧告 
等に関わらず 
自分で判断したとき 

※平成 29 年度から新たに設けた問 
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7.5

8.7

4.9

4.8

7.3

3.7

7.8

6.5

8.6

8.4

4.1

5.4

8.1

5.8

4.2

6.5

3.4

5.1

4.5

4.5

10.7

12.5

3.6

10.0

5.1

2.9

4.3

4.6

1.7

3.2

10.5

4.0

11.9

7.5

8.3

8.4

10.1

11.4

12.2

12.2

8.2

12.4

11.4

8.3

4.6

10.8

6.5

15.6

12.1

10.3

11.6

8.9

8.1

7.4

7.2

6.5

12.4

3.3

12.2

10.9

9.7

10.1

6.8

10.1

10.3

6.0

5.9

20.5

20.3

19.0

20.5

18.7

15.9

20.4

23.3

19.5

18.4

20.3

19.3

19.6

19.5

29.2

26.2

17.1

19.9

21.3

20.7

17.3

18.4

12.9

20.1

26.7

29.6

26.8

24.7

18.3

16.1

20.6

16.3

30.0

16.1

7.5

6.8

9.3

10.9

7.3

7.3

6.1

9.1

6.4

7.2

12.2

9.6

10.1

7.2

8.3

7.5

10.3

13.0

10.6

7.0

6.1

6.6

3.2

12.4

6.7

4.1

8.4

9.7

4.6

5.9

13.3

9.0

16.0

6.1

2.6

1.6

1.3

2.3

3.3

1.2

0.4

0.4

3.0

3.1

1.8

2.1

0.7

3.2

1.0

0.9

1.7

3.6

0.6

4.2

1.5

1.3

1.2

3.3

2.5

3.2

0.9

3.2

2.0

2.0

2.1

11.7

15.7

11.1

13.8

15.4

13.4

15.5

10.3

12.8

11.1

13.1

18.9

12.8

16.6

13.5

10.3

14.5

9.7

13.0

15.7

15.1

17.1

29.0

18.3

20.0

18.4

15.5

9.7

18.3

16.9

13.0

10.5

2.0

13.6

25.1

23.1

31.4

25.4

26.8

26.8

24.5

26.3

22.9

27.0

28.1

22.1

27.7

23.1

20.8

26.2

31.2

22.7

29.8

23.8

22.8

20.4

19.4

17.8

6.7

21.4

21.3

28.0

33.0

39.8

26.9

27.3

30.0

22.4

3.9

1.3

3.1

1.6

2.4

1.6

3.9

2.6

2.2

0.9

1.4

2.0

2.2

2.1

1.9

2.1

1.4

2.3

2.0

1.8

2.6

1.2

2.0

2.1

0.5

1.8

2.5

0.3

1.0

6.0

4.6

13.7

14.1

11.5

10.6

9.8

17.1

11.4

12.1

11.7

11.1

11.1

16.4

8.1

15.9

5.2

8.4

9.4

13.0

8.9

14.0

17.3

13.8

29.0

13.0

23.3

7.1

9.6

10.2

8.3

10.2

9.5

13.0

4.0

17.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=307)

夫婦のみ(n=688)

あなたを含めて三世代(n=123)

その他(n=82)

中区(n=245)

東区(n=232)

南区(n=266)

西区(n=359)

安佐南区(n=434)

安佐北区(n=280)

安芸区(n=148)

佐伯区(n=277)

１年未満(n=96)

１～２年未満(n=107)

２～５年未満(n=234)

５～10年未満(n=277)

10～20年未満(n=470)

20～30年未満(n=357)

30～50年未満(n=543)

50年以上(n=152)

農業、林業、水産業(n=31)

自由業(n=30)

管理職(n=98)

専門・技術職(n=239)

事務職(n=186)

販売・サービス職(n=109)

技能・労務職(n=118)

専業主婦、専業主夫(n=399)

学生(n=50)

無職(n=478)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=226)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=799)

商業、サービス業、工業

(n=169)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=316)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

市が避難準備・ 
高齢者等避難を 
発令したとき 

市が避難 
勧告を発令 
したとき 
 

近所の人が 
避難を 
始めたとき 無回答 

市が避難指示 
（緊急）を発令 
したとき 
 

近所の人に 
避難を 
促されたとき 

そのときに 
なってみないと 
わからない 

行動を 
とらない 

市の避難勧告 
等に関わらず、 
自分で判断したとき 
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問 42 あなたは、広島市に消防団があることを知っていますか。 

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

知っている 知らない 無回答 

82.0

78.5

64.3

63.1

75.2

82.8

82.0

80.1

84.4

74.0

80.5

79.7

82.3

86.5

87.3

16.1

19.2

35.7

35.0

24.8

14.9

16.9

16.9

11.5

22.6

17.0

18.0

16.5

11.7

10.9

1.9

2.3

1.9

2.3

1.1

3.0

4.1

3.4

2.5

2.3

1.2

1.8

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=926)

女性(n=1,211)

10歳代(n=28)

20歳代(n=160)

30歳代(n=266)

40歳代(n=395)

50歳代(n=366)

60歳代(n=462)

70歳以上(n=564)

１人（自分だけ）(n=319)

２人(n=872)

３人(n=522)

４人(n=345)

５人(n=111)

６人以上(n=55)

80.0

77.9

77.1 

17.7

20.9

21.7 

2.4

1.2

1.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成29年度

(n=2,248)

平成28年度

(n=2,316)

平成27年度

(n=2,194)

知っている 知らない 無回答 
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73.6

82.1

78.3

81.0

86.2

70.7

69.8

82.3

76.3

77.2

83.6

86.8

89.2

76.5

64.6

71.0

69.2

75.5

82.3

81.2

85.8

90.1

93.5

76.9

80.0

79.6

84.1

80.1

77.1

83.9

84.5

76.2

70.0

79.7

23.1

15.1

20.4

17.3

11.4

24.4

27.3

15.5

19.9

20.6

15.4

9.6

9.5

20.9

34.4

27.1

29.5

20.9

17.0

16.2

10.5

6.6

3.2

21.3

20.0

17.3

14.2

18.3

21.1

13.6

15.2

21.6

28.0

15.7

3.3

2.8

1.3

1.8

2.4

4.9

2.9

2.2

3.8

2.2

0.9

3.6

1.4

2.5

1.0

1.9

1.3

3.6

0.6

2.5

3.7

3.3

3.2

1.8

3.1

1.7

1.6

1.8

2.5

0.3

2.3

2.0

4.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=307)

夫婦のみ(n=688)

あなたを含めて三世代(n=123)

その他(n=82)

中区(n=245)

東区(n=232)

南区(n=266)

西区(n=359)

安佐南区(n=434)

安佐北区(n=280)

安芸区(n=148)

佐伯区(n=277)

１年未満(n=96)

１～２年未満(n=107)

２～５年未満(n=234)

５～10年未満(n=277)

10～20年未満(n=470)

20～30年未満(n=357)

30～50年未満(n=543)

50年以上(n=152)

農業、林業、水産業(n=31)

自由業(n=30)

管理職(n=98)

専門・技術職(n=239)

事務職(n=186)

販売・サービス職(n=109)

技能・労務職(n=118)

専業主婦、専業主夫(n=399)

学生(n=50)

無職(n=478)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=226)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=799)

商業、サービス業、工業

(n=169)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=316)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=226)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=799)

商業、サービス業、工業

(n=169)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=316)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

知っている 知らない 無回答 
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問 43 あなたは、広島市の消防団に女性が所属していることを知っていますか。 

32.5

28.7

17.9

15.0

16.2

23.8

31.1

37.0

41.3

30.4

32.8

32.8

23.2

27.9

27.3

65.4

68.5

82.1

83.1

83.8

73.9

67.2

59.5

53.7

65.2

64.4

64.9

75.1

68.5

69.1

2.1

2.8

1.9

2.3

1.6

3.5

5.0

4.4

2.8

2.3

1.7

3.6

3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=926)

女性(n=1,211)

10歳代(n=28)

20歳代(n=160)

30歳代(n=266)

40歳代(n=395)

50歳代(n=366)

60歳代(n=462)

70歳以上(n=564)

１人（自分だけ）(n=319)

２人(n=872)

３人(n=522)

４人(n=345)

５人(n=111)

６人以上(n=55)

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

知っている 知らない 無回答 

30.6

25.3 

66.7

71.8 

2.8

2.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成29年度

(n=2,248)

平成27年度

(n=2,194)

知っている 知らない 無回答 

※平成 28 年度にはない問 
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30.3

36.0

21.2

29.9

26.0

22.0

23.7

31.5

30.1

28.4

31.8

41.4

33.1

24.2

22.9

16.8

20.1

18.8

26.2

35.3

39.4

52.6

54.8

21.3

23.3

26.5

31.0

26.3

27.5

27.1

30.1

27.8

20.0

40.4

66.4

60.9

77.4

68.3

68.3

72.0

73.9

66.8

65.8

68.8

66.4

54.6

66.2

71.8

76.0

81.3

79.1

77.3

72.8

61.9

56.2

43.4

38.7

76.3

76.7

70.4

66.9

71.5

70.6

70.3

69.6

69.7

78.0

54.6

3.3

3.1

1.3

1.8

5.7

6.1

2.4

1.7

4.1

2.8

1.8

3.9

0.7

4.0

1.0

1.9

0.9

4.0

1.1

2.8

4.4

3.9

6.5

2.4

3.1

2.1

2.2

1.8

2.5

0.3

2.5

2.0

5.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=307)

夫婦のみ(n=688)

あなたを含めて三世代(n=123)

その他(n=82)

中区(n=245)

東区(n=232)

南区(n=266)

西区(n=359)

安佐南区(n=434)

安佐北区(n=280)

安芸区(n=148)

佐伯区(n=277)

１年未満(n=96)

１～２年未満(n=107)

２～５年未満(n=234)

５～10年未満(n=277)

10～20年未満(n=470)

20～30年未満(n=357)

30～50年未満(n=543)

50年以上(n=152)

農業、林業、水産業(n=31)

自由業(n=30)

管理職(n=98)

専門・技術職(n=239)

事務職(n=186)

販売・サービス職(n=109)

技能・労務職(n=118)

専業主婦、専業主夫(n=399)

学生(n=50)

無職(n=478)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=226)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=799)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=226)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=799)

商業、サービス業、工業

(n=169)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=316)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

知っている 知らない 無回答 
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37.9

33.6

64.3

51.3

40.2

38.7

44.3

31.4

20.4

30.1

29.8

37.2

44.1

42.3

41.8

51.6

49.6

25.0

44.4

50.0

51.9

48.1

52.4

52.8

47.3

54.1

50.8

47.0

43.2

50.9

7.9

11.9

10.7

2.5

9.4

5.6

6.0

10.4

18.8

16.3

11.7

8.2

6.4

9.9

1.8

2.6

4.9

1.9

0.4

3.8

1.6

5.8

8.0

6.3

4.4

3.8

2.6

4.5

5.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=926)

女性(n=1,211)

10歳代(n=28)

20歳代(n=160)

30歳代(n=266)

40歳代(n=395)

50歳代(n=366)

60歳代(n=462)

70歳以上(n=564)

１人（自分だけ）(n=319)

２人(n=872)

３人(n=522)

４人(n=345)

５人(n=111)

６人以上(n=55)

34.9

38.1

50.5

46.0

10.3

11.1

4.3

4.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成29年度

(n=2,248)

平成28年度

(n=2,316)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 44 あなたは、胸骨圧迫（心臓マッサージ）や人工呼吸、ＡＥＤ（自動体外式除細動器）の使

い方など、心肺停止の人に対する応急手当のやり方を知りたいと思いますか。 

既に知っている 無回答 知りたい 知りたくない 

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

既に知っている 無回答 知りたい 知りたくない 

※平成 28 年度から応急手当のやり方を知りたいかを聞く問に修正 
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31.3

30.1

39.8

38.5

37.4

40.2

34.7

40.9

33.5

31.2

32.5

38.2

39.9

33.6

51.0

37.4

38.5

33.9

41.1

33.3

26.9

32.9

29.0

30.8

43.3

38.8

65.3

33.9

38.5

46.6

38.3

23.8

66.0

20.9

47.9

52.9

54.0

49.9

49.6

35.4

51.8

46.1

50.8

51.0

55.3

47.9

48.0

48.7

39.6

53.3

53.4

52.7

48.3

53.5

51.6

43.4

45.2

55.0

50.0

55.1

30.1

55.9

56.0

42.4

52.8

54.1

28.0

54.8

15.6

12.2

4.0

8.5

5.7

15.9

9.0

9.5

9.0

13.6

9.2

8.6

10.1

12.6

7.3

7.5

6.4

7.9

8.1

9.8

14.5

16.4

12.9

11.2

6.7

3.1

2.5

8.1

3.7

7.6

6.3

16.5

4.0

16.5

5.2

4.8

2.2

3.0

7.3

8.5

4.5

3.4

6.8

4.2

3.0

5.4

2.0

5.1

2.1

1.9

1.7

5.4

2.6

3.4

7.0

7.2

12.9

3.0

3.1

2.1

2.2

1.8

3.4

2.5

5.5

2.0

7.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=307)

夫婦のみ(n=688)

あなたを含めて三世代(n=123)

その他(n=82)

中区(n=245)

東区(n=232)

南区(n=266)

西区(n=359)

安佐南区(n=434)

安佐北区(n=280)

安芸区(n=148)

佐伯区(n=277)

１年未満(n=96)

１～２年未満(n=107)

２～５年未満(n=234)

５～10年未満(n=277)

10～20年未満(n=470)

20～30年未満(n=357)

30～50年未満(n=543)

50年以上(n=152)

農業、林業、水産業(n=31)

自由業(n=30)

管理職(n=98)

専門・技術職(n=239)

事務職(n=186)

販売・サービス職(n=109)

技能・労務職(n=118)

専業主婦、専業主夫(n=399)

学生(n=50)

無職(n=478)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=226)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=799)

商業、サービス業、工業

(n=169)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=316)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=226)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=799)

商業、サービス業、工業

(n=169)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=316)

 

  

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

既に知っている 無回答 知りたい 知りたくない 
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問 45 あなたは、「広島市消費生活センター」をどの程度知っていますか。 

6.8 19.4 53.1 18.0 2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,248

5.7

7.8

1.3

2.6

7.8

7.9

9.7

6.9

7.5

7.8

4.8

8.4

1.8

5.5

20.4

18.8

14.3

9.4

14.3

16.5

24.6

25.5

18.6

16.6

21.7

20.5

17.1

14.4

18.2

51.9

54.1

35.7

53.1

55.3

51.9

53.8

50.9

54.8

52.0

52.2

54.6

50.7

58.6

60.0

19.8

16.7

50.0

34.4

27.8

21.5

12.6

10.4

14.7

20.1

15.6

17.8

22.0

21.6

12.7

2.2

2.6

1.9

2.3

1.1

3.5

5.0

3.8

2.8

2.3

1.7

3.6

3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=926)

女性(n=1,211)

10歳代(n=28)

20歳代(n=160)

30歳代(n=266)

40歳代(n=395)

50歳代(n=366)

60歳代(n=462)

70歳以上(n=564)

１人（自分だけ）(n=319)

２人(n=872)

３人(n=522)

４人(n=345)

５人(n=111)

６人以上(n=55)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

性 

別 

年
代
別 
同
居
人
数
別 

無回答 
名前や業務の内容、 
所在地等を知っている 知らない 

名前や業務の内容を
知っている 

名前は 
知っている 

無回答 
名前や業務の内容、 
所在地等を知っている 知らない 

名前や業務の内容を
知っている 

名前は 
知っている 

※平成 29 年度から新たに設けた問 
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7.5

8.4

3.5

6.1

8.9

3.7

9.0

5.2

6.8

7.5

6.9

9.3

4.1

4.3

6.3

2.8

1.7

7.2

6.6

9.0

7.6

10.5

12.9

7.7

3.3

2.0

8.8

7.5

9.2

7.6

6.0

7.5

4.0

5.2

17.3

22.8

20.4

18.8

16.3

11.0

17.6

23.7

19.9

17.5

15.7

21.8

21.6

22.0

15.6

15.9

16.7

18.1

19.8

19.9

20.4

25.7

16.1

15.4

20.0

28.6

17.6

20.4

26.6

12.7

22.5

19.3

8.0

19.2

52.8

51.9

52.2

53.8

57.7

51.2

56.3

49.6

50.4

51.5

57.6

52.5

56.1

49.1

50.0

42.1

55.1

50.2

54.3

55.5

55.8

44.7

51.6

50.3

56.7

48.0

54.0

49.5

50.5

58.5

55.4

55.6

48.0

52.3

19.5

13.7

22.6

19.5

13.0

28.0

14.7

19.8

18.8

20.9

18.7

12.1

16.9

20.9

27.1

37.4

26.1

20.9

18.3

12.3

12.3

13.8

12.9

23.7

20.0

18.4

17.6

21.0

11.9

18.6

15.5

15.3

38.0

18.6

2.9

3.2

1.3

1.8

4.1

6.1

2.4

1.7

4.1

2.5

1.2

4.3

1.4

3.6

1.0

1.9

0.4

3.6

1.1

3.4

3.9

5.3

6.5

3.0

3.1

2.1

1.6

1.8

2.5

0.6

2.3

2.0

4.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=307)

夫婦のみ(n=688)

あなたを含めて三世代(n=123)

その他(n=82)

中区(n=245)

東区(n=232)

南区(n=266)

西区(n=359)

安佐南区(n=434)

安佐北区(n=280)

安芸区(n=148)

佐伯区(n=277)

１年未満(n=96)

１～２年未満(n=107)

２～５年未満(n=234)

５～10年未満(n=277)

10～20年未満(n=470)

20～30年未満(n=357)

30～50年未満(n=543)

50年以上(n=152)

農業、林業、水産業(n=31)

自由業(n=30)

管理職(n=98)

専門・技術職(n=239)

事務職(n=186)

販売・サービス職(n=109)

技能・労務職(n=118)

専業主婦、専業主夫(n=399)

学生(n=50)

無職(n=478)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=226)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=799)

商業、サービス業、工業

(n=169)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=316)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=226)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=799)

商業、サービス業、工業

(n=169)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=316)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

無回答 
名前や業務の内容、 
所在地等を知っている 知らない 

名前や業務の内容を
知っている 

名前は 
知っている 
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問 46 あなたは、家庭ごみの「可燃ごみ」の排出袋について、どう思いますか。 

37.5 7.6 48.3 3.8 2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,248

38.6

37.2

60.7

31.3

35.7

37.5

36.9

34.6

41.7

33.2

40.1

35.4

37.4

36.0

41.8

8.0

7.7

10.7

15.6

12.0

7.8

9.6

5.6

3.2

6.6

7.1

7.9

9.9

6.3

9.1

45.5

50.4

17.9

45.0

48.1

48.6

47.8

52.8

47.2

50.8

46.9

49.4

47.8

51.4

41.8

5.6

2.4

10.7

6.3

4.1

3.0

4.4

3.5

3.2

5.0

3.0

4.8

3.5

2.7

3.6

2.4

2.4

1.9

3.0

1.4

3.5

4.8

4.4

2.9

2.5

1.4

3.6

3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=926)

女性(n=1,211)

10歳代(n=28)

20歳代(n=160)

30歳代(n=266)

40歳代(n=395)

50歳代(n=366)

60歳代(n=462)

70歳以上(n=564)

１人（自分だけ）(n=319)

２人(n=872)

３人(n=522)

４人(n=345)

５人(n=111)

６人以上(n=55)

【環境について】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

無回答 
現在の「じょうぶな 
紙袋」のままでよい わからない 

ポリ袋に 
した方がよい 

紙袋とポリ袋どち
らも使えるように
した方がよい 

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

無回答 
現在の「じょうぶな 
紙袋」のままでよい わからない 

ポリ袋に 
した方がよい 

紙袋とポリ袋どち
らも使えるように
した方がよい 

※平成 29 年度から新たに設けた問 
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34.2

40.1

38.9

37.0

35.0

35.4

30.2

38.4

36.5

32.6

41.0

46.8

29.1

40.1

27.1

25.2

41.5

37.5

36.0

39.2

42.7

28.9

45.2

34.9

33.3

26.5

38.9

41.9

39.4

42.4

39.9

33.1

46.0

37.9

6.8

7.3

5.3

8.5

7.3

11.0

10.6

7.3

6.4

6.7

9.0

5.7

8.1

6.9

17.7

17.8

13.2

9.0

5.1

5.6

4.8

5.3

6.5

10.0

17.3

7.5

10.2

9.2

4.2

9.5

8.8

8.0

3.6

50.5

46.7

45.1

49.8

49.6

41.5

51.8

47.8

47.4

54.0

45.4

40.4

55.4

47.7

47.9

50.5

41.5

46.9

52.3

48.7

45.7

57.2

45.2

49.7

46.7

46.9

48.1

42.5

42.2

46.6

49.1

54.1

38.0

48.1

4.6

2.8

8.8

2.6

4.1

8.5

5.3

3.9

5.6

4.2

3.5

1.8

4.7

2.5

5.2

5.6

2.6

2.5

5.3

3.4

2.9

3.9

7.1

10.0

5.1

3.3

3.8

6.4

4.2

0.6

1.0

6.0

6.1

3.9

3.2

1.8

2.0

4.1

3.7

2.0

2.6

4.1

2.5

1.2

5.4

2.7

2.9

2.1

0.9

1.3

4.0

1.3

3.1

3.9

4.6

9.7

1.8

4.1

2.1

1.6

2.8

2.5

0.9

3.0

2.0

4.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=307)

夫婦のみ(n=688)

あなたを含めて三世代(n=123)

その他(n=82)

中区(n=245)

東区(n=232)

南区(n=266)

西区(n=359)

安佐南区(n=434)

安佐北区(n=280)

安芸区(n=148)

佐伯区(n=277)

１年未満(n=96)

１～２年未満(n=107)

２～５年未満(n=234)

５～10年未満(n=277)

10～20年未満(n=470)

20～30年未満(n=357)

30～50年未満(n=543)

50年以上(n=152)

農業、林業、水産業(n=31)

自由業(n=30)

管理職(n=98)

専門・技術職(n=239)

事務職(n=186)

販売・サービス職(n=109)

技能・労務職(n=118)

専業主婦、専業主夫(n=399)

学生(n=50)

無職(n=478)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=226)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=799)

商業、サービス業、工業

(n=169)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=316)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=226)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=799)

商業、サービス業、工業

(n=169)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=316)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

無回答 
現在の「じょうぶな 
紙袋」のままでよい わからない 

ポリ袋に 
した方がよい 

紙袋とポリ袋どち
らも使えるように
した方がよい 
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63.0

50.5

16.2

6.7

3.0

1.6

1.4

5.0

4.1

64.6

48.1

14.2

6.3

2.8

1.4

1.2

2.7

4.0

64.8 

42.5 

13.1 

6.0 

4.2 

1.4 

0.7 

2.3 

7.0 

0 20 40 60 80

広報紙「ひろしま市民と市政」

テレビの広報番組

広島市ホームページ

ラジオの広報番組

市長記者会見の動画

広島市フェイスブック

広島市ツイッター

その他

無回答

平成29年度(n=2,248)

平成28年度(n=2,316)

平成27年度(n=2,194)

（％）

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

38.4

23.2

21.2

21.2

20.5

14.6

9.9

6.6

6.6

6.6

2.6

24.5

2.0

26.5

31.6

22.2

19.7

12.0

9.4

3.4

5.1

6.8

3.4

26.5

3.4

0 20 40 60

交通や買物などの生活利便性が良いところに住むため

出身地に戻るため

自分や家族の仕事の事情のため

自然が豊かなところに住むため

東京、大阪などの都会に住むため

子育て環境の良いところに住むため

別居している親や子どもとの

同居・近居のため

住まいを（広島市外に）購入するため

家族の介護や看護のため

自分や家族の通勤・通学先に

近いところに住むため

子どもの小学校・中学校の入学のため

その他

無回答

平成29年度(n=151)

平成28年度(n=117)

平成27年度(n=151)

（％）

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

※平成28年度：交通の便が良いところに住むため

問 47 あなたが最も市政情報を得ていると思う広報媒体は何ですか。次のうちから選び、いくつ

でも○を付けてください。（複数選択） 

【市政情報について】 
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性 

別 

年
代
別 

居
住
区
別 
居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

同
居
人
数
別 

職
業
別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

58.7

66.3

25.0

21.3

42.9

57.7

67.2

77.1

75.9

50.2

70.8

63.8

54.8

64.9

63.6

49.8

73.0

50.4

63.8

64.2

56.1

63.3

69.8

54.1

57.9

62.9

66.8

66.9

66.4

33.3

43.9

44.9

49.8

64.0

70.3

76.8

79.6

77.4

59.2

73.3

50.0

56.9

56.5

58.7

50.8

66.8

72.2

22.0

69.2

0 50 100

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

１人（自分だけ）

２人

３人

４人

５人

６人以上

一人暮らし

夫婦のみ

あなたを含めて三世代

その他

中区

東区

南区

西区

安佐南区

安佐北区

安芸区

佐伯区

１年未満

１～２年未満

２～５年未満

５～10年未満

10～20年未満

20～30年未満

30～50年未満

50年以上

農業、林業、水産業

商業、サービス業、工業

自由業

管理職

専門・技術職

事務職

販売・サービス職

技能・労務職

専業主婦、専業主夫

学生

無職

（％）

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

47.8

52.5

53.6

61.3

51.9

47.3

51.1

49.8

49.1

52.4

50.1

51.0

49.6

51.4

49.1

53.4

50.3

52.2

49.9

48.0

51.2

46.5

47.8

51.1

48.2

53.9

51.1

54.1

50.9

52.1

50.5

52.1

45.1

51.3

53.5

49.7

50.0

41.9

49.1

53.3

45.9

56.1

46.8

46.8

58.5

52.8

52.6

52.0

46.4

0 50 100
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問 48 あなたは、広島市が、東は三原市エリアから西は山口県柳井市エリアまでの近隣２３市町

とともに広島広域都市圏を構成し、圏域全体の活性化や人口減少への対応に取り組んでい

ることをどのくらい知っていますか。 

3.3

0.9

1.3

2.6

1.5

1.6

1.9

2.5

1.6

2.2

2.3

1.7

1.8

20.2

15.5

8.1

8.6

13.9

13.4

22.5

28.4

23.8

20.6

16.3

12.2

11.7

14.5

74.3

81.0

100.0

88.8

88.7

81.8

83.6

72.1

64.7

71.8

73.9

78.7

84.9

85.6

81.8

2.2

2.6

1.9

2.8

1.4

3.5

4.4

2.8

3.3

2.7

1.2

2.7

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=926)

女性(n=1,211)

10歳代(n=28)

20歳代(n=160)

30歳代(n=266)

40歳代(n=395)

50歳代(n=366)

60歳代(n=462)

70歳以上(n=564)

１人（自分だけ）(n=319)

２人(n=872)

３人(n=522)

４人(n=345)

５人(n=111)

６人以上(n=55)

2.0

2.2

18.0

17.4

77.4

78.7

2.7

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成29年度

(n=2,248)

平成28年度

(n=2,316)

【広島広域都市圏について】 
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聞いたことがある 
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1.6

2.5

2.2

1.9

0.8

1.2

1.6

1.7

1.9

1.4

2.8

1.4

4.1

1.4

5.2

2.8

0.9

1.4

1.1

1.4

2.2

5.3

3.2

1.2

10.0

3.1

2.9

4.3

1.7

0.6

0.5

2.9

24.4

21.4

14.2

14.5

16.3

14.6

14.7

23.7

16.2

16.4

15.9

20.7

27.7

15.5

7.3

14.0

13.2

12.6

14.5

20.4

22.8

32.9

35.5

12.4

13.3

15.3

16.3

11.8

19.3

16.1

16.1

18.8

25.3

71.7

72.7

81.4

81.6

80.5

79.3

81.6

73.3

76.7

80.2

80.0

73.9

66.2

79.4

85.4

81.3

84.6

81.9

83.8

75.1

70.9

57.9

54.8

83.4

76.7

78.6

79.1

82.3

78.9

80.5

82.3

77.4

98.0

67.8

2.3

3.5

2.2

2.0

2.4

4.9

2.0

1.3

5.3

1.9

1.4

3.9

2.0

3.6

2.1

1.9

1.3

4.0

0.6

3.1

4.1

3.9

6.5

3.0

3.1

1.7

1.6

1.8

1.7

0.9

3.3

2.0

4.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=307)

夫婦のみ(n=688)

あなたを含めて三世代(n=123)

その他(n=82)

中区(n=245)

東区(n=232)

南区(n=266)

西区(n=359)

安佐南区(n=434)

安佐北区(n=280)

安芸区(n=148)

佐伯区(n=277)

１年未満(n=96)

１～２年未満(n=107)

２～５年未満(n=234)

５～10年未満(n=277)

10～20年未満(n=470)

20～30年未満(n=357)

30～50年未満(n=543)

50年以上(n=152)

農業、林業、水産業(n=31)

自由業(n=30)

管理職(n=98)

専門・技術職(n=239)

事務職(n=186)

販売・サービス職(n=109)

技能・労務職(n=118)

専業主婦、専業主夫(n=399)

学生(n=50)

無職(n=478)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=226)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=799)

商業、サービス業、工業

(n=169)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=316)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=226)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=799)

商業、サービス業、工業

(n=169)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=316)
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ご 協 力 の お 願 い 

 

日頃から市政について、ご理解とご協力をいただき、誠にありがとうございます。 

さて、広島市では、施策や事務事業について、今後の進め方を検討するため、市民の皆様の

意識や日頃の行動などをお聞かせいただいています。 

ご多忙のところ、誠に恐縮ではありますが、調査の趣旨をご理解いただき、ご協力いただき

ますようお願い申し上げます。 

なお、この調査は、平成 29 年(2017 年)10 月 31 日現在市内にお住まいの 18 歳以上の方の中

から 5,000 人を無作為に抽出させていただき、回答をお願いするものです。調査には無記名で

お答えいただき、回答結果は統計的に処理いたします。また、調査結果がまとまり次第、広島

市ホームページや公文書館、区役所・出張所の窓口などで公表いたします。 

 

平成 29 年(2017 年)12 月 

広島市企画総務局企画調整部政策企画課   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 調査票には、あて名のご本人がお答えください。もし、ご本人に記入いただけ

ない場合は、身近な方が、ご本人の意見を聞きながら記入していただきますようお

願いいたします。 

なお、この調査は、回答者を無作為で抽出しているため、あて名のご本人の様子

がわかりません。万一、ご病気などでお答えいただけない場合は、回答の必要はご

ざいません。 

２ 回答に当たっては、問いの指示に従って調査票に直接ご記入ください。 

ご記入は、鉛筆、ボールペン、万年筆のいずれでも結構です。 

３ 回答は、平成 29 年(2017 年)12 月 1 日(金)を基準としてご記入ください。 

４ 記入の終わった調査票は、同封の返信用封筒（切手は不要です。）に入れ、 

平成 29 年(2017 年)12 月 22 日(金)までに郵便ポストへご投函ください。 

５ この調査についてのお問い合わせは、下記にお願いいたします。 

 

〒730-8586 広島市中区国泰寺町一丁目 6番 34 号 

広島市企画総務局企画調整部政策企画課 担当：三井 

電 話 082-504-2025 

ＦＡＸ 082-504-2029 

記入についてのお願い 

調査票 

市 民 意 識 調 査 
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◆ あなたご自身のことについておたずねします。 

次の項目ごとに、該当する番号を一つ選び、○を付けてください。 

 

年  齢 

１ １０歳代     ６ ４０～４４歳   11 ６５～６９歳 

２ ２０～２４歳   ７ ４５～４９歳   12 ７０～７４歳 

３ ２５～２９歳   ８ ５０～５４歳   13 ７５歳以上 

４ ３０～３４歳   ９ ５５～５９歳 

５ ３５～３９歳   10 ６０～６４歳 

性  別 １ 男     ２ 女 

同居家族 

の人数 

１ １人（自分だけ） ３ ３人       ５ ５人 

２ ２人       ４ ４人       ６ ６人以上 

※ 単身赴任などで家族と別居中の場合は、別居の人を除いてお答えください。 

同居家族 

の構成 

１ 一人暮らし           ４ あなた（又はあなた夫婦）と子 

２ 夫婦のみ            ５ あなたを含めて三世代 

３ あなた（又はあなた夫婦）と親  ６ その他 

※ 単身赴任などで家族と別居中の場合は、別居の人を除いてお答えください。 

お住まいの区 

１ 中 区      ４ 西 区      ７ 安 芸 区 

２ 東 区      ５ 安佐南区     ８ 佐 伯 区 

３ 南 区      ６ 安佐北区 

現在の場所 

の居住年数 

１ １年未満     ４ ５～10 年未満   ７ 30～50 年未満 

２ １～２年未満   ５ 10～20 年未満   ８ 50 年以上 

３ ２～５年未満   ６ 20～30 年未満 

仕  事 

１ 農業、林業、水産業（農業、林業、水産業の自営者と家族従事者） 

２ 商業、サービス業、工業（商業、サービス業、工業の自営者と家族従事者） 

３ 自由業（弁護士、開業医、芸術家など） 

４ 管理職（会社・団体等の役員、課長級以上の人など） 

５ 専門・技術職（教員、建築技術者、病院勤務の医師・看護師、保育士など） 

６ 事務職（会社・団体等の一般事務にたずさわる人など） 

７ 販売・サービス職（店員、外交員、ホームヘルパー、理・美容師など） 

８ 技能・労務職（工員、建設作業者、運転手、警備員など） 

９ パートタイマー、臨時・非常勤雇用者 

10 専業主婦、専業主夫 

11 学生（大学院・大学・短大、各種学校、高等学校、予備校などに在学中の人） 

12 無職（10及び 11を除く。） 
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◆ 広島市の施策や事務事業について、今後の進め方を検討するため、市民の皆様の意識や日頃の行動な

どをおたずねします。 

次の質問ごとに、該当する番号を一つ選び、○を付けてください。 

 

【広島のまちについて】 

問1 あなたは、広島市の都市環境等について、どの程度満足していますか。(1)～(11)のそれぞれの項目

について、あてはまるものを１つずつ選び、番号に○をつけてください。 

 満
足
し
て
い
る 

ま
あ
満
足
し
て
い
る 

や
や
不
満
で
あ
る 

不
満
で
あ
る 

わ
か
ら
な
い 

(1) 住宅事情 １ ２ ３ ４ ５ 

(2) 交通の便 １ ２ ３ ４ ５ 

(3) 買い物の便利さ １ ２ ３ ４ ５ 

(4) 芸術・文化水準 １ ２ ３ ４ ５ 

(5) 教育環境 １ ２ ３ ４ ５ 

(6) 就業機会の多さ １ ２ ３ ４ ５ 

(7) 医療機関の充実 １ ２ ３ ４ ５ 

(8) 福祉の充実 １ ２ ３ ４ ５ 

(9) 地域住民の連帯感の強さ １ ２ ３ ４ ５ 

(10) 犯罪の少なさ １ ２ ３ ４ ５ 

(11) レジャー・レクリエーション施設の充実 １ ２ ３ ４ ５ 

 

問2 あなたは、全般的にみて、広島市が暮らしやすいまちだと思いますか。 

１ そう思う ２ 
ある程度 

そう思う 
３ 

あまり思わ

ない 
４ 思わない ５ わからない 

 

「問2」で「あまり思わない」「思わない」と答えた方におたずねします。その他の方は「問4」に進んで

ください。 

 

問3 その理由は何ですか。次のうちから選び、３つまで○を付けてください。 

１ 公共交通機関の利便性が悪い 

２ 住宅事情（広さ・価格・家賃など）が良くない 

３ 道路や下水道など都市基盤が整っていない 

４ レジャー・娯楽施設が充実していない 

５ 子育て環境が良くない 

６ 地震や水害など防災対策が整っていない 

７ 自分や家族の通勤・通学先が遠い 

８ 日常の買い物などの利便性が悪い 

９ 医療・福祉サービスが充実していない 

10 地域住民やコミュニティとの人間関係が良くない 

11 その他 
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問4 あなたは、これからも広島市に住み続けたいと思いますか。 

１ 
住み続け 

たい 
２ 

住み続けて

もよい 
３ 

できれば 

移転したい 
４ 移転したい ５ わからない 

 

「問4」で「できれば移転したい」「移転したい」と答えた方におたずねします。その他の方は「問6」に

進んでください。 

 

問5 その理由は何ですか。次のうちから選び、３つまで○を付けてください。 

１ 自分や家族の仕事の事情のため 

２ 出身地に戻るため 

３ 住まいを（広島市外に）購入するため 

４ 別居している親や子どもとの同居・近居のため 

５ 自然が豊かなところに住むため 

６ 家族の介護や看護のため 

７ 子どもの小学校・中学校の入学のため 

８ 自分や家族の通勤・通学先に近いところに住むため 

９ 子育て環境の良いところに住むため 

10 交通や買物などの生活利便性が良いところに住むため 

11 東京、大阪などの都会に住むため 

12 その他 

 

問6 あなたは、広島のまちに誇りを持っていますか。 

１ 持っている ２ 
ある程度 

持っている 
３ 

あまり持っ

ていない 
４ 

持って 

いない 
５ わからない 

 

「問6」で「持っている」「ある程度持っている」と答えた方におたずねします。その他の方は「問8」に

進んでください。 

 

問7 その理由は何ですか。次のうちから選び、３つまで○を付けてください。 

１ 平和都市としての知名度が高い 

２ 中四国で人口が最大の都市である 

３ 食文化が豊かである 

４ 道路や交通の便が良い 

５ スポーツへの参加、観戦が楽しめる 

６ 伝統芸能、祭り、イベントが多い 

７ 人情味があり、おもてなしがよい 

８ 誇れる街並みや歴史建造物がある 

９ 地域を代表する産業や企業がある 

10 誇れる美術館、博物館がある 

11 その他                            
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【交通について】 

問8 あなたは、電車やバスなど公共交通の利用のしやすさについて、満足していますか。 

１ 
満足して 

いる 
２ 

まあ満足 

している 
３ 

やや不満 

である 
４ 不満である ５ わからない 

 

問9 あなたは、歩行や自転車走行のしやすさなど、都心における交通環境について、満足していますか。 

１ 
満足して 

いる 
２ 

まあ満足 

している 
３ 

やや不満 

である 
４ 不満である ５ わからない 

 

問10 あなたは、広島市の自転車利用環境（走行場所や駐輪場など）について、満足していますか。 

１ 
満足して 

いる 
２ 

まあ満足 

している 
３ 

やや不満 

である 
４ 不満である ５ わからない 

 

【景観について】 

問11 広島市は都心部を６本の川が流れ、広島湾に面した都市ですが、あなたは、広島市が「水の都」で

あると実感していますか。 

１ 
実感して 

いる 
２ 

ある程度実

感している 
３ 

あまり実感

していない 
４ 

実感してい

ない 
５ わからない 

 

問12 広島市において、特に重要な景観として保存や活用を図っていく必要があると思われるものを次の

うちから選び、いくつでも○を付けてください。 

１ 平和都市広島を象徴する景観（原爆ドーム、平和記念公園、平和大通りなどの周辺） 

２ 歴史と文化の香り高い景観（縮景園、広島城、不動院などの周辺） 

３ 水と緑を生かした潤いと安らぎを感じる景観（河岸緑地や海岸部周辺、西風新都など） 

４ 都心のにぎわいを感じる景観（広島駅、相生通り、中央通りなどの周辺） 

５ 大規模な整備が見込まれる地区の景観（広島大学本部跡地、広島西飛行場跡地などの周辺） 

６ 都心周辺部の商業地や住宅地の景観（祇園新道周辺、緑井周辺など） 

７ 丘陵部における住宅団地の景観（アストラムライン沿線の住宅団地、高須台、古田台など） 

８ 郊外に広がる田園地域の景観（白木地区、鈴張地区など） 

９ その他 

 

【産業振興について】 

問13 あなたは、野菜等の栽培ができる貸し農園があれば利用したいと思いますか。 

１ 利用したい ２ 既に利用している ３ 利用したくない 
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【子育てについて】 

問14 あなたは、広島市は子育てしやすいまちだと思いますか。 

１ そう思う ２ 
どちらかとい

えばそう思う 
３ 

どちらかといえ

ばそう思わない 
４ そう思わない ５ わからない 

 

「問14」で「どちらかといえばそう思わない」、「そう思わない」と答えた方におたずねします。その他の

方は「問16」に進んでください。 

 

問15 その理由は何ですか。次のうちから選び、３つまで○を付けてください。 

１ 保育所・幼稚園などが充実していない 

２ 教育環境が充実していない 

３ 子育て支援のサービスが充実していない 

４ 子育て支援の相談窓口が充実していない 

５ 地域の人等による子育て支援が活発でない 

６ ひとり親家庭への細やかな配慮がない 

７ 企業・行政が仕事と子育ての両立支援を進めていない 

８ 子育ての経済的負担の軽減策が充実していない 

９ 母子保健や子どもの健康づくり対策が充実していない 

10 医療環境が充実していない 

11 子どもの遊び場が少ない 

12 その他 

 

問16 あなたは、児童虐待を受けたと思われる子どもを発見した人には、福祉事務所や児童相談所に通告

する義務があることを知っていますか。 

１ 知っている ２ 知らない 

 

問17 あなたは、もし虐待を受けていると思われる子どもを見つけたら、福祉事務所や児童相談所・警察

に通告・通報しますか。 

１ 
虐待であると確信が持てなくても

通告・通報する 
２ 

虐待であると確信が持てれば

通告・通報する 
３ 

通告・通報 

しない 

 

問18 あなたは、「子育てする上での体罰は、しつけであって児童虐待ではない」という考え方について、

どう思いますか。 

１ 同感する ２ 
どちらかといえば

同感する 
３ 

どちらかといえば

同感できない 
４ 同感できない 
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【男女共同参画について】 
 
問19 あなたは、「男は仕事、女は家庭」といった性別によって役割を固定する考え方について、どう思い

ますか。 

１ 同感する ２ 
どちらかといえば

同感する 
３ 

どちらかといえば

同感できない 
４ 同感できない 

 

問20 あなたは、社会全体でみた場合、男女の地位は平等になっていると思いますか。 

１ 男性の方が非常に優遇されている ２ どちらかといえば男性の方が優遇されている 

３ 平等になっている ４ どちらかといえば女性の方が優遇されている 

５ 女性の方が非常に優遇されている ６ わからない 

 

問21 あなたは、この１年間に、次のような暴力をふるわれたことがありますか。次のうちから選び、 

いくつでも○を付けてください。 

１ 
ドメスティック・バイオレンス（配偶者や同居している恋人など、日常を共にする相手から

受ける暴力行為） 

２ セクシュアル・ハラスメント（性的嫌がらせ） 

３ ストーカー行為（特定の相手に対し、つきまといや待ち伏せなどの行為を繰り返すこと） 

４ １～３以外の性暴力 

５ ない 

 

「問21」で「ドメスティック・バイオレンス（配偶者や同居している恋人など、日常を共にする相手か

ら受ける暴力行為）」と答えた方におたずねします。その他の方は「問23」に進んでください。 

 

問22 あなたは、ドメスティック・バイオレンス（配偶者や同居している恋人など、日常を共にする相手

から受ける暴力行為）の被害を受けた後、その暴力行為について、誰かに打ち明けたり、相談したこ

とがありますか。 

１ 警察に相談した ２ 警察以外の市役所などの公的機関に相談した 

３ 弁護士会などの民間機関に相談した ４ 家族・親戚・友人などの親しい人に相談した 

５ １～４以外の人に相談した ６ 誰にも相談していない 

 

「問23」は働き方についての質問です。現在働いている方のみお答えください。現在働いていない方は

「問24」に進んでください。 

 

問23 あなたは、職業生活と家庭生活を両立するため、働き方を工夫して、労働時間の削減に取り組んで

いますか。 

１ 取り組んでいる ２ 取り組んでいない 

 

【人権について】 

問24 日本国憲法や人権に関する国際条約では、人は、人種や信条、性別、年齢、障害の有無などにより

差別されないことが定められています。あなたは、全ての人の人権を大切にし、それを日常生活の中

で、態度や行動に表していますか。 

１ そうしている ２ 
ある程度そ

うしている 
３ 

あまりして

いない 
４ していない ５ わからない 
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【多文化共生について】 

問25 あなたは、多文化共生社会（国籍などの異なる人々が互いに違いを認め合い、対等な関係を築きな

がら地域社会で共に生きていこうとする社会）の実現に向けた取組を推進することについてどう思い

ますか。 

１ 積極的に推進すべきだと思う ２ どちらかといえば推進すべきだと思う 

３ どちらかといえば推進すべきではないと思う ４ 推進すべきではないと思う 

５ わからない   

 

【健康・福祉について】 

問26 認知症の方が近所にいた場合、あなた自身はどのように感じ、どう行動したいですか。 

１ 何か協力できることがあれば今すぐにでも協力したい 

２ 今は無理だが、今後協力できるようになりたい 

３ 自分にはそういう力がないので、特にできることはない 

４ 何をどうしたらいいのかわからない 

５ できるだけ関わりたくない 

６ その他 

 

「問26」で「何か協力できることがあれば今すぐにでも協力したい」、「今は無理だが、今後協力できる

ようになりたい」と答えた方におたずねします。その他の方は「問28」に進んでください。 

 

問27 ①認知症の人、②介護している家族に対して、どんなことができると考えられますか。次のうちか

ら選び、いくつでも○をしてください。 

①認知症の人に対して 

１ 話し相手になる 

２ 認知症カフェの案内をする 

３ 買い物や近くまでの外出などに付き添う 

４ 掃除やごみ出しなどの簡単な家事を手伝う 

５ 病気などの緊急時に看病をする、医者を呼ぶなどの手助けを行う 

６ 定期的に声をかける 

７ その他 

 

②介護している家族に対して 

１ 介護負担やストレスを聴く 

２ 認知症カフェの案内をする 

３ 掃除やごみ出しなどの簡単な家事を手伝う 

４ 病気などの緊急時に看病をする、医者を呼ぶなどの手助けを行う 

５ 定期的に声をかける 

６ その他 
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問28 あなたは、健康のために１日何分くらい歩いていますか。 

１ １５分以下 ２ ３０分程度 ３ １時間程度 ４ ２時間以上 

 

問29 あなたは、「ロコモティブシンドローム（運動器症候群）」を知っていますか。 

１ 言葉も意味もよく知っている ２ 言葉は聞いたことがある ３ 知らない 

 

【スポーツについて】 

問30 あなたは、現在、どの程度運動・スポーツ（買い物時等の自転車利用、ラジオ体操、ウォーキング

などの軽い運動を含む。）をしていますか。 

１ 週に５日以上 ２ 週に３、４日 ３ 週に１、２日 

４ 月に１日以上 ５ 月に１日未満  

 

「問30」で「月に１日以上」、「月に１日未満」と答えた方におたずねします。その他の方は「問32」に

進んでください。 

 

問31 あなたの運動・スポーツの実施を妨げている要因は何ですか。次のうちから選び、３つまで○を 

付けてください。 

１ 運動・スポーツに興味がないから 

２ 運動・スポーツをする時間がとれないから 

３ 運動・スポーツをするにはお金がかかるから 

４ 身近に運動・スポーツができる場所・施設がないから 

５ 参加してみたいと思うスポーツ教室やイベントが開催されていないから 

６ 一緒に運動・スポーツをする仲間がいないから 

７ 運動・スポーツができる場所・施設、クラブやサークル、イベントの情報を知らないから 

８ その他 

 

問32 あなたは、どの団体に参加・加入してスポーツをしていますか。次のうちから選び、いくつでも○

を付けてください。 

１ 学区体育協会 ２ 有料の民間スポーツクラブ 

３ サークル・クラブ（草野球など） ４ 総合型地域スポーツクラブ 

５ その他団体（ＰＴＡ、老人会など） ６ 参加・加入はしていない 

 

問33 あなたは、この１年間でトップス広島に加盟するチームの試合を会場で観戦しましたか。次のうち

から観戦したチームを選び、いくつでも○を付けてください。 

１ 広島東洋カープ ２ サンフレッチェ広島 

３ ＪＴサンダーズ ４ 湧永製薬ハンドボール部 

５ 広島メイプルレッズ ６ 広島ガスバドミントン部 

７ ＮＴＴ西日本広島ソフトテニスクラブ ８ 中国電力陸上競技部 

９ コカ・コーラウエストレッドスパークスホッケー部 10 観戦していない 
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【コミュニティについて】 

問34 あなたは、自分と地域の人たちとのつながりは強い方だと思いますか。 

１ 
強い方だと

思う 
２ 

どちらかと

いえば強い

方だと思う 

３ 

どちらかと

いえば弱い

方だと思う 

４ 
弱い方だと

思う 
５ わからない 

 

問35 あなたは、この1年間に、住んでいる地域のコミュニティ活動に参加しましたか。次のうちから選び、

いくつでも○を付けてください。 

１ 
お祭り・親睦行事（夏・秋祭り、とん

ど、新年会など） 
２ 

スポーツ・レクリエーション活動（運動会

など） 

３ 
情報伝達・伝達のための活動（回覧板、

屋外掲示板など） 
４ 

環境美化活動（公園・道路の清掃、花壇整

備など） 

５ 
ごみ出し・リサイクル活動（ごみ集積所

の管理、資源回収など） 
６ 防災活動（防災訓練など） 

７ 
防犯・交通安全活動（防犯パトロールな

ど） 
８ 

高齢者支援活動（見守り、ごみ出しなどの

家事支援など） 

９ 
青少年健全育成活動（登下校時の見守

り、あいさつ運動など） 
10 

文化保存・伝承活動（地区の伝統芸能な

ど） 

11 子育て支援活動（乳幼児保育など） 12 その他 

13 参加していない  

 

「問35」で「参加していない」と答えた方におたずねします。その他の方は「問37」に進んでください。 

 

問36 その理由は何ですか。あなたの考えに近いものを次のうちから選び、いくつでも○を付けてください。 

１ どのような活動が行われているか知らないから ２ 参加するきっかけがないから 

３ 時間に余裕がないから ４ 一緒に参加する人がいないから 

５ 人間関係がわずらわしいから ６ 活動に関心がないから 

７ その他  

 

問37 あなたは、住んでいる地域で、どのようなコミュニティ活動が行われることが大切だと思いますか。

次のうちから選び、いくつでも〇を付けてください。 

１ 
お祭り・親睦行事（夏・秋祭り、とん

ど、新年会など） 
２ 

スポーツ・レクリエーション活動（運動会

など） 

３ 
情報伝達・伝達のための活動（回覧板、

屋外掲示板など） 
４ 

環境美化活動（公園・道路の清掃、花壇整

備など） 

５ 
ごみ出し・リサイクル活動（ごみ集積所

の管理、資源回収など） 
６ 防災活動（防災訓練など） 

７ 
防犯・交通安全活動（防犯パトロールな

ど） 
８ 

高齢者支援活動（見守り、ごみ出しなどの

家事支援など） 

９ 
青少年健全育成活動（登下校時の見守

り、あいさつ運動など） 
10 

文化保存・伝承活動（地区の伝統芸能な

ど） 

11 子育て支援活動（乳幼児保育など） 12 その他 

13 思い当たる活動はない  
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問38 あなたは、過去１年以内に公民館を利用したことがありますか。 

１ 
１０回以上利用 

した 
２ 

３～９回利用 

した 
３ 

１～２回利用 

した 
４ 

利用したことが 

ない 

 

「問38」で「１～２回利用した」、「利用したことがない」と答えた方におたずねします。その他の方は

「問40」に進んでください。 

 

問39 利用回数が少ない、又は利用したことがない理由として当てはまるものを次のうちから選び、 

いくつでも○をつけてください。 

１ 行きやすい場所にない 

２ 利用方法がわからない 

３ どのような内容の学習や活動があるのかわからない 

４ 希望する内容の学習や活動がない 

５ 公民館以外の施設を利用している 

６ 公民館を利用する時間がない 

７ 公民館に興味関心がない 

８ その他 

 

問40 公民館の催しで次のうち利用したいものがあればいくつでも○をつけてください。 

１ 青少年を対象とした講座や体験活動等に関する事業 

２ 地域の防災や防犯に関する事業 

３ 国際理解や国際交流に関する事業 

４ 学習グループの活動を支援する事業 

５ ボランティアに関する事業 

６ 転職や再就職に向けた知識・技能の習得に関する事業 

７ 趣味や教養を高めるための事業 

８ 健康、スポーツに関する事業 

９ その他 

10 利用したいとは思わない 
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【安全・安心の確保について】 

問41 大雨や台風による災害が想定されるとき、あなたはどの時点で避難行動を開始しますか。 

１ 市が避難準備・高齢者等避難を発令したとき 

２ 市が避難勧告を発令したとき 

３ 市が避難指示（緊急）を発令したとき 

４ 近所の人が避難を始めたとき 

５ 近所の人に避難を促されたとき 

６ 市の避難勧告等に関わらず、自分で判断したとき 

７ そのときになってみないとわからない 

８ 行動をとらない 

 

問42 あなたは、広島市に消防団があることを知っていますか。 

１ 知っている ２ 知らない 

 

問43 あなたは、広島市の消防団に女性が所属していることを知っていますか。 

１ 知っている ２ 知らない 

 

問44 あなたは、胸骨圧迫（心臓マッサージ）や人工呼吸、ＡＥＤ（自動体外式除細動器）の使い方など、

心肺停止の人に対する応急手当のやり方を知りたいと思いますか。 

１ 既に知っている ２ 知りたい ３ 知りたくない 

 

問45 あなたは、「広島市消費生活センター」をどの程度知っていますか。 

１ 
名前や業務の内容、所在

地等を知っている 
２ 

名前や業務の内容を

知っている 
３ 

名前は知って

いる 
４ 知らない 

 

【環境について】 

問46 あなたは、家庭ごみの「可燃ごみ」の排出袋について、どう思いますか。 

１ 
現在の「じょうぶな

紙袋」のままでよい 
２ 

ポリ袋にした

方がよい 
３ 

紙袋とポリ袋どちらも使

えるようにした方がよい 
４ わからない 

 

【市政情報について】 

問47 あなたが最も市政情報を得ていると思う広報媒体は何ですか。次のうちから選び、いくつでも○を

付けてください。 

１ 市長記者会見の動画 ２ 広報紙「ひろしま市民と市政」 

３ 広島市ホームページ ４ 広島市フェイスブック 

５ 広島市ツイッター ６ テレビの広報番組 

７ ラジオの広報番組 ８ その他 

 

【広島広域都市圏について】 

問48 あなたは、広島市が、東は三原市エリアから西は山口県柳井市エリアまでの近隣２３市町とともに

広島広域都市圏を構成し、圏域全体の活性化や人口減少への対応に取り組んでいることをどのくらい

知っていますか。 

１ 
取組の趣旨や内容を 

知っている 
２ 

取組について聞いたこと

がある 
３ 知らない 

 

これで調査は終了です。ご協力ありがとうございました。 

本調査票は再生紙を使用しています 
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